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II..  TTeemmeelljj  zzaa  ggooddiiššnnjjee  iizzvvjjeeššććee  
 

Godišnje izvješće temelji se na izvješćima  

SREDIŠNJEG UREDA HRVATSKOG CRVENOG KRIŽA; 

županijskih društava Crvenog križa: 

BJELOVARSKO-BILOGORSKA, BRODSKO-POSAVSKA, DUBROVAČKO-NERETVANSKA, ISTARSKA, 

KARLOVAČKA, KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKA, KRAPINSKO-ZAGORSKA, LIČKO-SENJSKA, 

MEĐIMURSKA, OSJEČKO-BARANJSKA, POŽEŠKO-SLAVONSKA, PRIMORSKO-GORANSKA, 

SISAČKO-MOSLAVAČKA, SPLITSKO-DALMATINSKA, ŠIBENSKO-KNINSKA, VARAŽDINSKA, 

VIROVITIČKO-PODRAVSKA, VUKOVARSKO-SRIJEMSKA, ZADARSKA, ZAGREBAČKA; 

te gradskih i općinskih društava Crvenog križa: 

BELI MANASTIR, BENKOVAC, BIOGRAD N/M, BJELOVAR, BUJE, BUZET, CRIKVENICA, ČABAR, 

ČAKOVEC, ČAZMA, DARDA, DARUVAR, DELNICE, DONJA STUBICA, DONJI LAPAC, DONJI 

MIHOLJAC, DRNIŠ, DUBROVNIK, DUGA RESA, DUGO SELO, DVOR, ĐAKOVO, ĐURĐEVAC, 

GAREŠNICA, GLINA, GOSPIĆ, GRAČAC, GRUBIŠNO POLJE, GVOZD, HRVATSKA KOSTAJNICA, 

HVAR, ILOK, IMOTSKI, IVANEC, IVANIĆ-GRAD, JASTREBARSKO, KARLOVAC, KAŠTELA, KLANJEC, 

KNIN, KOPRIVNICA, KORČULA, KRAPINA, KRIŽEVCI, KRK, KUTINA, LABIN, LUDBREG, 

MAKARSKA, MALI LOŠINJ, METKOVIĆ, NAŠICE, NOVA GRADIŠKA, NOVI MAROF, NOVI 

VINODOLSKI, NOVSKA, OBROVAC, OGULIN, OMIŠ, OPATIJA, ORAHOVICA, OSIJEK, OTOČAC, 

OZALJ, PAKRAC, PAZIN, PETRINJA, PLITVIČKA JEZERA, PLOČE, POREČ, POŽEGA, PREGRADA, 

PULA, RAB, RIJEKA, ROVINJ, SAMOBOR, SENJ, SINJ, SISAK, SLATINA, SLAVONSKI BROD, SLUNJ, 

SOLIN, SPLIT, SUPETAR, SVETI IVAN ZELINA, ŠIBENIK, TOPUSKO, TROGIR, VALPOVO, 

VARAŽDIN, VELIKA GORICA, VINKOVCI, VIROVITICA, VOJNIĆ, VRBOVSKO, VRGORAC, VRLIKA, 

VUKOVAR, ZABOK, ZADAR, ZAGREB, ZAPREŠIĆ, ZLATAR, ŽUPANJA.  

Društva Crvenog križa koja NISU dostavila izvješće su: 

LASTOVO (nije djelovalo), PAG, VIS I VRBOVEC.  
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IIII..  UUvvoodd  
 

Od 1. siječnja 2014. godine započeo je sa radom novi Izvršni predsjednik Hrvatskog Crvenog križa 

ROBERT MARKT, dipl. oec., izabran na 3. sjednici Glavnog odbora Hrvatskog Crvenog križa 12. 

prosinca 2013. godine. 

Cijelu godinu, pa tako i djelovanje Hrvatskog Crvenog križa, obilježile su velike poplave koje su u svibnju 

pogodile područje županjske Posavine. Hrvatski Crveni križ pokrenuo je 16. svibnja apel za prikupljanje 

pomoći za stanovništvo stradalo u poplavama. Zahvaljujući iznimnom odazivu građana i tvrtki, zaključno 

s 31. prosincem, prikupljeno je ukupno 68.341.309,37 kuna. Stradalima je pomoć pružena neposredno 

nakon poplava osiguravanjem smještaja, prehrane, odjeće, obuće i sredstava za osobnu higijenu. 

Osiguravanje toplih obroka nastavljeno je i nakon izvanredne situacije na nekoliko lokacija u području 

koje je bilo pogođeno poplavama. Služba traženja je popisala sve osobe koje su bile izmještene iz svojih 

domova, a ukupno je evidentirano 8.555 evakuiranih osoba. S pružanjem psihosocijalne podrške se planira 

nastaviti do svibnja 2015. godine, s obzirom da se jedan dio ljudi nije mogao vratiti u svoje domove čija 

obnova traje duže vrijeme. Osim materijalne humanitarne pomoći, pogođene osobe dobile su u više 

navrata novčanu pomoć od sredstava prikupljenih u apelu. 

Volonteri i zaposlenici društava Crvenog križa iz cijele Hrvatske uključili su se u prikupljanje i pružanje 

pomoći osobama pogođenima poplavama. Sveukupna javnost, građani i tvrtke u Republici Hrvatskoj, ali i 

mnogobrojni donatori iz inozemstva uključili su se u apel.  

Hrvatski Crveni križ pokrenuo je apele za prikupljanje novčane pomoći za stanovnike pogođene 

poplavama u svibnju u Bosni i Hercegovini i Srbiji. Hrvatski Crveni križ poslao je značajnu materijalnu 

humanitarnu pomoć, a novčana pomoć prikupljena u apelima doznačena je nacionalnim društvima 

Crvenog križa Bosne i Hercegovine i Srbije. Volonteri Hrvatskog Crvenog križa u sklopu jedinica za 

pružanje žurne pomoći Međunarodne federacije društava Crvenog križa i Crvenog polumjeseca sudjelovali 

su u pomoći Bosni i Hercegovini.  

Početkom godine održan je sastanak ravnatelja svih društava Hrvatskog Crvenog križa (18. veljače u 

Zagrebu), na kojem se predstavio Izvršni predsjednik Hrvatskog Crvenog križa Robert Markt. 

Povodom Dana darivatelja krvi u Republici Hrvatskoj, 25. listopada Predsjednik Republike Hrvatske Ivo 

Josipović uručio je 24. listopada odlikovanja Reda Danice hrvatske s likom Katarine Zrinske dobrovoljnim 

davateljima krvi koji su više od 100 (muškarci) odnosno više od 75 puta (žene) darovali krv do 2013. godine. 

Predsjednik Republike Hrvatske odlikovao je ukupno 171 darivatelja krvi.  

Povodom obilježavanja Svjetskog dana Crvenog križa i Crvenog polumjeseca, 8. svibnja i Tjedna Crvenog 

križa (od 8. do 15. svibnja) 15. svibnja organiziran je po prvi puta Dan otvorenih vrata Hrvatskog Crvenog 

križa, s prezentacijom različitih aktivnosti za građane. 

U Tjednu Crvenog križa (10. svibnja) u Novom Vinodolskom održano je 18. državno natjecanje mladih 

Hrvatskog Crvenog križa. Natjecalo se po 10 ekipa u kategoriji podmlatka i kategoriji mladeži. Državnom 
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natjecanju prethodila su školska, općinska, gradska i međužupanijska natjecanja na kojima su sudjelovale 

ukupno 722 ekipe mladih odnosno 4.332 učenika i učenica osnovnih i srednjih škola Republike Hrvatske. 

U kategoriji podmlatka pobijedila je ekipa Gradskog društva Crvenog križa Koprivnica iz Osnovne škole 

«Braća Radić» iz Koprivnice. U kategoriji mladeži pobijedila je ekipa Gradskog društva Crvenog križa Buje 

iz Srednje škole «Vladimir Gortan» iz Buja. 

Od 1. srpnja 2014. godine, Hrvatski Crveni križ postao je punopravni član Ureda Crvenog križa pri 

Europskoj uniji, što će doprinijeti sudjelovanju Hrvatskog Crvenog križa u projektima koji se sufinanciraju 

iz sredstava Europske unije. 

 

IIIIII..  SSkkuuppššttiinnaa  ii  GGllaavvnnii  ooddbboorr  HHrrvvaattsskkoogg  CCrrvveennoogg  kkrriižžaa    
 

SSkkuuppššttiinnaa  HHrrvvaattsskkoogg  CCrrvveennoogg  kkrriižžaa  

U 2014. godini nije planirana sjednica Skupštine Hrvatskog Crvenog križa. 

 

GGllaavvnnii  ooddbboorr  HHrrvvaattsskkoogg  CCrrvveennoogg  kkrriižžaa  

U 2014. godini održano je 7 sjednica Glavnog odbora (6 redovnih i 1 izvanredna) na kojima je raspravljano o 

51 točki dnevnog reda. Sjednice su održane u Zagrebu, a 9. sjednica je održana u u prostorijama Gradskog 

društva Crvenog križa Županja. 

Pregled održanih sjednica Glavnog odbora 21. saziva 

Datum održavanja sjednice Broj točaka dnevnog reda 

7. veljače – 4. sjednica 7 

8. svibnja – 5. sjednica 8 

23. svibnja – 6. (izvanredna) 
sjednica 

1 

27. lipnja – 7. sjednica 12 

23. srpnja – 8. sjednica 7 

10. listopada – 9. sjednica 5 

4. prosinca – 10. sjednica 11 

UKUPNO 51 

 

Na četvrtoj sjednici Glavnog odbora, 7. veljače izvršni predsjednik Hrvatskog Crvenog križa Robert Markt 

predstavio je članovima Glavnog odbora Program rada Hrvatskog Crvenog križa pod nazivom «Učiniti 

više!».  

Na sjednici je imenovano Povjerenstvo za izradu provedbenog akta za počasno zvanje i naziv emeritus 

Hrvatskog Crvenog križa. Raspravljalo se o inicijativi Grada Vodice za osnivanje društva Crvenog križa s 

pravnom osobnošću, te je donesena odluka da će se o tome obavijestiti Statutarna komisija koja je 

zadužena za izradu prijedloga teksta Statuta Hrvatskog Crvenog križa. Raspravljalo se o imovini Hrvatskog 

Crvenog križa, te je imenovana Komisija za popis i utvrđivanje stanja nepokretne imovine Hrvatskog 

Crvenog križa na dan 1. siječnja 2014. godine. Donesena je odluka o ponovnom dostavljanju Pravilnika o 

korištenju znaka Crvenog križa u Hrvatskom Crvenom križu i njegovim ustrojstvenim oblicima 
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Ministarstvu zdravlja, obzirom da Ministarstvo zdravlja nije postupilo po ranije dostavljenom prijedlogu za 

donošenje Pravilnika iz listopada 2010. godine. Dogovoreno je o problematici Imunološkog zavoda i 

korištenja plazme darivatelja upoznati Predsjednika Republike Hrvatske. 

Članovima Glavnog odbora radi korištenja je dostavljen Poslovnik o radu Glavnog odbora u tekstu kako 

je usvojen na 1. sjednici Glavnog odbora (s izmjenama i dopunama). 

Na sjednici koja je održana na Svjetski dan Crvenog križa i Crvenog polumjeseca, 8. svibnja usvojeno je 

financijsko izvješće Hrvatskog Crvenog križa za 2013. godinu i mišljenje revizora,  financijski plan za 

2014. godinu, te financijsko izvješće za prvo tromjesečje 2014. godine. Članovi su obaviješteni o 

održanom konstituirajućem sastanku Nacionalnog odbora za dobrovoljno davanje krvi. Glavni odbor je 

izviješten i o inspekcijskom nadzoru u Hrvatskom Crvenom križu od strane Gradskog ureda za opću 

upravu (Zagreb), najavljeno je obilježavanje Tjedna Crvenog križa. 

Nakon poplava koje su 17. svibnja pogodile Vukovarsko-srijemsku županiju, dana 23. svibnja održana je 6. 

(izvanredna) sjednica samo s jednom točkom dnevnog reda, a to  su aktivnosti Hrvatskog Crvenog križa na 

poplavljenim područjima, te donošenje odluka o utrošku sredstava prikupljenih za pomoć stanovništvu 

pogođenom poplavama u Republici Hrvatskoj. 

Dana 27. lipnja održana je 7. sjednica na kojoj je prezentirano i usvojeno izvješće o radu Hrvatskog 

Crvenog križa za 2013. godinu, izvješće o ostvarivanju sredstava u društvima Crvenog križa iz proračuna 

jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave za 2013. godinu te financijska izvješća društava 

Crvenog križa za 2013. godinu. Nakon izvješća o aktivnostima vezanima uz poplave donesene su odluke o 

načinu utroška sredstava prikupljenih u apelima (pokrenuta su tri odvojena apela – za pomoć stanovništvu 

Republike Hrvatske, Bosne i Hercegovine i Srbije) za pomoć područjima pogođenima poplavama. Najavljene su 

pripreme za provedbu akcije «Solidarnost na djelu 2014» i Tjedna borbe protiv tuberkuloze. Podneseno je 

Izvješće o stanju nepokretne imovine Hrvatskog Crvenog križa na dan 1. siječnja 2014. godine. Nakon 

izvješća o 18. natjecanju mladih Hrvatskog Crvenog križa, donesena je odluka o terminima održavanja 19. 

natjecanja mladih Hrvatskog Crvenog križa u 2015. godini. 

Na 8. sjednici održanoj 23. srpnja podneseno je izvješće o aktivnostima prikupljanja i realizacije podjele 

humanitarne pomoći, razmatran je ugovor s tvrtkom «Moj telekom d.o.o.» koja pruža usluge donatorskog 

telefona za prikupljanje sredstava, analizirano je izvješće o ostvarenim prihodima od doplatnih poštanskih 

maraka u Tjednu Crvenog križa, razmatrana je mogućnost stavljanja u funkciju i korištenja imovine 

Hrvatskog Crvenog križa u Velom Lošinju (zamolba tvrtke «Radnik» iz Križevaca). 

U Županji je 10. listopada održana 9. sjednica Glavnog odbora. Društvo Crvenog križa Vukovarsko-

srijemske županije i društva Crvenog križa Županja i Vinkovci podnijeli su izvješća o aktivnostima 

pružanja pomoći stanovništvu pogođenom poplavama. Nakon podnošenja izvješća Hrvatskog Crvenog 

križa o aktivnostima prikupljanja i realizacije podjele humanitarne pomoći za stradale u poplavama u 2014. 

godini donesene su odluke vezane za distribuciju humanitarne pomoći i prikupljena financijska sredstva. 

Na sjednici održanoj 4. prosinca 2014. godine usvojeni su Pravilnik o sistematizaciji radnih mjesta u 

Središnjem uredu Hrvatskog Crvenog križa i Pravilnik o radu. Usvojen je financijski plan za 2015. godinu, 
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financijsko izvješće za razdoblje od I-IX za 2014. godinu, rebalans financijskog plana za 2014. godinu i 

odlukom su ukinuti fondovi Hrvatskog Crvenog križa. Nakon izvješća o isplatama novčane pomoći za 

stradale u poplavama u svibnju 2014. godine i o stanju sredstava donesena je odluka o daljnjem 

raspoređivanju sredstava. Imenovano je novo Povjerenstvo za obnovu i izgradnju objekata Hrvatskog 

Crvenog križa. Usvojen je Plan potreba zdravstva za krvi i krvnim pripravcima u 2015. godini i utvrđene 

su obaveze Hrvatskog Crvenog križa u prikupljanju krvi od dobrovoljnih davatelja krvi. Donesena je 

Odluka o članarini u 2015. godini, te Odluka o zajedničkim akcijama Hrvatskog Crvenog križa u 2015. 

godini. 

Na svim sjednicama, kao posebne točke dnevnog reda, podnošena su izvješća o radu između sjednica i 

izvršenju zaključaka s prethodnih sjednica, te su razmatrana organizacijsko-kadrovska pitanja. U izvješćima 

o radu između sjednica prezentiran je rad u društvima Crvenog križa i Nacionalnom društvu, aktivnosti u 

zemlji i u sklopu međunarodne suradnje. 

KKoommiissiijjaa  zzaa  pprriizznnaannjjaa  HHrrvvaattsskkoogg  CCrrvveennoogg  kkrriižžaa  

Komisija za priznanja Hrvatskog Crvenog križa tijekom 2014. godine održala je 3 sjednice. Na sjednicama 

razmatrani su prijedlozi pristigli iz 17 društava i Glavnog odbora Hrvatskog Crvenog križa. Komisija je 

donijela odluke o dodjeli 23 zlatna, 13 srebrnih, 17 brončanih znakova priznanja i 14 zahvalnica Hrvatskog 

Crvenog križa pojedincima, te 9 plaketa Hrvatskog Crvenog križa pravnim osobama. 

«Povelju Dr. sc. Jadranko Crnić», koja se dodjeljuje za promicanje humanosti, osobite rezultate u 

unapređenju pojedinih djelatnosti i doprinos razvoju Hrvatskog Crvenog križa, primila su u 2014. godine 

četiri gradska društva Crvenog križa i to: Krapina, Opatija, Slatina i Županja.  

 

 

IIVV..  OOrrggaanniizzaacciijjsskkaa  mmrreežžaa  ii  ččllaannssttvvoo    
 

 

OOrrggaanniizzaacciijjsskkaa  mmrreežžaa  HHrrvvaattsskkoogg  CCrrvveennoogg  kkrriižžaa    

U 2014. godini broj općinskih, gradskih i županijskih društava Hrvatskog Crvenog križa s pravnom 

osobnošću ostao je nepromijenjen u odnosu na prethodne godine. Nazivi društava Hrvatskog Crvenog 

križa utvrđeni su u člankom 13. Statuta Hrvatskog Crvenog križa («Narodne novine» 56/2011). 

Izvješće o radu Hrvatskog Crvenog križa za 2014. godinu izrađeno je na temelju dostavljenih godišnjih 

izvješća društava Hrvatskog Crvenog križa.  

Ravnatelji društava svoju funkciju obnašaju u pravilu kao osobe s kojima je zasnovan radni odnos 

(profesionalno), a u društvima Crvenog križa Donji Lapac, Kaštela, Klanjec, Pregrada i Brač (Supetar) 

ravnatelji funkciju obnašaju volonterski. Ravnatelji društava Crvenog križa Istarske, Primorsko-goranske, 

Varaždinske i Virovitičko-podravske županije funkciju obavljaju kao osobe s kojima je zasnovan radni 

odnos, a u ostalim županijskim društvima funkciju ravnatelja županijskog društva volonterski obnaša 

ravnatelj jednog od gradskih društava iz te županije.  
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Kvalifikacijska struktura ravnatelja pokazuje da: 35 ravnatelja (28%) ima srednju stručnu spremu (SSS), 37 

(29%) ima višu stručnu spremu (VŠS), a 54 (43%) ima visoku stručnu spremu (VSS). 

Spolna struktura ravnatelja je sljedeća: 72 (58%) su žene, a 54 (42%) su muškarci. 

Starosna struktura ravnatelja je sljedeća: 35 (28%) ravnatelja ima do 45 godina; 60 (48%) ima od 46 do 60 

godina, a ravnatelja starijih od 60 godina je 31 (24%). 

ČČllaannssttvvoo  HHrrvvaattsskkoogg  CCrrvveennoogg  kkrriižžaa    

Prema statističkim podacima iz pristiglih izvješća o radu društava Hrvatskog Crvenog križa (stanje na dan 

31. prosinca 2014. godine), Hrvatski Crveni križ ima 231.771 člana što je u odnosu na prethodnu godinu 

(301.405) pad za 69.634 članova.  

Pregled članstva Hrvatskog Crvenog križa  

Ukupno Aktivni
1
 Mladi Potporni Počasni DDK 

231.771 15.889 37.981 1.183 168 176.550 
 

Društva Crvenog križa u svojim izvješćima o radu izvijestila su o ukupno 10.309 volontera. Od ukupnog 

broja volontera 6.062 su i članovi Hrvatskog Crvenog križa. Tijekom 2014. godine u društvima Crvenog 

križa volontiralo je 2.938 novih volontera. 

 

VV..  SSlluužžbbaa  zzaa  ffiinnaanncciijjsskkee  ii  rraaččuunnoovvooddssttvveennee  ppoosslloovvee  
 

Služba za financijske i računovodstvene poslove u 2014. godini, uz redovne poslove, imala je povećan 

obim posla vezan uz pokretanje Apela za pomoć poplavljenim područjima u Republici Hrvatskoj u 

svibnju, Apela za pomoć poplavljenim područjima u Bosni i Hercegovini i Srbiji. 

AAppeell  zzaa  ppoommooćć  ppooppllaavvlljjeenniimm  ppooddrruuččjjiimmaa  uu  RReeppuubblliiccii  HHrrvvaattsskkoojj  

U 2014. godini u otvorenom Apelu ostvareno je prihoda u iznosu  od ukupno 68.341.309,37 kuna. 

Ostvareni su prihodi kako slijedi: 

 Prihodi od fizičkih osoba putem žiro računa – 10.557.286,33  

 Prihodi od fizičkih osoba putem on-line donacija – 865.992,84 

 Prihodi od fizičkih osoba pozivima na donatorski telefon – 9.570.219,39 

 Prihodi od pravnih osoba putem žiro računa – 43.532.717,21 

 Prihodi od pravnih osoba putem žiro računa sredstva uplaćena s definiranom namjenom – 

1.246.576,96 

 Prihodi od državnog proračuna - refundacije od PDV-a na telefonske pozive- 2.481.268,75 

                                                           
1   Aktivni članovi Hrvatskog Crvenog križa su «poslovno sposobni hrvatski državljani koji imaju stalno prebivalište na području Republike 

Hrvatske, koji su spremni sudjelovati u radu svog društva Hrvatskog Crvenog križa i plaćati članarinu.» (članstvo Hrvatskog Crvenog križa - čl. 7 Statuta 

Hrvatskog Crvenog križa, «Narodne novine» 56/2011) 
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 Prihodi od doprinosa solidarnosti  za poplave – 387.742,63 

 Prihodi od redovnih kamata na prikupljena sredstva i kamata na jednokratno oročenje – 53.177,77 

 Prihodi od tečajnih razlika – 34.070,12 

Rashodi nastali uslijed otvaranja Apela ukupno su u 2014. godini iznosili 63.561.660,31. 

Rashodi su ostvareni kako slijedi: 

 Isplaćene novčane pomoći u ukupnom iznosu od 59.200.000,00 kuna 

 Rashodi za nabavku opreme i hrane za poplavom pogođena područja – 1.563.828,08 

 Utrošena sredstva sa definiranom namjenom – 735.778,95 

 Operativni troškovi provođenja humanitarne akcije - 2.062.053,28 

Isplaćena novčana pomoć osobama u poplavljenom području iznosila je 59.200.000,00 kuna, kako slijedi: 

 Isplata 1. krug po 4.000,00 u iznosu od 33.786.000,00 kuna 

 
R.B. Naselje Ukupno isplaćeno Broj korisnika 

1. Gunja 15.576.000 3.894 

2. Strošinci 1.868.000 467 

3. Račinovci 2.768.000 692 

4. Posavski Podgajci 768.000 192 

5. Đurići 1.068.000 267 

6. Pleternica 5.132.000 1.283 

7. Požega 268.000 67 

8. Lipik 434.000 108 

9. Hrvatska Dubica 264.000 66 

10. Brestovac 292.000 73 

11. Jakšić 304.000 76 

12. Rajevo Selo 3.848.000 962 

13. Brodski Stupnik 4.000 1 

14. Dvor 444.000 111 

15. Hrvatska Kostajnica 748.000 187 

 Ukupno isplaćeno do 31.12.2014. 33.786.000 8.446 
 

 Isplata 1. kruga po 2.000,00 u iznosu od 266.000,00 kuna 

 
R.B. Naselje Ukupno isplaćeno Broj korisnika  

1. Dvor 170.000 85 

2. Lipik 96.000 48 

 Ukupno isplaćeno do 31.12.2014. 266.000 133 

 
 

 Isplata 2. kruga po 4.000,00 u iznosu od 25.148.000,00 kuna 

 
R.B. Naselje Ukupno isplaćeno Broj korisnika  

1. GUNJA 15.620.000 3.905 

2. STROŠINCI 964.000 241 

3. RAČINOVCI 2.784.000 696 

4. POSAVSKI PODGAJCI 768.000 192 

5. ĐURIĆI 1.068.000 267 

6. RAJEVO SELO 3.944.000 986 
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 Ukupno isplaćeno do 31.12.2014. 25.148.000 6.287 

 
Služba za financijske i računovodstvene poslove, nakon zaprimljenih lista za isplate pristiglih od općinskih 

načelnika iz poplavama pogođenih područja sukladno Odlukama Glavnog odbora Hrvatskog Crvenog 

križa o isplatama novčane pomoći, kreirala je isplatnice za svaku pojedinu isplatu, a isplata novčanih 

pomoći vršila se putem Hrvatske pošte. 

AAppeell  zzaa  ppoommooćć  ppooppllaavvlljjeenniimm  ppooddrruuččjjiimmaa  uu  BBoossnnii  ii  HHeerrcceeggoovviinnii  

U 2014. godini u otvorenom Apelu ostvareno je prihoda u iznosu  od ukupno 3.064.665,06 kuna. 

Ostvareni su prihodi kako slijedi: 

 Prihodi od fizičkih osoba putem žiro računa – 913.256,78  

 Prihodi od fizičkih osoba putem on-line donacija – 86.138,32 

 Prihodi od pravnih osoba putem žiro računa – 1.315.269,95 

 Prihodi od državnog proračuna – 750.000,00 

Rashodi nastali uslijed otvaranja Apela ukupno su u 2014. godini iznosili 3.030.397,31 kuna. 

Rashodi su ostvareni kako slijedi: 

 Isplaćene novčane pomoći u ukupnom iznosu od 1.800.000,00 kuna 

 Rashodi za nabavku opreme i hrane za poplavom pogođena područja – 1.136.411,84 

 Operativni troškovi provođenja humanitarne akcije - 93.985,47 

AAppeell  zzaa  ppoommooćć  ppooppllaavvlljjeenniimm  ppooddrruuččjjiimmaa  uu  SSrrbbiijjii  

U 2014. godini u otvorenom Apelu ostvareno je prihoda u iznosu  od ukupno 2.248.429,97 kuna. 

Ostvareni su prihodi kako slijedi: 

 Prihodi od fizičkih osoba putem žiro računa – 574.960,17  

 Prihodi od fizičkih osoba putem on-line donacija – 39.335,86 

 Prihodi od pravnih osoba putem žiro računa – 884.133,94 

 Prihodi od državnog proračuna - 750.000,00 

Rashodi nastali uslijed otvaranja Apela ukupno su u 2014. godini iznosili 2.248.429,97. 

Rashodi su ostvareni kako slijedi: 

 Isplaćene novčane pomoći u ukupnom iznosu od 1.153.732,56 kuna 

 Rashodi za nabavku opreme i hrane za poplavom pogođena područja – 1.073.301,67 

 Operativni troškovi provođenja humanitarne akcije – 21.395,74 
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VVII..  SSlluužžbbaa  ttrraažžeennjjaa  
  

Nacionalni ured Službe traženja provodi aktivnosti koje su usmjerene na obnavljanje obiteljskih veza 

između članova obitelji razdvojenih uslijed oružanih sukoba ili drugih izvanrednih situacija, velikih 

prirodnih, ekoloških i drugih nesreća, kao posljedica migracija, te osoba razdvojenih uslijed različitih 

životnih okolnosti koje zahtijevaju humanitarno djelovanje (tzv. mirnodopska traženja). Svoj rad Nacionalni 

ured Službe traženja temelji na Ženevskim konvencijama i Dopunskim protokolima, a reguliran je 

Zakonom o Hrvatskom Crvenom križu («Narodne novine» 71/2010) i Pravilnikom o Službi traženja 

Hrvatskog Crvenog križa («Narodne novine» 52/2007) te je jedna od javnih ovlasti koje obavlja Hrvatski 

Crveni križ. Aktivnosti Nacionalnog ureda Službe traženja provode se u skladu sa smjernicama Strategije 

obnavljanja obiteljskih veza Međunarodnog pokreta Crvenog križa i Crvenog polumjeseca (2008 – 2018).  

PPoossttuuppccii  ttrraažžeennjjaa  

Tijekom 2014. godine pokrenuto je 110 novih postupaka traženja nestalih osoba i to za:  

 10 osoba nestalih tijekom Domovinskog rata (5 zahtjeva za traženje, 5 zahtjeva za traženje posmrtnih 

ostataka), 

 2 osobe nestale tijekom oružanog sukoba u Bosni i Hercegovini,  

 6 osoba nestalih tijekom Drugog svjetskog raata,  

 53 osoba nestalih u različitim životnim okolnnoostima, 

 39 zahtjeva za traženje osoba razdvojenih kao posljedica migracija. 

Tijekom godine zabilježen je porast broja zahtjeva za traženje osoba nestalih kao posljedica migracija u 

odnosu na prethodne godine. Svi zahtjevi za traženje otvoreni su u službama traženja europskih društava 

Crvenog križa za osobe koje su izgubile kontakt s članovima obitelji na putu od zemlje porijekla prema 

Europi  (25 traženih osoba je porijeklom iz Afganistana, a ostale iz Iraka, Pakistana, Sirije i Sijera Leona).  

Tijekom godine Nacionalni ured Službe traženja na postupcima traženja surađivao je s institucijama u 

Republici Hrvatskoj (Upravom za zatočene i nestale Ministarstva branitelja, Ministarstvom unutarnjih poslova, 

Hrvatskim državnim arhivom i dr.), Međunarodnim odborom Crvenog križa – delegacijama u Beogradu, 

Prištini, Sarajevu i Središnjom agencijom za traženje u Ženevi, Međunarodnom Službom traženja u 

Arolsenu, te službama traženja 23 nacionalnih društava Crvenog križa (Austrije, Australije, Belgije, Bjelorusije, 

Bosne i Hercegovine, Cipra, Crne Gore, Češke, Danske, Francuske, Italije, Kanade, Latvije, Mađarske, Magen David 

Adom, Makedonije, Njemačke, Rusije, SAD, Srbije Španjolske, Švedske i Velike Britanija). 

Postupci traženja nestalih osoba su rješavani identifikacijom posmrtnih ostataka, pronalaskom traženih 

osoba i uspostavom kontakta među razdvojenim članovima obitelji. 

Tijekom izvještajnog razdoblja uspješno je okončan 201 postupak traženja nestalih osoba i to za:  

 85 osoba nestalih tijekom Domovinskog rata (61 zahtjev za tražennje i 24 zahtjeva za traženje posmrtnih 

ostataka) i  

 5 osoba nestale tijekom oružanog sukoba u Bosni i Hercegovini,  
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 9 osoba nestale tijekom Drugog svjetskog rata,  

 55 osoba nestalih u različitim životnim okolnostima, 

 47 osoba razdvojenih kao posljedica migracija. 
 

 

Grafikon 1. Odnos broja otvorenih i okončanih zahtjeva za traženje u 2014. godini 
 

Za 14 osoba nestalih tijekom Domovinskog rata, za koje su već ranije pokrenuti zahtjevi za traženje, 

prikupljeni su ante-mortalni podaci. Tijekom izvještajnog razdoblja Služba traženja Hrvatskog Crvenog 

križa izvijestila je 43 obitelji o pristupanju postupku identifikacije posmrtnih ostataka. 

Na dan 31. prosinca 2014. godine još uvijek je bilo otvoreno: 

- 1.727 zahtjeva za traženje i  

- 404 zahtjeva za traženje posmrtnih ostataka za osoba nestale tijekom Domovinskog rata.  

Osim zahtjeva koji se odnose na Domovinski rat, u Nacionalnom uredu Službe traženja u postupku je i: 

 339 zahtjeva za traženje osoba nestalih tijekom oružanog sukoba u Bosni i Hercegovini, 

 11 zahtjeva za traženje osoba nestalih u sukobu na Kosovu,  

 242 zahtjeva za traženje osoba nestalih tijekom Drugog svjetskog rata, te  

 1.099 zahtjeva za traženje osoba nestalih u različitim životnim okolnostima.  

 

Grafikon 2. Struktura otvorenih zahtjeva za traženje prema okolnostima nestanka 
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U skladu s obvezama preuzetima «Sporazumom o prijenosu podataka i daljnjem vođenju postupaka 

povezanih uz zahtjeve za traženje i zahtjeve za traženje posmrtnih ostataka u vezi s oružanim sukobima u 

Republici Hrvatskoj između 1991. i 1995. godine» između Hrvatskog Crvenog križa i Međunarodnog 

odbora Crvenog križa od 15. prosinca 2006. godine, Međunarodnom odboru Crvenog križa dostavljana su 

izvješća s podacima vezanima uz zahtjeve za traženje i zahtjeve za traženje posmrtnih ostataka osoba 

nestalih tijekom oružanog sukoba u Republici Hrvatskoj.  

ZZaahhttjjeevvii  zzaa  ppoottvvrrddee  oo  vvrreemmeennuu  pprroovveeddeennoomm  uu  zzaarroobblljjeenniiššttvvuu  

Prema Sporazumu potpisanom s Međunarodnim odborom Crvenog križa, a u skladu sa Standardnim 

operativnim postupcima, ured  prikuplja zahtjeve za izdavanje potvrda o vremenu provedenom u 

zarobljeništvu i druge potvrde Međunarodnog odbora Crvenog križa (potvrda o transferu i drugim pruženim 

uslugama). Tijekom izvještajnog razdoblja zaprimljen je, obrađen i proslijeđen Međunarodnom odboru 

Crvenog križa 21 zahtjev za izdavanje potvrde, te je zaprimljeno 19 odgovora i potvrda na upućene 

zahtjeve. 

PPiissmmaa  MMeeđđuunnaarrooddnnoogg  ooddbboorraa  CCrrvveennoogg  kkrriižžaa  

Na zamolbu Međunarodnog odbora Crvenog križa, Služba traženja Hrvatskog Crvenog križa pružala je 

pomoć pri uručivanju Pisma informacije tražiteljima koji borave na području Republike Hrvatske, a čiji su 

članovi obitelji nestali tijekom oružanog sukoba na području Bosne i Hercegovine. Pismom informacije 

Međunarodni odbor Crvenog križa izvješćuje  tražitelje o tijeku postupka te se u neposrednom kontaktu s 

tražiteljima ažuriraju njihovi podaci, kao i podaci o nestalim osobama, kako bi se Institutu za nestale 

Bosne i Hercegovine predale relevantne informacije. Nacionalni ured Službe traženja zaprimio je tijekom 

godine ukupno 34 pisama koja su putem društava Crvenog križa osobno uručena tražiteljima.  

ZZaahhttjjeevvii  uu  vveezzii  DDrruuggoogg  ssvvjjeettsskkoogg  rraattaa  

Tijekom godine zaprimljena su 4 nova zahtjeva za provjeru vremena provedenog u zarobljeništvu tijekom 

Drugog svjetskog rata.  

Zaprimljeno je 6 novih zahtjeva za traženje osoba nestalih tijekom Drugog svjetskog rata, a okončano 9 

zahtjeva za traženje.  

KKoorreessppoonnddeenncciijjaa  

Zaprimljeno je i obrađeno 814 pisama međunarodnih organizacija, nacionalnih društava i pojedinaca, a 

Nacionalni ured Službe traženja uputio je 1.108 pisama. 

Djelatnici Nacionalnog ureda Službe traženja pružili su neposrednu pomoć i usluge za 686 građana koji su 

se osobno obratili za pomoć. 

AAkkttiivvnnoossttii  SSlluužžbbee  ttrraažžeennjjaa  ttiijjeekkoomm  ppooppllaavvaa    

Najveći dio poslova odnosio se na aktivnosti usmjerene djelovanju Službe traženja u slučaju katastrofe. 

Nakon evakuacije stanovništva s područja zahvaćenih poplavama u Vukovarsko-srijemskoj i Brodsko-
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posavskoj županiji, kao i s područja Bosne i Hercegovine i Srbije, društva Crvenog križa obavljala su 

evidentiranje evakuiranih osoba. Osobe su evidentirane u mjestima smještaja na području zahvaćenom 

poplavama, ali i u drugim dijelovima Republike Hrvatske na čijem području su se osobe smjestile, bilo u 

izmještajnim centrima ili u privatnom smještaju kod članova obitelji, prijatelja te osoba koje su ponudile 

smještaj. Cilj prikupljanja ovih podataka je informirati razdvojene članove obitelji o njihovom trenutnom 

mjestu smještaja. Društvima Crvenog križa kao i na dežurne telefone Hrvatskog Crvenog križa, te putem 

elektronske pošte, članovi obitelji upućivali su mnogobrojne upite o trenutnom smještaju evakuiranih 

članova obitelji. Svi podaci koje su prikupila društva Crvenog križa objedinjavani su u Nacionalnom uredu 

Službe traženja. Za potrebe vođenja evidencije, objavljivanja informacija o smještaju članova obitelji 

izrađena je aplikacija za pretraživanje podataka na web stranici: http://poplave2014.hck.hr Ukupno je 

evidentirano 8.555 evakuiranih osoba. U davanju odgovora o trenutnom mjestu smještaja, kao i u spajanju 

s članovima obitelji, surađivali smo sa Službama traženja nacionalnih društava Crvenog križa Bosne i 

Hercegovine i Srbije.  

U rujnu godine poplavama su bili zahvaćeni dijelovi Karlovačke i Koprivničko-križevačke županije, a 

manji dio stanovništvo s tih područja bio je evakuiran. Evidentirano je 16 osoba na području Karlovačke i 

84 osobe na području Koprivničko-križevačke županije.  

Čak 61 društvo Crvenog križa pružalo je usluge Službe traženja tijekom poplava. Društva Crvenog križa 

evidentirala su osobe koje su bile izmještene na području njihovog djelovanja i pružale informacije 

zabrinutim članovima obiteljima gdje se nalaze njihovi srodnici. Na dan 31. prosinca još uvijek su u 

evidenciji izmještenih 4.962 osobe. Osim usluga Službe traženja, djelatnici i volonteri društava Crvenog 

križa pružali su pomoć izmještenim osobama oko rješavanja statusnih pitanja, ostvarivanja prava iz 

mirovinskog i zdravstvenog osiguranja i pružanja drugih informacija kako bi im olakšali snalaženje u 

novonastalim životnim uvjetima. U provođenje aktivnosti Službe traženja u društvima Hrvatskog Crvenog 

križa bilo je uključeno 105 profesionalnih djelatnika i 109 volontera. 

AApplliikkaacciijjaa  bbaazzee  ppooddaattaakkaa  ««FFaammiillyyLLiinnkkss  AAnnsswweerrss»»  

Hrvatski Crveni križ je među prvim nacionalnim društvima u svijetu kojima je Međunarodni odbor 

Crvenog križa ustupio aplikaciju baze podataka «FamilyLinks Answers».  

Ova baza podataka standardizirani je sustav za upravljanje podacima službe traženja, a namijenjena je 

službama traženja nacionalnih društava i trebala bi pridonijeti jedinstvenom i učinkovitijem sustavu 

vođenja podataka i njihovoj razmjeni među nacionalnim društvima. Aplikacija je rezultat zajedničkog rada 

djelatnika Međunarodnog odbora Crvenog križa i informatičkih stručnjaka Microsoft-a. Podaci će biti 

pohranjeni na posebnom serveru («oblaku») u Švicarskoj (uz suglasnost Agencije za zaštitu osobnih podataka). 

Pripremne aktivnosti oko preuzimanja baze podataka započele su u travnju te su u narednom periodu 

održane brojne telefonske konferencije tijekom kojih su dogovarani detalji oko preuzimanja aplikacije. U 

rujnu je predstavnica Međunarodnog odbora Crvenog križa boravila u Hrvatskom Crvenom križu i 

dogovoreni su detalji postupka preuzimanja aplikacije.  

http://poplave2014.hck.hr/
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Preuzimanje aplikacije obavljeno je u studenom kada su predstavnici Međunarodnog odbora Crvenog 

križa održali edukaciju djelatnika koji će koristiti bazu podataka.  Sudjelovali su djelatnici Nacionalnog 

ureda Službe traženja, društava Crvenog križa Knin, Osijek, Pula, Rijeka, Sisak, Slunj, Split, Vinkovci i 

Zagreb koji su upoznati s mogućnostima i načinom rada.  

Predviđeno je da se svim društvima Crvenog križa postupno omogući pristup aplikaciji te da se osposobe 

djelatnici za vođenje i ažuriranje podataka Službe traženja svakog pojedinog društva. Nacionalni ured 

Službe traženja postupno će sve podatke kojima raspolaže u svojoj arhivskoj građi pohraniti u novu bazu 

podataka.  

EEdduukkaacciijjaa  ddjjeellaattnniikkaa  SSlluužžbbee  ttrraažžeennjjaa  

Tijekom izvještajnog razdoblja održana su 4 seminara Službe traženja u organizaciji društava Crvenog 

križa za edukaciju djelatnika i volontera Službe traženja u društvima Crvenog križa, na kojima su djelatnici 

Nacionalnog ureda Službe traženja sudjelovali kao predavači. Seminarima je ukupno prisustvovalo 98 

osoba. Teme seminara bile su: povijesni razvoj Službe traženja i njen pravni temelj u međunarodnom i 

nacionalnom pravu, osnovne zadaće i poslovi Službe traženja u ratu i miru, organizacija, metodologija 

rada, standardni operativni postupci te strategija obnavljanja obiteljskih veza. Poseban naglasak stavljen je 

na ulogu i značaj Službe traženja u katastrofama, organizaciju info-centra, evidenciju i primjenu postupaka 

za obnavljanje obiteljskih veza. Održane su edukacije: 

 Veljača - za predsjednike općinskih i mjesnih društava Gradskog društva Crvenog križa Slavonski 

Brod – za 36 sudionika; 

 Ožujak – za članove Interventnog tima Gradskog društva Crvenog križa Zagreb – za 30 

sudionika; 

 Listopad - za članove Interventnog tima Društva Crvenog križa Karlovačke županije – za 17 

sudionika; 

 Prosinac – za članove Interventnog tima Gradskog društva Crvenog križa Varaždin – za 15 

sudionika. 

U veljači je održana radionica za djelatnike Hrvatskog Crvenog križa i Ministarstva unutarnjih poslova u 

Prihvatilištu za tražitelje azila (Hotel «Porin»). Cilj radionice bio je pružanje osnovnih informacija o 

djelatnosti Službe traženja  Hrvatskog Crvenog križa.  

IIzzvvjjeeššććee  oo  rraadduu  sslluužžbbee  ttrraažžeennjjaa  ddrruuššttaavvaa  CCrrvveennoogg  kkrriižžaa  

Zahvaljujući dobro organiziranoj mreži društava, služba traženja dostupna je potencijalnim korisnicima na 

svim razinama organizacijskog ustroja Hrvatskog Crvenog križa (županijska, gradska, općinska). 

U društvima Hrvatskog Crvenog križa poslove službe traženja obavljale su 164 osobe (87 ravnatelja, 55 

zaposlenika i 22 volontera). Sredstva za rad Službe traženja iz proračuna jedinica lokalne uprave i samouprave 

osiguralo je 108 društava Hrvatskog Crvenog križa.  

U službama traženja društava Crvenog križa otvoreno je 114 novih zahtjeva za traženje nestalih osoba, a 

okončano 142 zahtjeva, prikupila su ante-mortalni podaci za 10 osoba, 21 društvo Crvenog križa 
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sudjelovalo je u pozivanju članova 44 obitelji na pristupanje postupku identifikacije posmrtnih ostataka 

osoba nestalih tijekom Domovinskog rata, te su uputila 17 zahtjeva za ishođenje potvrda Međunarodnog 

odbora Crvenog križa. Društvima Hrvatskog Crvenog križa neposredno se obratilo 2.584 osoba.  

U okviru osposobljavanja i pripreme ekipa za djelovanje u katastrofama i izvanrednim situacijama, društva 

Crvenog križa organizirala su edukacije i vježbe za članove gradskih i županijskih interventnih timova 

prezentirajući usluge koje Služba traženja pruža u slučaju katastrofe. Tijekom godine društva Crvenog 

križa organizirala su 28 edukacija za članove interventnih timova, a 47 društava je u sklopu vježbi 

interventnih timova prikazalo aktivnosti Službe traženja  u slučaju katastrofe.  

OOssttaallee  aakkttiivvnnoossttii  SSlluužžbbee  ttrraažžeennjjaa  

U organizaciji Međunarodnog odbora Crvenog križa i Crvenog križa Srbije u Beogradu u travnju je 

održana Regionalna konferencija o migracijama na kojoj su sudjelovali predstavnici Nacionalnog ureda 

Službe traženja, te predstavnici nacionalnih društava Crvenih križeva Bugarske, Bosne i Hercegovine, Crne 

Gore, Makedonije, Srbije, Švedske i Međunarodnog odbora Crvenog križa. Na konferenciji su 

predstavljene  tendencije migracija u pojedinim zemljama i aktivnosti koje nacionalna društava provode 

pomažući tražiteljima azila i drugim kategorijama migranata. Cilj konferencije bio je jačanje kapaciteta 

nacionalnih društava duž migracijskih ruta u regiji, unaprjeđenje rada i međusobne suradnje. 

U listopadu je predstavnica Nacionalnog ureda Službe traženja sudjelovala na godišnjem sastanku 

europskih Službi traženja u Sofiji, Bugarska. Sastanku su prisustvovali predstavnici Međunarodnog odbora 

Crvenog križa - delegacija u Sarajevu, Beogradu, Prištini, Parizu, Ateni i središnjeg ureda u Ženevi, 

Međunarodne federacije društava Crvenog križa i Crvenog polumjeseca – zonskog ureda u Budimpešti, 

predstavnici nacionalnih društava Crvenog križa iz 31 službe traženja. Teme ovogodišnjeg sastanka 

odnosile su se na aktivnosti službe traženja u slučaju katastrofa, novosti na području zaštite osobnih 

podataka i aktivnosti na obnavljanju obiteljski veza s migrantima. Prezentirane su aktivnosti Službe 

traženja Hrvatskog Crvenog križa tijekom poplava u svibnju 2014. godine.  

Predstavnici Nacionalnog ureda Službe traženja bili su u prosincu u posjeti Službi traženja Austrijskog 

Crvenog križa u svrhu razmjene iskustva u radu Službi traženja i procjene mogućnosti zajedničke suradnje 

na različitim područjima rada Službe traženja.  

Prema odluci Vlade Republike Hrvatske, predstavnik Hrvatskog Crvenog križa kao član sudjeluje u radu: 

 Povjerenstva Vlade Republike Hrvatske za zatočene i nestale osobe, te  

 Povjerenstva za istraživanje, uređenje i održavanje vojnih groblja, groblja žrtava Drugog svjetskog 

rata i poslijeratnog razdoblja.  

Povjerenstvo Vlade Republike Hrvatske za zatočene i nestale osobe je savjetodavno i stručno 

međuresorno tijelo Vlade Republike Hrvatske za pitanja zatočenih i nestalih osoba tijekom Domovinskog 

rata.  Održana je jedna sjednica Povjerenstva. U lipnju u posjetu Republici Hrvatskoj boravili su članovi 

Radne skupine Ujedinjenih naroda za prisilne ili nedobrovoljne nestanke. Predstavnici Hrvatskog Crvenog 
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križa sudjelovali su na sastanku sa članovima Radne skupine, kao i u obilasku mjesta 

stradanja/ekshumacija posmrtnih ostataka u Vukovaru i Kninu. 

Povjerenstvo za istraživanje, uređenje i održavanje vojnih groblja, groblja žrtava Drugog svjetskog rata i 

poslijeratnog razdoblja tijekom godine održalo je dvije sjednice, obilježilo 23. kolovoza - Europski dan 

sjećanja na žrtve svih totalitarnih i autoritarnih režima komemoracijom za žrtve stradale u jami Jazovka 

pokraj Žumberka i koncentracijskom logoru Jadovno pokraj Gospića.  

Središnji skup obilježavanja Međunarodnog dana nestalih osoba, 30. kolovoza, održan je u Zagrebu, a 

nositelj organizacije je bio Savez udruga obitelji zatočenih i nestalih hrvatskih branitelja. Toga dana 

sjećamo se svih nestalih osoba i iskazujemo podršku obiteljima koje još uvijek nisu ostvarile svoje 

temeljno humanitarno pravo – saznale istinu o sudbinu svojih najmilijih. Svrha obilježavanja 

Međunarodnog dana nestalih osoba jest i skretanje pozornosti na problem nestalih i nasilno odvedenih 

osoba te slanje poziva nadležnim institucijama da intenziviraju potragu za nestalim osobama. 

 

VVIIII..  HHuummaanniittaarrnnoo--ssoocciijjaallnnii  pprrooggrraammii    
  

HHuummaanniittaarrnnaa  ppoommooćć  

Hrvatski Crveni križ u «Tjednu Solidarnosti» Hrvatskog Crvenog križa od 8. do 15. prosinca. organizira 

nabavu i raspodjelu paketa najugroženijem pučanstvu. 

Projekt je započet u prosincu, a raspodjela prema županijskim društvima krajem prosinca. Županijska 

društva Crvenog križa su organizirala raspodjelu do gradskih i općinskih društava Crvenog križa na svom 

području. Financijska sredstva su omogućila nabavu 7.600 paketa. Kriterij za raspodjelu bio je da su osobe 

korisnici stalne pomoći za uzdržavanje starije od 65 godina. 

U PVC vrećici, sadržaj paketa sastojao se od: brašna (3 kg), ulja (1 litra), tijesta 0,4 kg (1 komad), riže 

(1 kg), šećera (1 kg) i soli (1 kg). 

Crkva Isusa Krista svetaca posljednjeg dana financijski je pomagala projekt čišćenja bunara Hrvatskog 

Crvenog križa na pet lokacija (Glina, Daruvar, Vukovar, Vinkovci i Beli Manastir). Društva Crvenog križa su u 

2014. godini kroz bilateralne kontakte primila i raspodijelila dolje navedene artikle.  U akcijama 

prikupljanja i raspodjele humanitarne pomoći sudjelovalo je 3.576 volontera, a pomoć je primilo 86.067 

korisnika. 

Invalidska pomagala  (kom) 221 Odjeća (kom) 712.561 
Namještaj (kom) 523 Peći (kom) 141 
Pelene (kom) 26.728 Madraci (kom) 2.586 
Kreveti (kom) 159 Posteljina (set) 8.316 
Pokrivači (kom) 6.833 Kuhinjski setovi (kom) 8.145 
Hrana (kg) 2.216.665 Voda (litara) 361.456 
Obuća (pari) 22.075 Higijena  (kg) 482.342 
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PPrrooggrraamm  ««PPoommooćć  uu  llookkaallnnoojj  zzaajjeeddnniiccii»»    

Program se provodio na području Banovine i Dalmatinskog zaleđa uz financijsku potporu Agencije 

Ujedinjenih naroda za izbjeglice (UNHCR). Provodila su ga dva mobilna tima u društvima Crvenog križa 

Benkovac i Sisak, koji su pružali  tehničku pomoć, pomoć u kući, pomoć pri osiguranju zdravstvene 

zaštite. 

Tehnička pomoć je: distribucije paketa hrane i higijenskih potrepština, distribucije peći, kreveta, 

madraca, alata, posteljine, suđa, nabavke i cijepanja drva, čišćenja snijega, košnje trave i sitnih popravaka u 

kući. 

Pomoć u kući je: pomoć teže pokretnim osobama u održavanju higijene prostora, kupovine neophodnih 

namirnica, dostave gotovih obroka, pomoć pri administrativnim poslovima vezano za ostvarivanje statusa 

i prava, prijevoz korisnika iz udaljenih sela i zaseoka do nadležnih institucija, opskrba pitkom vodom i sl. 

Pomoć pri zdravstvenoj zaštiti je: prijevoz do liječnika opće prakse, na specijalističke preglede u bolnice, 

podizanje i kupnju lijekova, ortopedskih pomagala za najugroženije korisnike, opskrba pelenama za 

odrasle, mjerenje krvnog tlaka i visine šećera u krvi. 

U skrbi mobilnih timova bilo je 278 obitelji odnosno 615 korisnika. 

Spolna struktura:  od 615 korisnika (332 žena i 283 muškaraca). 

Starosna struktura:  0 – godine – 12 korisnika 

5 – 17 godina – 79 korisnika 

18 –59 godina – 239 korisnika 

60 –70 godina – 174 korisnika 

stariji od 70 godina – 111 korisnika  

 

Tijekom godine učinjeno je 1.445 kućnih posjeta prilikom kojih je pruženo 855 tehničkih usluga pomoći, 

1.184 usluga pomoći u kući, te 158 usluga pomoći pri osiguranju zdravstvene zaštite. Pružena 21 usluga 

pomoći kroz sitne popravke u kući i okućnici, izvršeno  52 izvida potreba kod 29 korisnika u procesu 

stambenog zbrinjavanja na području Sisačko–moslavačke županije. Korisnici su opskrbljeni stvarima: peć, 

krevet, madrac, posteljina, namještaj i materijal za osposobljavanje sanitarnog čvora, suđe, kuhinjski 

elementi, alat, paketi hrane i higijene, drva za ogrjev, dostava pitke vode, čišćenje bunara i sl. Pružena im je 

pomoć pri administrativnim poslovima kod ostvarivanja statusa i prava, te carinjenja osobnih stvari 

prilikom povratka. S ciljem što bržeg rješavanja problema prema prioritetima i potrebama svakog 

pojedinog korisnika nastavljena je dugogodišnja suradnja Hrvatskog Crvenog križa sa regionalnim uredima 

Agencije Ujedinjenih naroda za izbjeglice (UNHCR), Centrom za socijalnu skrb (CZSS), područnim 

uredima CZSS, Projektom građanskih prava Sisak, humanitarnom udrugom Sv. Kvirin, Adra, Socijalnim 

vijećem općine Sunja, Caritasom Zadar, Udrugom «Hoću kući» i drugim nevladinim udrugama koje skrbe 

za socijalno ugrožene korisnike na područjima koje pokrivaju djelatnici u mobilnim timovima. 
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Društvo 

Crvenog 

križa 

Broj 

obitelji 

u skrbi 

Ukupan 

broj 

korisnika 

Ukupan 

broj 

posjeta 

Tehnička 

pomoć 

Pomoć u 

kući 

Pomoć pri 

osiguranju 

zdravstvene 

zaštite 

Sitni 

popravci 

u kući 

Benkovac 128 176 805 460 805 111 0 

Sisak 150 439 640 395 379 47 21 

ukupno 278 615 1.445 855 1.184 158 21 
 

U suradnji sa središnjim uredom Agencije Ujedinjenih naroda za izbjeglice (UNHCR) na širem području 

Zagreba skrbilo se o 4 obitelji (8 odraslih osoba i troje djece) sa privremenim boravištem u Republici 

Hrvatskoj. Svakih dva mjeseca opskrbljivali smo ih paketima prehrambenih i higijenskih artikala uz svježe 

povrće i voće, lijekovima, pelenama za odrasle, obućom i odjećom za djecu, setovima posteljine i sl. 

Zbog velikog broja osoba u socijalnoj potrebi na terenu, Hrvatski Crveni križ nastavlja djelomično 

financiranje mobilnih timova u Gračacu, Kninu i Otočcu. Time je nastavljena skrb o socijalno 

najugroženijim osobama na tom području, o kojima su skrbili mobilni timovi u navedenim društvima 

financirani kroz IPA projekt koji je završio u siječnju 2014. godine. 

Tabelarni prikaz broja korisnika i pruženih usluga pomoći po društvima Crvenog križa: 

Društvo 
Crvenog 
križa 

Broj 
obitelji u 
skrbi 

Ukupan 
broj 
korisnika 

Ukupan 
broj 
posjeta 

Tehnička 
pomoć 

Pomoć u 
kući 

pomoć pri 
osiguranju 
zdravstvene 
zaštite 

Sitni 
popravci 
u kući 

Gračac 145 179 1.454 990 710 1.145 12 

Knin 398 641 1.366 583 629 217 0 

Otočac 173 245 1.433 709 332 816 69 

ukupno 716 1.065 4.253 2.282 1.671 2.178 81 

 

Društvima Crvenog križa je sa centralnog skladišta Hrvatskog Crvenog križa dostavljeno slijedeće: 

materijal/roba količina 

kuhinjski set 25 

set posteljine 70 

spužve za krevet 450 

deke 239 

štap za hodanje 15 

oprema za bebe 15 setova 

hodalice 10 

madrac 25 

krevet drveni 25 

štednjak 28 

invalidska kolica 14 

karnister za vodu 55 

alat za vrt 35 

građevinska kolica 5 

boje za zid 40 l. 

štake 7 

rabljena odjeća i obuća 5000 kg. 
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PPrrooggrraammii  sskkrrbbii  zzaa  oossoobbee  ttrreeććee  žžiivvoottnnee  ddoobbii  

Prateći trendove starenja stanovništva, Hrvatski Crveni križ godinama provodi Programe podrške 

osobama treće životne dobi s ciljem podizanja kvalitete življenja, prevencije socijalne isključenosti, 

smanjenja osjećaja usamljenosti, tjeskobe i nesigurnosti koji je osobito izražen kod osoba koje žive same ili 

u teže dostupnim selima i zaseocima. 

Provođenjem kvalitetnih programa uspostavlja se dugoročna strategija koja omogućuje zdravo, aktivno 

starenje u vlastitom domu i poznatom okruženju, te snaži međugeneracijska solidarnost u zajednici. 

Programi: 

1. Pomoć i njega u kući 

2. Dnevni boravak 

3. Klubovi 60+ 

4. Pomoć u lokalnoj zajednici (Program mobilnih timova) 

5.  Priprema i dostava toplih obroka 

6.  Domovi za starije i nemoćne osobe/skrb izvan vlastite obitelji (Ilok, Pakrac – Marino  selo, 
Samobor) 

 

PPoommooćć  ii  nnjjeeggaa  uu  kkuuććii  

Korisniku je omogućena pomoć u vlastitom domu, čime se nastoji stvoriti osjećaj sigurnosti i 

zadovoljstva, te smanjiti osjećaj nemoći i usamljenosti. Ovakav oblik skrbi prihvatljiv je korisnicima i 

lokalnoj zajednici, jer je utrošak ukupnih troškova u odnosu na troškove institucionalne skrbi značajno 

manji, a odnos s korisnicima humaniji.  Program se provodio u 51 društvu Crvenog križa u kojima je 310 

zaposlenih osoba uz pomoć 129 volontera skrbilo za 4.639 starijih osoba. 

Društva Crvenog križa koja provode Program pomoć u kući: 

R.B. Društvo Crvenog 
križa 

Ukupno 
korisnika 

Broj 
zaposlenih 

Broj 
volontera 

Izvor  financiranja 

1 Beli Manastir 273 7   HZZ  

2 Čabar 98 8   MSPM, grad, korisnici 

3 Čazma 32 3   MSPM, grad 

4 Darda 188 13 4 MSPM, JLU 

5 Donja Stubica 234 16,5   MSPM, JLU, korisnici 

6 Donji Lapac 80 12   MSPM 

7 Donji Miholjac 70 8 2 MSPM 

8 Duga Resa 47 4   MSPM 

9 Garešnica 176 12   MSPM, grad  

10 Glina 47 3 3 grad, općine 

11 Gospić 17 2 10 MSPM 

12 Imotski 20   20 GDCK  

13 Ivanić-Grad 41   17 MSPM 

14 Karlovac 38 8   MSPM, grad  

15 Knin 110 6   MSPM 90% i 10 % grad  

16 Krapina 222 17 2 MSPM, grad, 4 općine 

17 Križevci 53 4 0 županija, općine 

18 Kutina 14 1   grad 

19 Ludbreg 91     HZZ, grad, županija 
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20 Makarska 11 1   HZZ, grad  

21 Mali Lošinj 23 1 5 grad  

22 Nova Gradiška 136 14 4 MSPM, HZZZ 

23 Opatija 51 5   MSPM, JLU 

24 Osijek 42 2   CSS, MSPM 

25 Otočac 125 9   MSPM, grad  

26 Pakrac 179 10   HZZ 

27 Pazin 116 7 2 MSPM, županija, grad, općine 

28 Plitvička Jezera 50 7 10 MSPM 

29 Poreč 27 3   JLU 

30 Požega 116 13   HZZ 

31 Samobor 21 3 2 MSPM 

32 Senj 47 3   HZZ 

33 Sisak 93 6 10 grad  

34 Slatina 80 8   HZZ 

35 Slavonski Brod 338 14 20 MSPM, HZZ 

36 Slunj 220 16   MSPM, grad, općina 

37 Valpovo 35 5 3 MSPM, grad, općina 

38 Varaždin 45 2    Grad , GDCK 

39 Varaždinska županija 319 11   Varaždinska županija, grad, općine 

40 Velika Gorica 94 10 6 grad  

41 Vinkovci 12   3 GDCK  

42 Virovitica 110 1 1 MSPM 

43 Vojnić 75     HZZ 

44 Vrgorac 116 7 3 MSPM, grad  

45 Vrlika 120 13   MSPM, grad, HZZ 

46 Vukovar 12   2 GDCK  

47 Zabok 36 3   MSPM, grad, općina  

48 Zagreb 32 6 0 MSPM 

49 Zaprešić 44 1   MSPM 

50 Županja 33 4 0 MSPM 

51 Dvor 30 1   MSPM 
 

 

DDnneevvnnii  bboorraavvaakk  ii  KKlluubboovvii  6600  ++  

Dnevni boravak i Klubovi namijenjeni su starijim osobama u dobroj kondiciji koji su u mogućnosti doći u 

prostorije Crvenog križa gdje im se omogućuje druženje i sudjelovanje u raznim aktivnostima. U skladu sa 

njihovim mogućnostima i željama provode se: edukativne radionice (učenje novim znanjima i vještinama), 

organizirana rekreacija primjerena dobi, kontrole krvnog tlaka i šećera u krvi, zdravstvena predavanja 

tematski vezana za očekivane promjene u toj dobi, njihovu prevenciju, praćenje tiskovina, aktivnosti 

vezane na očuvanje tradicijske baštine, radionice psihosocijalne potpore, zdravstveno preventivni 

programi usmjereni na promociju zdravlja, zdravstveni odgoj i prosvjećivanje, akcije poticanja ponašanja 

korisnih za zdravlje kao što su zdrava prehrana, fizička aktivnost i sl. Strukturiranjem njihovog slobodnog 

vremena nastoji se zaštititi njihovo fizičko i mentalno zdravlje, podići kvalitetu života i funkcionalnu 

sposobnost kao preduvjet zdravog i aktivnog starenja. 
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Dnevni Boravak i pomoć u kući   

R.B. Društvo 
Crvenog 
križa 

Ukupan 
broj 
korisnika 

Broj prof. 
izvršitelja 

Broj 
volontera 

Izvor financiranja 

1 Dvor 285 17   MSPM 

2 Karlovac 36 2 10 MSPM 

3 Krapina 60 1 4 MSPM, grad, općine 

4 Križevci 100 5   MSPM, županija, grad  

5 Pazin 125 12 3 MSPM, županija, grad, 
općine 

6 Slunj 100 2   MSPM, grad 

7 Virovitica 333 15   MSPM 

  ukupno 1039 54 17   
 

 

U programu dnevnog boravka i kombinaciji pomoć u kući i dnevni boravak bilo je uključeno 7 društava 

Crvenog križa, 54 djelatnika uz pomoć 17 volontera skrbilo o 1.039 starijih osoba. 

Društva Crvenog križa koja provode programe skrbi za osobe treće životne dobi i invalide su: 

R.B. DCK Naziv programa Broj 
korisnika 

1 Biograd n/m Dobrosusjedska pomoć 3 

2 Brač Dobrosusjedska pomoć 70 

3 Grubišno polje Dobrosusjedska pomoć 32 

4 Buje Dobrosusjedska pomoć 300 

    Jednokratna podjela paketa za umirovljenike grada Novigrada 800 

5 Čakovec Dobrosusjedska pomoć 350 

6 Čazma Dobrosusjedska pomoć 31 

7 Darda Dobrosusjedska pomoć 25 

8 Daruvar  Dobrosusjedska pomoć 12 

9 Donja Stubica Program usluga prijevoza, Posudionica ortopedskih pomagala 99 

    Dobrosusjedska pomoć 26 

10 Donji Lapac Dobrosusjedska pomoć 15 

11 Donji Miholjac Organizirane dnevne aktivnosti za starije 87 

   Prevencija socijalne isključenosti 15 

   Dobrosusjedska pomoć 42 

12 Drniš Dobrosusjedska pomoć 15 

13 Dubrovnik Klub 65 + 111 

14 Dugo Selo Zdravstveno savjetovalište za treću životnu dob   

   Proljetna solidarnost - pomoć staračkim domaćinstvima   

15 Dvor Dobrosusjedska pomoć 30 

16 Đakovo Dobrosusjedska pomoć, Tečaj pomoći u kući «Njega bolesnika» 5 

17 Garešnica Dobrosusjedska pomoć 11 

18 Gospić Pomoć osobama treće životne dobi 35 

19 Gračac  Odgovorna i proaktivna zajednica garancija bolje kvalitete života 
svojih građana 

279 

20 Gvozd Dobrosusjedska pomoć 68 

21 Hrvatska Kostajnica Dobrosusjedska pomoć 639 

22 Hvar Dobrosusjedska pomoć 11 

23 Ilok Dobrosusjedska pomoć 17 

24 Imotski Dobrosusjedska pomoć 10 

25 Ivanec Dobrosusjedska pomoć 307 

26 Ivanić-Grad Program posjeta i druženja s osobama sa 90 i više godina 109 
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27 Jastrebarsko Dobrosusjedska pomoć 24 

28 Karlovac Socijalna samoposluga   

   Dobrosusjedska pomoć 7 

29 Klanjec Dobrosusjedska pomoć 4 

   Dobrosusjedska pomoć 4 

30 Knin Dobrosusjedska pomoć, Javni radovi -Soc. program 310 

    Javni radovi - socijalni program pomoći 100 

31 Korčula Dobrosusjedska pomoć 104 

  Korčula Aktivno starenje 20 

32 Krapina Dobrosusjedska pomoć 13 

33 Labin Medicinsko pomagalo - pomoć u kući 74 

  Labin «Sretni zajedno» 150 

34 Makarska Dobrosusjedska pomoć 28 

35 Metković Dobrosusjedska pomoć 12 

36 Nova Gradiška Dobrosusjedska pomoć 9 

37 Novi Marof Dobrosusjedska pomoć 158 

38 Novi Vinodolski Dobrosusjedska pomoć 12 

39 Ogulin Dobrosusjedska pomoć 59 

40 Opatija Klub 60 +, Savjetovalište za starije osobe, Posudba ortopedskih 
pomagala, Aparati «Halo pomoć» Razne radionice (foto, likovna, 
pjevački zbor, dramska, literarna i sl.), Tečajevi kućne njege za 
laike 

586 

41 Orahovica Dobrosusjedska pomoć 423 

42 Osijek Pomoć u kući, dostava obroka 42 

  Osijek Dobrosusjedska pomoć 455 

43 Otočac Dobrosusjedska pomoć 8 

44 Pazin Unapređenje kvalitete života starijih osoba putem organiziranih 
dnevnih aktivnosti 

30 

45 Plitvička jezera Odgovorna i proaktivna zajednica   

46 Ploče Klub 60 +, «Mladi u duši» 19 

47 Poreč Dobrosusjedska pomoć 311 

48 Požega Dobrosusjedska pomoć 116 

49 Pregrada Klub 60 + 28 

50 Rab Dobrosusjedska pomoć 25 

51 Rovinj Socijalni program grada Rovinja   

52 Samobor Dobrosusjedska pomoć 45 

53 Sisak Dobrosusjedska pomoć 15 

54 Slatina Za bolje sutra i život kakav zaslužuju, Pružanje socijalnih usluga, 
Dobrosusjedska pomoć 

638 

55 Slavonski Brod Dobrosusjedska pomoć 226 

56 Solin Klub treće životne dobi   

57 Split Dobrosusjedska pomoć 45 

58 Šibenik Dobrosusjedska pomoć 10 

59 Topusko Dobrosusjedska  pomoć 78 

60 Trogir Dobrosusjedska pomoć 41 

61 Valpovo Organizirane dnevne aktivnosti za starije 51 

62 Varaždinska žup. Dobrosusjedska pomoć 319 

63 Velika Gorica Osobni asistent 159 

64 Vinkovci Dobrosusjedska pomoć 220 

65 Vojnić Dobrosusjedska pomoć 2 

66 Vrgorac Dobrosusjedska pomoć 39 

67 Vrlika Pomoć u kući - Javni radovi 60 
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68 Zabok Posudionica ortopedskih pomagala, edukativno kreativne 
radionice, paketi za starije osobe, dobrosusjedska pomoć 

177 

69 Zadar Dobrosusjedska pomoć 65 

70 Zagreb Unapređenje kvalitete života starijih osoba putem organiziranih 
dnevnih aktivnosti 

  

  Zagreb Program radnih aktivnosti psihosocijalne rehabilitacije osobe s 
intelektualnim oštećenjem 

  

71 Zaprešić Dobrosusjedska pomoć 36 

72 Zlatar Gerontoprogram 35 

73 Županja Pomoć u kući povratnicima 77 

74 Križevci Dnevni boravak   
  

PPrriipprreemmaa  ii  ddoossttaavvaa  ttoopplliihh  oobbrrookkaa    

Programom korisnicima koji si zbog lošeg zdravlja i narušenog socijalnog statusa, a ne mogu sami 

organizirati topli obrok, omogućujemo dostavu istog u vlastiti dom. Korisnici u boljoj kondiciji sami 

dolaze u društva koja imaju kuhinju i nose svoj obrok kući ili objeduju u prostoru kuhinje. 

 R.B. Društvo 
Crvenog križa 

Vlastita 
kuhinja 

Ukupno 
pripremljenih 
obroka 

Dostava 
u dom 
korisnika 

Ukupno 
dostavljenih 
obroka 
godišnje 

Podjela 
u kuhinji 

Broj 
podijeljenih 
obroka u 
kuhinji 

1 Darda ne   da 1.601 ne   

2 Duga Resa ne   da 145 ne   

3 Đakovo da 32.219 da 26.407 da 5.812 

4 Imotski ne   da 200     

5 Ivanić Grad ne   da 9.112 ne   

6 Koprivnica da 42.461 da 17.899 da 24.562 

7 Osijek da 61.696 da 41.337 da 8.915 

8 Pakrac da 16.615 da 7.588 da 9.027 

9 Pazin ne   da 624 ne   

10 Pula ne 1.260     da 1.260 

11 Rijeka da 181.878 da 180.763 da 1.115 

12 Samobor ne   da 14.131     

13 Sisak ne   da 10.152 ne   

14 Slatina ne   da 19.732 ne   

15 Slavonski Brod ne   da 10.801 ne   

16 Slunj ne   da 286 ne   

17 Solin ne   da 365   18.250 

18 Valpovo da 32.437 da 32.437     

19 Velika Gorica ne   ne   DCK 17.400 

20 Virovitica da 48.770 da 41.835 da 6.935 

21 Zabok ne   da 13.712 ne   

22 Zagreb ne   da 17.784     

23 Zaprešić da 10.020 da 9.960 da 60 

24 Županja da 29.974 da 29.974 ne   

  ukupno   457.330   486.845   93.336 
 

PPrrooččiiššććaavvaannjjee  bbuunnaarrsskkiihh  vvooddaa  

Više od 25% kućanstava u Republici Hrvatskoj, a posebno u ruralnim dijelovima koristi se bunarima kao 

izvorom vode za podmirenje svojih svakodnevnih potreba. Kao posljedica ratnih zbivanja i vrlo čestih 



  27 

poplava, bunari, a samim time i voda u njima su vrlo često u lošem stanju i neophodna im je sanacija i 

čišćenje. Stanovništvo koje živi na tim područjima većinom je lošeg imovinskog stanja, te nisu u 

mogućnosti vlastitim sredstvima sanirati nastala oštećenja. 

Hrvatski Crveni križ je zadnjih desetak godina sa svojim mobilnim timovima provodio program asanacije 

bunara, sa ciljem podizanja kvalitete života i kao potpora održivom ostanku ljudi na ruralnim područjima. 

Mobilni timovi društava Crvenog križa koji su osposobljeni i opremljeni odgovarajućom opremom, 

provodili su postupak čišćenja bunara po standardima Međunarodne federacije društava Crvenog križa i 

Crvenog polumjeseca.  

Postupak čišćenja bunara: 

 Anketiranje – utvrđivanje potreba 

 Uzimanje uzoraka vode  

 Biološka analiza vode 

 Kemijska analiza vode 

 Mehaničko čišćenje bunara 

 Dezinficiranje bunara – kloriranje 
 

Svi korisnici usluga timova Hrvatskog Crvenog križa upoznati su sa činjenicom da ekipe Hrvatskog 

Crvenog križa nisu u mogućnosti nakon asanacije bunara provoditi detaljnu i pouzdanu analizu vode, te 

samim time ne mogu garantirati ispravnost pročišćene vode. Korisnici su upućivani da analizu vode rade u 

zavodima za javno zdravstvo kao jedinoj instituciji u Republici Hrvatskoj koja može utvrditi kvalitetu 

vode. Program asanacije bunara nastavio se provodit na području djelovanja društava Crvenog križa 

Vinkovci, Vukovar, Beli Manastir, Glina i Daruvar. 

Ukupno je anketirano 1.045 bunara (na terenu napravljena procjena situacije i evidencija bunara koji će se obrađivati u 

narednom razdoblju).  Pročišćeno je 1.033 bunara, što znači da su tretirani sa dezinfekcijskim sredstvom i da 

su očišćeni od mehaničkih nečistoća. Na 540 bunara napravljeno je biološko testiranje, dok je kemijsko 

testiranje napravljeno na 593 bunara. Testiranja se rade u svrhu kontrole kvalitete vode na obrađenim 

bunarima i provode se u dva navrata sa vremenskim razmakom od nekoliko dana. 

Zbog pružanja pomoći poplavljenom stanovništvu na području istočne Slavonije i Bosne i Hercegovine, 

timovi iz Daruvara, Vinkovaca i Vukovara bili su angažirani i u sljedećim aktivnostima: 

 organizacija rada lokalnog stanovništva – volontera/javni radovi 

 logistička potpora kod distribucije hrane i vode i potrepština 

 logistička potpora kod pružanja psihosocijalne podrške stanovništvu, volonterima i operacijskim 

snagama 

 prihvat humanitarne pomoći na skladište Gradskog društva Crvenog križa Županja i organizacija 

distribucije 

 isušivanje stambenih prostora  

 čišćenja bunara prema potrebama  

 edukacija pripadnika dobrovoljnih vatrogasnih društava iz Strošinaca, Posavskih Podgajaca i 

Đurića o postupku čišćenja bunara  
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 edukacija pripadnika dobrovoljnih vatrogasnih društava iz Bosne i Hercegovine o postupku 

čišćenja bunara 

 procjena potreba na pogođenim područjima 

 organizacija i distribucija humanitarne pomoći za evakuirane osobe i povratnike 

 

VVIIIIII..  ZZaaššttiittaa  zzddrraavvlljjaa  ii  pprroommoovviirraannjjee  zzddrraavviihh  nnaaččiinnaa  žžiivvlljjeennjjaa    
 

Tijekom  godine ostvareni su različiti programi za zaštitu i promoviranje zdravlja iz Hrvatskog Crvenog 

križa usmjereni edukaciji i informiranju građana o tome kako očuvati zdravlje i spriječiti bolest. 

Promicanjem zdravlja nastojalo se utjecati na promjenu štetnog ponašanja i loših navika te pridonijeti 

usvajanju zdravog načina življenja. Savjetovališta i Klubovi zdravlja koji su djelovali pri nekim društvima 

Crvenog križa predstavljali su mjesto okupljanja zainteresiranih građana gdje su uz pomoć stručnih 

suradnika upućivani na rješavanje određenog zdravstvenog problema. 

U radu 106 društava Crvenog križa organizirane su različite zdravstvene aktivnosti s ciljem prevencije 

masovnih kroničnih nezaraznih bolesti, koje su vodeći uzrok pobola i smrtnosti u Hrvatskoj (bolesti srca i 

krvnih žila, šećerna bolest, maligne bolesti i dr.). Na taj način održano je 1.954 zdravstvenih predavanja i javnih 

tribina na kojima je bilo prisutno 44.879 građana. Ukupno je organizirano 2.509 javnozdravstvenih akcija 

(mjerenje tlaka, mjerenje šećera i masnoća u krvi, mjerenje tjelesne težine i dr.) kojima je pristupilo 80.069 građana. 

Većina zdravstvenih aktivnosti praćena je objavama u tiskane i elektronske medije kao i na internetu. 

Organizirana zdravstvena predavanja i javne tribine za zaštitu i promoviranje zdravlja u radu društava Crvenog križa, 2014. godina 

zdravstvena predavanja i javne tribine 
broj 

održana predavanja 
broj 

polaznici predavanja 
broj 

Prevencija masovnih kroničnih nezaraznih bolesti 1.954 44.879 

 
Organizirane javnozdravstvene akcije za zaštitu i promoviranje zdravlja u radu društava Crvenog križa, 2014. godina 

javnozdravstvena akcija javnozdravstvena akcija - broj pristupilo građana - broj 

mjerenje tlaka u krvi 1.231 39.398 

mjerenje šećera u krvi 1.231 39.398 

mjerenje masnoća u krvi 47 1.273 

ukupno 2.509 80.069 
 

OObbiilljjeežžaavvaannjjee  zznnaaččaajjnniihh  ddaannaa  ppoossvveeććeenniihh  zzddrraavvlljjuu  ii  bboolleessttii  

Uz provođenje Zajedničkih akcija Hrvatskog Crvenog križa, u radu društava Crvenog križa obilježeni su i 

drugi značajni dani posvećeni zdravlju i bolesti, kako bi se ukazalo na važnost očuvanja zdravlja i posvetila 

pažnja poteškoćama koje mogu nastati zbog bolesti. Ti su dani ujedno bili poticaj na međusobnu 

solidarnost za zdravlje uključivanjem samih građana u takve akcije. 

Svjetski dan zdravlja - 7. travnja 

7. travnja bio je prigoda za dodatnu promociju zdravlja u provođenju globalne kampanje posvećene 

vektorskim (zaraznim) bolestima koje prenose primjerice komarci, krpelji, te ukazati na važnost nadzora i 

ranog otkrivanja zaraženih i oboljelih osoba kako bi se spriječilo daljnje širenje bolesti. Hrvatski Crveni 
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križ se pridružio obilježavanju Svjetskog dana zdravlja u radu mnogih društava Crvenog križa 

postavljanjem info štandova i organiziranjem javnozdravstvenih akcija (Darda, Đurđevac, Gračac, Hvar, Ivanić 

Grad, Jastrebarsko, Krapina, Križevci, Krk, Opatija, Petrinja, Pregrada, Pula, Rijeka, Slavonski Brod, Slunj, Split, 

Zabok). 

Ostali značajni dani posvećeni zdravlju i bolesti 

U radu mnogih društava Crvenog križa obilježeni su i neki drugi značajni dani posvećeni zdravlju i bolesti 

kao što su: Svjetski dan šećerne bolesti (Crikvenica, Drniš, Ivanić Grad, Križevci, Opatija, Petrinja, Vojnić, Zabok 

Zagreb, Zlatar, Županja), Dan bijelog štapa (Osijek), Dan Narcisa i Dan Mimoza (Dugo Selo, Opatija, Knin, 

Sveti Ivan Zelina, Zagreb), Dan ružičaste vrpce (Knin, Zagreb), Dan bolesnika (Dubrovnik, Hvar, Labin, Rijeka, 

Senj, Slunj, Split, Zabok) i dr. 

Prevencija i suzbijanje tuberkuloze 

Iz Hrvatskog Crvenog križa nastavljeno je s provođenjem aktivnosti o prevenciji i suzbijanju tuberkuloze, 

čime se upozorava građane na rano prepoznavanje i pravilno liječenje tuberkuloze. Prema službenim 

podacima Hrvatskog zdravstveno-statističkog ljetopisa za 2013. godinu broj novooboljelih od tuberkuloze 

iznosio je 12 na 100 tisuća stanovnika (ukupno 529 oboljelih).  

Svjetski dan tuberkuloze, 24. ožujka 

24. ožujka svake godine nas podsjeća na tuberkulozu kao zaraznu bolest koja je još uvijek prisutna u 

mnogim zemljama svijeta pa tako i u Hrvatskoj. Svjetska zdravstvena organizacija i globalno Partnerstvo 

za zaustavljanje tuberkuloze (STOP TB Partnership) naglašavali su važnost pronalaženja i prepoznavanja tri 

milijuna osoba oboljelih od tuberkuloze, koje nemaju postavljenu dijagnozu, ne primaju potrebne lijekove 

niti se liječe. Više od 95 % osoba oboljelih od tuberkuloze živi u siromašnim zemljama. Suzbijanje 

tuberkuloze jedan je od prioriteta zdravstvene zaštite u radu nacionalnih društava Crvenog križa i Crvenog 

polumjeseca. Hrvatski Crveni križ pridružio se obilježavanju Svjetskog dana tuberkuloze organiziranjem 

preventivnih aktivnosti u suradnji s ravnateljima društava Crvenog križa i zdravstvenim suradnicima u 

zajednici. 

Tjedan borbe protiv tuberkuloze, 14. do 21. rujna 

Tjedan je obilježen kao Zajednička akcija Hrvatskog Crvenog križa s ciljem informiranja građana o 

sprečavanju širenja i liječenju tuberkuloze. Tjedan je protekao organiziranjem raznih aktivnosti u radu 61 

društva Crvenog križa i u suradnji sa zdravstvenim radnicima iz domova zdravlja, bolnica i zavoda za 

javno zdravstvo. Zdravstvena predavanja ili radionice o tuberkulozi organizirana su za učenike osnovnih i 

srednjih škola postavljanjem plakata, izložbi likovnih i literarnih radova (četiri nagrađena rada u Rijeci) kao i 

promidžbenih panoa o tuberkulozi (Drniš). Za odrasle su većinom organizirana predavanja ili javne tribine 

u prostorima društava Crvenog križa, domovima zdravlja, domovima za starije osobe ili drugdje u 

zajednici. Ukupno je održano 192 predavanja na kojima je bilo prisutno ukupno 8.504 polaznika (619 

odraslih i 7.885 djece i mladih). 
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Povodom obilježavanja Tjedna u Hrvatskom Crvenom križu je izrađen plakat i edukativna brošura 

«Tjedan borbe protiv TBC-a» koji su  raspodijeljeni u sva društva Crvenog križa za podjelu građanima. 

Posjet i pomoć osobama oboljelim od tuberkuloze 

U Tjednu borbe protiv tuberkuloze važna aktivnost u radu društava Crvenog križa bila je posjet oboljelim 

osobama i njihovim obiteljima, osobito onima lošijeg socijalnog stanja. Bolesnici su posjećivani u njihove 

domove, bolničke odjele (Bolnica za plućne bolesti i tuberkulozu Klenovnik, Opća bolnica «Dr. Josip Benčević» u 

Slavonskom Brodu, Opća bolnica Našice, Pula, Vukovar, Zadar i dr.), gdje su im darovani različiti pokloni u hrani 

ili higijenskim potrepštinama. 

U suradnji sa zdravstvenim suradnicima ukupno su posjećene 163 osobe oboljele od tuberkuloze. Prilikom 

posjeta kućama oboljelima se pomagalo u obavljanju raznih poslova (pomoć pri osobnoj higijeni, promjena 

posteljne, cijepanje drva, odlazak u trgovinu, ljekarnu i sl.). Istodobno se ukazivalo na važnost pravilnog liječenja 

tuberkuloze i usvajanje higijenskih navika oboljelih ostalih članova obitelji. 

PPrroojjeekktt  oossnniivvaannjjaa  SSaavvjjeettoovvaalliiššttaa  zzaa  pprreevveenncciijjuu  ii  ssmmaannjjeennjjee  pprreekkoommjjeerrnnee  

ttjjeelleessnnee  tteežžiinnee  
Cilj projekta je smanjiti štetne posljedice zbog djelovanja rizičnih čimbenika kao što su nepravilna 

prehrana i nedostatak tjelesne aktivnosti, koji pridonose razvoju prekomjerne tjelesne težine kod odraslih 

osoba. Svrha projekta je promicanje znanja o važnosti regulacije i održavanja normalne tjelesne težine. 

Zadaće Projekta su poticanje razvoja Savjetovališta u društvima Crvenog križa i podrška korisnicima na 

usvajanje pravilnih navika prema redovitoj prehrani i tjelesnoj aktivnosti. Tijekom Projektnog razdoblja 

predviđen je nastavak rada Savjetovališta u 20 društava Crvenog križa: Biograd n/m, Donja Stubica, Hvar, 

Jastrebarsko, Klanjec, Koprivnica, Krapina, Križevci, Krk, Našice, Ogulin, Opatija, Osijek, Pazin, Požega, 

Pregrada, Slavonski Brod, Varaždin, Zabok i Zlatar. Društva Crvenog križa Biograd n/m, Hvar, Klanjec, 

Varaždin i Zlatar odustali od daljnjeg rada iz objektivnih razloga. Gradsko društvo Crvenog križa Ogulin 

uključeno je u Projekt 2014. godine. 

Za potrebe rada društva Crvenog križa Donja Stubica otvoren je novi prostor u sklopu Doma zdravlja 

Krapinsko – zagorske županije – Ispostava Oroslavje. U Opatiji je preuređen skladišni prostora za razvoj 

Kuharskog praktikuma.  

Aktivnosti u radu Savjetovališta 

U Savjetovalištima su organizirane redovite aktivnosti i to: individualni razgovori i savjeti s korisnicima o 

problemu i posljedicama debljine za zdravlje, nedovoljnoj tjelesnoj aktivnosti, pravilnoj prehrani i zdravim 

prehrambenim navikama i sl. Približno je 650 korisnika redovito dolazilo i izražavalo zanimanje za budući 

dolazak u Savjetovališta. Kroz Savjetovališta održana su predavanja ili javne tribine o debljini i važnosti 

tjelesne aktivnosti za zdravlje za ukupno 855 polaznika (656 žena i 199 muškaraca). Organizirane i radionice 

o pravilnoj prehrani i kuhanju u Donjoj Stubici, Jastrebarskom, Našicama, Opatiji, Pregradi na kojima je 

sudjelovalo 187 polaznika. Razni oblici tjelesne aktivnosti prilagođene dobi organizirani su u Koprivnici, 

Krapini, Križevcima, Našicama, Opatiji, Pazinu, Pregradi, Slavonskom Brodu i Zaboku za ukupno 891 

polaznika. U radu Savjetovališta održano je 275 akcija za ocjenu stanja uhranjenosti za ukupno 3.201 
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korisnika (2.308 žena i 893 muškaraca). Organizirano je ukupno 108 akcija mjerenja tlaka i šećera u krvi za 

ukupno 7.938 građana (4.938 žene i 3.000 muškaraca). 

Održan peti Seminar Hrvatskog Crvenog križa za voditelje Savjetovališta u Orahovici 

Prema planu Projekta u organizaciji Hrvatskog Crvenog križa u Centru za edukaciju u Orahovici održan je 

peti Seminar za stručno usavršavanje voditelja Savjetovališta. Na Seminar su sudjelovali ravnatelji društava 

Crvenog križa i voditelji Savjetovališta koji sudjeluju u Projektu iz: Donje Stubice, Jastrebarskog, 

Koprivnice, Krapine, Križevaca, Krka, Našica, Ogulina, Opatije, Osijeka, Pazina, Požege, Pregrade, 

Slavonskog Broda, Varaždina, Zaboka, Ludbrega i Zagreba. 

Seminar je održan u suradnji sa stručnim suradnicima – predavačima iz KBC Zagreb, Zavoda za javno 

zdravstvo Međimurske županije, iz Gradskog društva Crvenog križa Osijek i iz Gradskog društva Crvenog 

križa Opatija. U međusobnoj raspravi i razmjeni iskustava polaznika Seminara, predstavljen je rad svakog 

Savjetovališta.  

Suradnja na projektu između Hrvatskog Crvenog križa i Medicinskog fakulteta u Osijeku 

Nastavljena suradnja s Medicinskim fakultetom u Osijeku s ciljem povezivanja društava Crvenog križa 

Krapinsko-zagorske županije sa zdravstvenim ustanovama koje su nastavne baze Medicinskim fakultetom 

u Osijeku (Opća bolnica Zabok i Specijalna bolnica za medicinsku rehabilitaciju Krapinske toplice).  

Održan je sastanak u Krapini s ravnateljima društava Crvenog križa Donja Stubica, Krapina, Pregrada i 

Zabok, zbog potrebe za stručnim profilom suradnika (internista – dijabetolog, nutricionista i psiholog).  

Savjetovališta za prevenciju i smanjenje prekomjerne tjelesne težine u 2014. godini imala su sljedeća 

društva Crvenog križa: Donja Stubica, Jastrebarsko, Koprivnica, Krapina, Križevci, Krk, Našice, Ogulin, 

Opatija, Osijek, Pazin, Požega, Pregrada, Slavonski Brod i Zabok. 

UUppoozznnaavvaannjjee  ss  ooppaassnnooššććuu  oodd  mmiinnaa  

Edukativna predavanja za djecu i odrasle za pravilno i sigurno ponašanje zbog opasnosti od mina održana 

su u: Belom Manastiru, Dardi, Donjem Miholjcu, Drnišu, Gospiću, Karlovcu, Kninu, Našicama, Novskoj, 

Novoj Gradiški, Ogulinu, Osijeku, Požegi, Slavonskom Brodu, Solinu, Šibeniku, Topuskom, Vinkovcima, 

Vrlici, Vukovaru i Županji. Predavanja su organizirana i za ciljane skupine stanovništva, koji su zbog svog 

načina života ili rada dodatno izloženi opasnosti stradavanja od mina (lovci, šumari, ribiči, vatrogasci i dr.). 

Predavanja za djecu i mlade organizirana su u osnovnim i srednjim školama, a za manju djecu u vrtićima. 

Ukupno je održano 86 predavanja na kojima je bilo 3.187 sudionika (293 žena, 508 muškaraca i 2.386 djece).  

Igrališta za djecu bez mina 

Tvrtka Europlakat d.o.o. donirala je Hrvatskom Crvenom križu 100 tisuća kuna za izgradnju dva «Igrališta 

za djecu bez mina» na području društava Crvenog križa Karlovac i Županja. 

Ostvarena suradnja u protuminskom djelovanju 

Nastavljena je suradnja sa Hrvatskim centrom za razminiranje i Uredom za razminiranje Vlade Republike 

Hrvatske na projektu izrade Zbirke podataka o žrtvama mina i eksplozivnih ostataka iz rata. Međunarodni 
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dan osvješćivanja o opasnosti od mina i pomoći u protuminskom djelovanju - 4. travanj i Travanj - mjesec 

zaštite od mina obilježeni su dodatnim aktivnostima. Društva Crvenog križa Ogulin i Vinkovci 

organizirala su aktivnosti u sklopu kampanje «Manje oružja - manje tragedija» u suradnji s Ministarstvom 

unutarnjih poslova. 

Nastavljena je suradnja sa Zajednicom udruga hrvatskih civilnih stradalnika iz Domovinskog rata Hrvatske 

u okviru četiri organizirane tribine «Djeca u minskom okruženju» održanim predavanjima instruktora na 

području rada društava Crvenog križa Darda, Petrinja, Šibenik i Vinkovci. 

Nastavljeno je s radom na prevenciji stradavanja od mina u suradnji s ravnateljima 11 županijskih, odnosno 

43 gradska/općinska društva Crvenog križa, koja se nalaze u blizini minski sumnjivih područja Hrvatske. 

Radom 27 instruktora ostvarene su različite aktivnosti s ciljem sprječavanja ozljeda i smrtnosti 

stanovništva od mina. 

OOssttvvaarreennaa  ssuurraaddnnjjaa  uu  jjaavvnnoozzddrraavvssttvveennoomm  ssuussttaavvuu  

Hrvatski Crveni križ je ostvarivao programe za zaštitu i promoviranje zdravlja u suradnji s partnerima 

(Ministarstvo zdravlja, Hrvatski zavod za javno zdravstvo i dr.), koji povezuju javnozdravstvene aktivnosti u 

nacionalni i međunarodni sustav zdravstvene politike. Uloga Hrvatskog Crvenog križa bila je istaknuta u 

izvanrednim situacijama u dijelu zdravstvene zaštite i pomoći u mobilizaciji zajednice za vrijeme poplave u 

županjskoj Posavini. 

Svim društvima Crvenog križa poslane su: Upute o ponašanju i postupanju na poplavama pogođenom 

području, Upute za očuvanje zdravlja ljudi koji rade na sanaciji poplavljenih područja, Javnozdravstveni 

savjeti za postupanje nakon poplava. U svezi pojave epidemije ebole u zemljama zapadne Afrike održana 

je edukacija za djelatnike Hrvatskog Crvenog križa. Svim društvima Crvenog križa poslane su glavne 

informacije o eboli i mjerama osobne zaštite. 

Ostali zdravstveno - preventivni programi i aktivnosti za zaštitu i promoviranje zdravlja provedeni u radu društava Crvenog križa, 
2014. godina 
 

Prevencija bolesti srca i krvnih žila 

Kako živjeti kvalitetnije s bolestima srca i krvnih žila (Donja Stubica), Zdravstveno savjetovalište za treću životnu 
dob (Dugo Selo), Biciklom do zdravlja (Ivanić-Grad), Edukacija o krvnom tlaku (Ivanec), Knjižica Srce (Koprivnica), 
Najčešća pitanja bolesnika o srčanom udaru, koronarografiji i perkutanoj koronarnoj intervenciji (Križevci), 
Hipertenzija (Metković), Škola zdravlja (Petrinja), Kontrolirajmo svoje otkucaje kako bismo dulje živjeli (Senj), 
Šetnjom do zdravlja (Šibenik), Prevencija moždanog udara (Valpovo), Život je zdravlje (Zaprešić) 
Prevencija malignih bolesti 
Žene liječene od karcinoma dojke (Brač), Preventivno predavanje o raku debelog crijeva (Buzet, Labin, Pazin, 
Poreč), Pregled mobilnim mamografom – misli na sebe (Dugo Selo), Pregled i edukacija za rano otkrivanje 
melanoma (Krk), Prevencija raka dojke (Crikvenica, Ivanić-Grad, Vukovar, Županja, Zagreb), Klub Vita Pharos 
(Hvar), Otkrivanje raka maternice (Rijeka), Prevencijom do zdravlja (Senj), Život je zdravlje (Zaprešić), Corpus 
Mysticum (Vinkovci), Program prevencije karcinoma dojki (Zagreb) 
Prevencija i rano otkrivanje šećerne bolesti 
Kako spriječiti i prepoznati šećernu bolest kod starijih soba (Donja Stubica), Važnost samokontrole u liječenju 
šećerne bolesti (Glina), Edukacija o šećernoj bolesti (Ivanec, Ivanić-Grad, Đakovo, Virovitica), Program u Suradnja s 
klubom dijabetičara (Imotski), Koliko jedemo slatko (Senj), Poremećaj razine šećera i kako se liječi (Virovitica), 
Nacionalni program prevencije i ranog otkrivanja šećerne bolesti (Zagreb) 
Održavanje osobne higijene i njega zubi 
Higijena ruku «Kako prati ruke», Brigom o higijeni ruku  čuvajmo zdravlje (Donja Stubica, Hvar, Valpovo, Požega, 
Nova Gradiška, Slunj), Zdravstveno prosvjećivanje (Zagreb) 
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Spolno zdravlje 
Spolnost žene (Dugo Selo), Odgovorno spolno ponašanje (Krk, Osijek), Spolno prenosive bolesti i Zaštita 
reproduktivnog zdravlja (Krk), Promjene u pubertetu (Nova Gradiška) 
Zaštita majki i djece 
Paketi za bebe (novorođenčad) i pomoć u dječjoj hrani (Garešnica, Grubišno Polje, Duga Resa, Đakovo, Petrinja, Pula, 
Rijeka, Sisak, Topusko, Velika Gorica, Zabok, Zaprešić) 
Zdravstvena savjetovališta i Klubovi zdravlja 
Klub dijabetičara (Ivanić-Grad, Krapina, Pakrac, Pregrada, Opatija), Klub Zdrav život i Klub kardiovaskularnih 
bolesnika Opatija, Klub zdravlja (Zabok, Opatija), Osam klubova «Zdravstveno savjetovalište za treću životnu dob» 
(Zagreb) 
Ostalo 

Program zaštite zdravlja i prevencije bolesti za djecu, mlade i obitelj (Buzet), Prijevoz djece i odraslih s posebnim 
potrebama (Duga Resa, Kaštela, Solin), Savjetovalište – kocka (Split), Provjera sluha za građane (Virovitica) 

 

 

Prevencija ovisnosti i smanjenje zdravstvenih posljedica ovisničkog 

ponašanja  

«Harm Reduction» – politika smanjenja štete je javnozdravstvena politika usmjerena na ciljanu populaciju 

intravenskih korisnika droga.  Ona polazi od činjenice da ako osoba ne može ili ne želi prestati s 

uzimanjem droga, trebaju se poduzeti aktivnosti koje će što je više moguće umanjiti štetu koja nastaje kod 

pojedinca/društva, a koja je uzrokovana njegovim rizičnim stilom života (zlouporabom droga). Takvi 

programi usmjereni su prvenstveno na smanjenje mogućnosti zaražavanja  bolestima hepatitisa B ili 

hepatitisa C, te HIV/AIDS-a. 

U tehničkom smislu, aktivnosti «harm reduction» politike sastoje se od: 

- anonimne i besplatne zamjene šprica i igala za intravenske korisnike droga («needle exchange» 

programi - NX ) 

- organiziranje savjetovališta za aktivne intravenske korisnike droga 

- organiziranje «drop in» centara – mjesta gdje korisnici i.v. droga mogu doći, nešto pojesti, 

zamijeniti odjeću, otuširati se. Takvi programi primjenjuju se u sredinama gdje postoji velik broj 

i.v. korisnika droga koji su beskućnici, te svoj život provode na ulici 

- organiziranje supstitucijske, metadonske terapije 

- organiziranja svih oblika aktivnosti koji doprinose uspješnoj resocijalizaciji i.v. korisnika droga u 

sklopu njihovog komplekasnog liječenja  bolesti ovisnosti (aktivnosti ponovnog spajanja s obiteljima, 

pronalaženje poslova i ponovnog zapošljavanja, poboljšanje komunikacije ovisnika s socijalnim službama i 

liječnicima) 

Hrvatski Crveni križ provodi svoje aktivnosti politike smanjenja šteta u obliku programa zamjene štrcaljki i 

igala za potrebe aktivnih ovisnika o teškim drogama (Needle Exchange Project,   NX). Programi  se provode u 

Zagrebu, Zadru, Novoj Gradiški i Krapini.  Programi se provode  prihvaćenom od Ministarstva 

zdravlja Republike Hrvatske, kao i od Ureda za droge Vlade Republike Hrvatske (sastavni dio «Nacionalne 

strategije suzbijanja zlouporabe opojnih droga u RH 2012 –2014»). Glavni cilj  programa je smanjiti mogućnosti 

širenja krvlju prenosivih bolesti AIDS-a i hepatitisa B, hepatitisa C unutar populacije intravenskih ovisnika 

o teškim drogama, koji predstavljaju jednu od glavnih rizičnih skupina za širenje tih smrtonosnih bolesti. 
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U «needle exchange» programu Hrvatskog Crvenog križa (NX) korisnicima se također dijele kondomi, 

alkoholni tupferi (za dezinfekciju kože), ampule sa destiliranom vodom, informativni leci («Kako smanjiti rizik 

od zaražavanja virusom hepatitisa C i HIV», «Siguran sex» , «Predoziranje» i sl.). Od klijenata se zaprima prljav i 

iskorišten pribor za injiciranje (štrcaljke i igle), te se upućuje na uništavanje. Ovisno o njihovoj 

zainteresiranosti obavljaju se  savjetodavni razgovori, usmjereni na rješavanje njihovih specifičnih 

problema, uzrokovanih bolešću ovisnosti i rizičnom načinu života. Klijenti imaju mogućnost korištenja 

psihoterapeutskih usluga, sudjelovanja u ciljanim tematskim radionicama ili u aktivnostima Hrvatskog 

Crvenog križa u svojstvu volontera (posebice kod čišćenja javnih površina od odbačenih štrcaljki i igala). 

U sklopu programa  odvijaju se aktivnosti «drop in» centra u Zagrebu. Klijenti mogu od 12 do 17 sati doći 

u prostore Hrvatskog Crvenog križa, popiti besplatni napitak i provesti  vrijeme u razgovoru, zbog 

kvalitetnije resocijalizacije. Od strane korisnika uspjesi se vide u promjenama njihovog životnog stila – 

ponovne uspostave kontakata s obitelji, pronalaženja posla, stabiliziranja korištenja metadonske terapije, 

napuštanje korištenja štrcaljki i igala, apstinencija od heroina i sl. Tijekom godine u  oblik tretmana bilo je 

uključeno 17 korisnika programa. 

U Zadru klijenti mogu dobiti sve usluge kao i u Zagrebu. 

U Novoj Gradišci program se provodi u prostorima Crvenog križa. Broj korisnika programa je mali, a 

razlog tome je veličina grada Nove Gradiške (mjesto je mali gradić), u kojoj se gotovo svi stanovnici poznaju. 

Dolazak ovisnika u prostorije Crvenog križa uvijek sa sobom nosi rizik prepoznavanja, širenja priča i 

dodatne stigmatizacije korisnika programa. Zato se programi smanjenja šteta u manjim mjestima razvijaju 

mnogo sporije. Program u Novoj Gradišci  je uspješan u smislu savjetodavne i preventivne uloge, 

posebice kod mladih osoba, koje su tek počele pokazivati probleme u ponašanju uzrokovane uporabom 

droga. 

Gradsko društvo Crvenog križa Krapina provodi program u svom prostoru, a posluje s problemima kao u 

Novoj Gradiški. Budući da su programi smanjenja šteta visoko specifični obzirom na lokalne uvjete, 

uspješno provodi aktivnosti univerzalne prevencije bolesti ovisnosti u višim razredima osnovnih i srednjih 

škola u Krapini. Djelatnost se sastoji od interaktivnih predavanja - radionica tijekom kojih se učenicima 

prenose znanja i vještine usmjerene na spriječavanje razvijanja bolesti ovisnosti u mladenačkoj populaciji. 

NX djelatnosti Hrvatskog Crvenog križa 
 GODINA BROJ 

KLIJENATA 
BROJ 
NOVIH 
KLIJENATA 

PODJELA 
ŠTRCALJKI 
S IGLOM 

ALK. 
TUPFERI 

AMPULE 

DEST. 

VODE 

PODJELA 
KONDOMA 

VRAĆENE 
ŠTRCALJKE 

S IGLOM 

ZAGREB 2014. 1.018 43 28.696 71.240 2.147 2.949 19.485 

ZADAR 2014. 734 9 11.563 14.720 740 720 4.595 

NOVA 
GRADIŠKA 

2014. 111 40 64 79 6 107 43 

KRAPINA 2014. 92 15 120 300 0 750 146 

UKUPNO  1.955 107 40.433 86.339 2.893 4.526 24.269 
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U sklopu programa smanjenja šteta provode se anonimna i besplatna testiranja na HIV/AIDS i hepatitis 

C. U Zadru se takva testiranja provode u suradnji sa Zavodom za javno zdravstvo Zadra, a u Zagrebu 

testiranja se vrše u Hrvatskom Crvenom križu. Testiranja se provode uporabom brzih test pločica na 

uzorak oralne tekućine («OraQuick Rapid Test»), a sve testirane pozitivne osobe upućuju se u Kliniku za 

infektivne bolesti «Dr. Fran Mihaljević» u Zagrebu na liječenje. Hrvatski zavod za javno zdravstvo 

prihvatio je Hrvatski Crveni križ kao službenog partnera u sklopu otvaranja besplatnih i anonimnih 

centara za testiranje i savjetovanje u vezi HIV/AIDS-a. 

Ukupan broj testiranih osoba NX programi; Zagreb/Zadar 2014. godina  

HIV 123 

HEPATITIS C 166 
 

U Novoj Gradišci testiranja se provode u suradnji s lokalnim Zavodom za javno zdravstvo.  

Nastavljena je bliska suradnja s HUHIV-om (Hrvatska udruga za borbu protiv HIV-a i virusnog hepatitisa).  

Hrvatski Crveni križ je s HUHIV-om 1. prosinca obilježen Svjetski dan borbe protiv HIV/AIDS-a 

(promotivni šator na Cvjetnom trgu, uz sudjelovanje volontera Hrvatskog Crvenog križa i volontera HUHIV-a). 

Međunarodna suradnja na području problematike bolesti ovisnosti i zlouporabe droga 

Nastavljena je suradnja sa Međunarodnom federacijom društava Crvenog križa i Crvenog polumjeseca. 

Hrvatski Crveni križ je redoviti član stručnog edukativnog tima u sklopu Fondacije «Villa Maraini» u Rimu 

Talijanskog Crvenog križa. Fondacija služi kao referalni edukativni centar za programe smanjenja šteta za 

nacionalna društva Pokreta koja žele započeti sa takvim aktivnostima u svojim zemljama. U studenom je 

Hrvatski Crveni križ sudjelovao je u svojstvu trenera - instruktora u edukaciji grupa iz područja «Harm 

Reduction» aktivnosti na 29. treningu smanjenja šteta. Tim treningom obuhvaćeni su predstavnici 

nacionalnih društava Crvenog križa Nigerije, Sudana, Etiopije, Kenije, Zambije, Gane, Kameruna, Obale 

Bjelokosti i Austrije. 

Opisanim aktivnostima Hrvatski Crveni križ potvrdio je reputaciju nacionalnog društva visoke kvalitete 

izvrsnosti u provođenju programa smanjenja šteta i javnozdravstvenim programima. 

Hrvatski Crveni križ je na poziv Vlade RH aktivno djelovao u radu stručnih tijela Vladinog ureda za droge, 

unutar radnih grupa zahtjeva za liječenjem od bolesti ovisnosti i grupe praćenja zaraznih bolesti unutar 

ovisničke populacije. Hrvatski Crveni križ je službeni subjekt sustava ranog upozoravanja u slučaju pojave 

novih psihoaktivnih tvari u Republici Hrvatskoj u sklopu službi Vladinog ureda za droge kao i član 

Stručnog savjeta Vladinog ureda za droge. 

Preventivne djelatnosti - kampanja svjesnosti o drogama 

Hrvatski Crveni križ u sklopu djelatnosti vezanih uz zlouporabu droga provodi kampanju svjesnosti o 

drogama, s ciljem informiranja i educiranja osoba koje bi u svom profesionalnom radu mogli doći u 

doticaj s problematikom ilegalnih droga. 



  36 

Hrvatska je suočena s trendom porasta konzumiranja ilegalnih droga, ali je jedinstvena zemlja na svijetu 

koja sustavno prati epidemiološku situaciju populacije osoba liječenih zbog zlouporabe droga. Jedan od 

glavnih problema liječenja bolesti uzrokovanih zlouporabom droga je rano otkrivanje bolesti i početak 

liječenja. Sve nacionalne strategije zemalja za borbu protiv zlouporabe droga temelje se na dva osnovna 

principa: smanjenje ponude i smanjenje potražnje za ilegalnim drogama. Edukacija društva o drogama zato 

je izuzetno značajna, a dio te zadaće provodi Hrvatski Crveni križ. 

Edukacija se provodi putem informativnih seminara, u sklopu kojeg polaznici prvo odslušaju predavanje 

«Ulične droge i prevencija». Predavanje je namijenjeno profesorima, policijskim djelatnicima, liječnicima, 

socijalnim radnicima, pedagozima, farmaceutima, radnicima institucija javnog zdravstva kao i svim 

osobama koje se u svom poslu susreću s problematikom ovisnosti i zlouporabe droga, pogotovo kod 

mlađe populacije.  

Osim za profesionalce, predavanja se provode za roditelje i učenike, a popraćena su brošurama Hrvatskog 

Crvenog križa «Donesi pravu odluku» (brošure namijenjene učenicima) i «Što bi svaki roditelj trebao znati» 

(brošure namijenjene roditeljima). 

 

Djelatnosti Hrvatskog Crvenog križa u 2014. godini - kampanja svjesnosti o drogama 

broj gradova broj predavanaja broj prisutnih osoba 

6 15 670 

 

Gradovi:  Osijek,  Zagreb, Novska, Lipovljani, Nova Gradiška, Rešetari  

Provođenjem ove kampanje Hrvatski Crveni križ nastoji uspostaviti principe odgovarajuće prevencije koja 

je najznačajniji čimbenik u aktivnostima smanjenja zlouporabe droga.  

Savjetovališta za bolesti ovisnosti u Gradskim društvima Crvenog križa Kaštela, Korčula, Rab i 

Zlatar Bistrica 

Program prevencije, ranog otkrivanja i suzbijanja bolesti ovisnosti  provodilo se u GDCK Kaštela, 

Korčula, Rab i Zlatar Bistrica.  

Klub liječenih alkoholičara i savjetovalište u Kaštelima - ukupno 83 korisnika, od čega su 45 žene i 38 

muškaraca. Korisnici su u savjetovalište dolazili zbog alkohola (29 korisnika), obiteljskog savjetovanja (22 

korisnika), te korištenja opojnih sredstava (6 korisnika). Klub liječenih alkoholičara je brojio 22 člana. 

Razlog dolaska svih korisnika je savjetovanje. 

Klub liječenih alkoholičara u Korčuli - ukupno 173 korisnika, od čega su 90 žene i 83 muškaraca. 

Korisnici su u savjetovalište dolazili zbog alkohola (68 korisnika), obiteljskog savjetovanja (108 korisnika), te 

korištenja opojnih sredstava (4 korisnika). Klub liječenih alkoholičara je brojio 58 člana. Razlog dolaska 23 

korisnika je savjetovanje, dok je njih 62 upućeno na daljnji pregled. 

Savjetovalište za djecu, mladež i obitelj u Rabu - ukupno 44 korisnika, od čega su 31 žene i 13 

muškaraca. Korisnici su u savjetovalište dolazili zbog problema s alkoholom (69 korisnika), korištenja 
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opojnih sredstava (100 korisnika) te obiteljskog savjetovanja (35 korisnika). Klub liječenih alkoholičara je 

brojio 91 člana. Razlog dolaska 36 korisnika je savjetovanje, dok je njih 7 upućeno na daljnji pregled. 

Klub liječenih alkoholičara «Kotač» u Zlatar Bistrici - ukupno 116 korisnika, od čega su 18 žene i 98 

muškaraca. Korisnici su u savjetovalište dolazili zbog problema s duhanom (10 korisnika), alkohola (8 

korisnika), te korištenja opojnih sredstava (7 korisnika). Klub liječenih alkoholičara je brojio 91 člana. 

Razlog dolaska svih korisnika je savjetovanje. 

Međunarodni turnir hokeja na ledu U 12 - «Doping nije hokej» 

Na poziv Kluba hokeja na ledu «Zagreb» - Veprovi, Hrvatski Crveni križ sudjelovao je u provođenju 

Međunarodnog turnira hokeja na ledu U12 koji se održao u Zagrebu od 8. - 10. ožujka. Jedinstvenost 

ovog turnira je što uključuje mlade natjecatelje (djeca do 12 godina starosti). Čitav turnir se odvija pod 

sloganom «Doping NIJE hOKej» i kao takav direktan je nastavak rada Svjetske hokejaške organizacije u 

borbi protiv uporabe dopinga u sportu. 

Volonteri Hrvatskog Crvenog križa tijekom turnira bili su prisutni kao ekipe prve pomoći koje su 

osiguravale natjecatelje, te su dijelili promotivne materijale vezane uz problem zlouporabe droga i bolesti 

ovisnosti. Ovaj turnir jedinstven je primjer promišljene uporabe sporta među populacijom mladih sportaša 

s ciljem usvajanja zdravih stilova života i pozitivnog socijalnog razmišljanja. 

PPrreevveenncciijjaa  ii  bboorrbbaa  pprroottiivv  ššiirreennjjaa  HHIIVV//AAIIDDSS--aa  

U Hrvatskoj je od 1985.g. do listopada 2013.g. registrirano je ukupno 1.192 osobe kojima je 

dijagnosticirana HIV infekcija,  a 367 osoba oboljelo je od AIDS-a. U istom je razdoblju 161 oboljelih je 

umrlo od AIDS-a (podaci Skužbe za epidemiologiju Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo).  

Hrvatski Crveni križ je punopravni član Nacionalnog povjerenstva za HIV/AIDS pri Ministarstvu zdravlja 

Republike Hrvatske, te se sve aktivnosti vezane uz problematiku HIV/AIDS-a odvijaju sukladno 

nacionalnoj strategiji borbe protiv HIV/AIDS-a u RH. Djelatnosti Hrvatskog Crvenog križa u prevenciji i 

borbi protiv HIV/AIDS-a mogu se podijeliti u javno zdravstveno edukativne i djelatnosti u provođenju 

preventivnih programa smanjenja šteta. 

Javno zdravstveno edukativne djelatnosti sastoje se od informiranje i educiranja pučanstva o HIV/AIDS-

u. Tijekom čitave godine i povodom Svjetskog dana borbe protiv AIDS-a,  županijska, općinska, gradska 

društva Crvenog križa organiziraju tribine, predavanja, radio i TV emisije.    

Provođenjem programa smanjenja šteta zlouporabe droga («Harm Reduction» programi) za potrebe aktivne 

populacije i.v. ovisnika o teškim drogama, uključujući savjetovanja, besplatna i anonimna testiranja na 

HIV/AIDS, upućivanje klijenata na institucije Zavoda za javno zdravstvo i centre za testiranje i 

savjetovanje, Hrvatski Crveni križ aktivno ispunjava svoju zadaću u sklopu Nacionalnog programa 

suzbijanja i prevencije HIV/AIDS-a u Republici Hrvatskoj, koji provodi Ministarstvo zdravlja. 
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IIXX..  DDoobbrroovvoolljjnnoo  ddaavvaannjjee  kkrrvvii  
 

Na temelju potreba zdravstva Republike Hrvatske i procjena transfuzijskih službi, za 2014. godinu 

planirano je prikupiti ukupno 180.870 doza krvi. Plan Hrvatskog Crvenog križa bio je u svojoj organizaciji 

prikupiti 145.870 doza krvi dok su transfuzijske službe planirale prikupiti preostale doze krvi. Plan je 

raspoređen po županijama, a zatim i po pripadajućim društvima Crvenog križa. 

U organizaciji Hrvatskog Crvenog križa prikupljeno je 145.125 doza krvi što je za 1.075 doza manje nego u 

2013. godini kada je Hrvatski Crveni križ prikupio 146.200 doza krvi, dok je zajedno s transfuzijskim 

službama prikupljeno ukupno 183.905 doza krvi što je u odnosu na 2013. godinu kada je prikupljeno 

183.329 doza, 576 doza više. Broj davanja na 100 stanovnika u Republici Hrvatskoj iznosi 4,29 davanja, 

dok u organizaciji Hrvatskog Crvenog križa iznosi 3,39 davanja na 100 stanovnika. Broj prikupljenih doza 

krvi bio bi i veći jer mogućnosti društava Crvenog križa za prikupiti više doza krvi postoje ali su se zbog 

smanjene potrebe zdravstva za krvi i krvnim pripravcima neke već unaprijed dogovorene akcije darivanja 

krvi morale odgoditi ili su se održale sa smanjenim brojem pozvanih darivatelja krvi. Stoga i neka društva 

Crvenog križa bilježe manji broj prikupljenih doza krvi nego što su njihove mogućnosti, osobito društva 

Crvenog križa koja imaju 4 puta godišnje akcije a mogli su odraditi samo 3 puta akcije što se u konačnici 

očituje u iskazanim rezultatima. Sve potrebe zdravstva iskazane za krvi i krvnim pripravcima su u 

potpunosti podmirene.  

Tijekom godine 5 društva Crvenog križa nisu organizirala akcije darivanja krvi, a u 4 društva ostvareno je 

manje od 1 davanja na 100 stanovnika.  

Najuspješnije je bilo Gradsko društvo Crvenog križa Krapina s ostvarenih 10,06 davanja na 100 

stanovnika. Na drugom je mjestu  Gradsko društvo Crvenog križa Koprivnica s 10,03, a slijedi ga 

Općinsko društvo Crvenog križa Topusko sa 9,82 davanja na 100 stanovnika. Prema mjestu organiziranja 

akcija darivanja krvi u 2014. godini postotak organiziranih akcija darivanja krvi prema mjestu stanovanja 

rezultira blagim porastom (s 56% u 2013. godini na 57% u 2014. godini), zabilježen je pad akcija prema mjestu 

rada (s 20% u 2013. godini na 17% u 2014. godini), porast postotka odlazaka darivatelja na odjele za 

transfuziju (s 21% u 2013. godini na 23% u 2014.godini od tog postotka 1,25 % su davanja na cell separatoru) dok je 

ostvareni postotak u školama i fakultetima na prošlogodišnjoj razini tj. 3%. 
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Grafikon 1: Iz gore prikazanih rezultata proizlazi da se akcije darivanja krvi moraju zbog nastale gospodarske situacije 

sve više organizirati prema mjestu stanovanja (van radnog vremena) te da obuhvate dijelom i popodnevni vremenski termin, 

iz tog razloga je i Gradsko društvo Crvenog križa Rijeka otvorilo kompletno opremljen Centar za darivanje krvi u svojim 

prostorima kao i Gradsko društvo Crvenog križa Zagreb koje je otvorilo također u svojim prostorima na dvije lokacije u 

gradu punktove za darivanje krvi. Za istaknuti je grad Zagreb sa učešćem žena od 27,98%, Varaždinska županija sa 

25,66%  kao i Međimurska sa 24,42% u ukupnom broju davanja krvi. 

   

Grafikon 2: Analizirajući spolnu strukturu darivatelja krvi koji daruju krv u organizaciji Hrvatskog Crvenog križa, 

16% davanja krvi ostvarile su žene, a 84% muškarci. 

Od osoba koje su po prvi puta pristupile akciji darivanja krvi prikupljeno je 8% doza krvi (od toga su 34% 

žene, a 66% muškarci).  U ukupnom broju osoba koje su pristupile akcijama davanja krvi, broj odbijenih 

osoba iznosi 12.34 % što je u odnosu na prošlu godinu isto kada je bilo 12.62 % . Predsjednik Republike 

Hrvatske prof. dr. sc. Ivo Josipović odlikovao je 171 darivatelja krvi koji su 2013. godine darovali krv više 

od 100 puta (muškarci) odnosno više od 75 puta (žene). U Nacionalnoj i sveučilišnoj knjižici u Zagrebu, 24. 

listopada 2014. godine Hrvatski Crveni križ je organizirao svečanost uručenja odličja – Red Danice 

hrvatske s likom Katarine Zrinske odlikovanim darivateljima krvi. Predsjednik Republike Hrvatske 

pozdravio je sve prisutne te čestitao i uručio 171 odlikovanje višestrukim darivateljima krvi. Odlikovanim  

darivateljima krvi uz Predsjednika Republike Hrvatske čestitali su i predsjednik Hrvatskog Crvenog križa, 

te izvršni predsjednik Hrvatskog Crvenog križa. U ime odlikovanih darivatelja krvi zahvalio se gospodin 

Vladimir Princ iz Topuskog. 

Povodom 25. listopada - Dana davatelja krvi, društva Crvenog križa su i ove godine na prigodnim 

svečanostima dodjeljivala priznanja Hrvatskog Crvenog križa za 35, 50, 55, 75 i 100 puta darovanu krv, 

zahvalnice i plakete za izvanredni uspjeh, završne zahvalnice i plakete te obiteljske zahvalnice i zahvalnice 

za doprinos razvoju DDK. 

 

godina 

muškarci - broj davanja žene - broj davanja 

50 davanja 75 davanja 100 davanja 35 davanja 55 davanja 75 

spol 2014 g. 

84% 

16% 
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mali srebrnjak veliki srebrnjak zlatnik mali 

srebrnjak 

veliki 

srebrnjak 

davanja 

zlatnik 

2014. 919 348 152 156 40 12 

Tabela 1: Usvajanjem novog Pravilnika o priznanjima Hrvatskog Crvenog križa, od 2003. godine promijenjeni su 

kriteriji za dodjelu priznanja darivateljima krvi. Žene dobivaju priznanja za 35, 55 i 75 puta darovanu krv, a muškarci 

za 50, 75 i 100 puta darovanu krv. 

 
Tabela 2: Priznanje za izvanredni uspjeh žene dobivaju za 100, 125 i 150 puta darovanu krv, a muškarci za 125, 150 

i 200 puta darovanu krv. Od 2013. godine uz priznanja za izvanredni uspjeh i završnu zahvalnicu dodjeljuje se i plaketa.  

 

XX..  PPrrvvaa  ppoommooćć  
 

Prva pomoć je pomoć pružena naglo oboljeloj ili ozlijeđenoj osobi na samom mjestu događaja prije 

dolaska stručne medicinske pomoći. Prva pomoć se ne odnosi samo na postupke zbrinjavanja ozljede ili 

bolesti nego pruža i psihosocijalnu podršku osobama koje pate od emocionalnog šoka izazvanog 

iskustvom ili svjedočenjem traumatskom događaju. S obzirom da se nesreće događaju svakodnevno u kući, 

na cesti, u školi, tijekom rekreacije, zabave i odmora važno je da je da što veći broj građana posjeduje 

znanje i vještine u pružanju prve pomoći kako bi mogli u slučaju potrebe reagirati mirno i bez panike 

pružiti pomoć. Tako educirani građani pomažu u izgradnji sigurnijih i zdravijih zajednica, te jačaju 

solidarnost između ljudi. Edukacija građana iz prve pomoći je tradicionalna djelatnost Hrvatskog 

Crvenog križa i temelji se na Zakonu o Hrvatskom Crvenom križu («Narodne novine» 71/2010). Zbog 

toga Hrvatski Crveni križ kroz različite programe osposobljavanja građana za pružanje prve pomoći 

kontinuiranom edukacijom nastoji osposobiti građane i pripremiti ih za nenadane situacije kako u 

svakodnevnom životu tako i u slučaju katastrofa. 

OOssppoossoobblljjaavvaannjjee  ggrraađđaannaa  zzaa  pprruužžaannjjee  pprrvvee  ppoommooććii  

Hrvatski Crveni križ je direktno ili putem svojih društava provodio razne vrste tečajeva namijenjenih 

edukaciji laika. Ukupno je provedeno 3.539 tečaja prve pomoći, na kojima je osposobljeno 39.909 osoba 

svih dobnih skupina. Tečajeve su društva provodila u skladu sa svojim mogućnostima i prema potrebama 

lokalne zajednice. 

RB Vrsta tečaja (Programa) Prve pomoći Broj DCK Broj provedenih 
tečajeva 

Broj 
polaznika 

1. Tečaj za kandidate za vozače 80 1.894 23.176 

2. Tečaj za radnike za pružanje prve pomoći na radu 63 348 2.558 

3. Tečaj za djecu u osnovnim školama 74 500 4.417 

4. Tečaj za mladež u srednjim školama 58 308 1.802 

5. Tečaj za osposobljavanje interventnih timova/ekipe 
za djelovanje u kriznim situacijama 

32 74 748 

6. Tečaj za spasioce na vodi HCK 14 169 

 Priznanja za izvanredni uspjeh Završna 
priznanja 

Obiteljska 
priznanja 

Priznanja za 
doprinos 
razvoju DDK 

godina 125x/m 150x/m 200x/m 100x/ž 125x/ž 

2014. 37 3 2 1  73 13 11 
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7. Tečaj za obnovu licence spasioca na vodi HCK 15 132 

8. Tečaj za osposobljavanje građana po osnovnom 
programu 

25 62 849 

9. Tečaj za nastavnike u osnovnim i srednjim školama 15 85 1.906 

10. Tečaj za odgojiteljice u dječjim vrtićima 6 34 759 

11. Tečaj KPR za upotrebu AVD-a 16 64 317 

12. Tečaj za obnovu znanja 18 58 1.321 

13. Tečaj za djecu u dječjim vrtićima 5 34 644 

14. Tečaj za starije osobe 2 3 35 

15. Tečaj za populacijske skupine po posebnim 
programima 

   

 - edukacija za NK Jadran 1 4 77 

 - edukacija Centra za inkluziju 1 4 77 

 - edukacija za djelatnike MUP-a 2 21 328 

 - edukacija u Programu «Pomoć u kući» 1 5 25 

 - polaznici tečaja higijenskog minimuma 1 7 157 

 - tečajevi po kurikulumu zdravstvenog odgoja u   
školama 

2 20 412 

 

Tabela 1: Vrste obavljenih tečajeva prve pomoći u 2014. 

  

OOssppoossoobblljjaavvaannjjee  ii  uussaavvrrššaavvaannjjee  pprreeddaavvaaččaa  pprrvvee  ppoommooććii  

Osposobljavanje doktora medicine za predavače iz nastavnog predmeta «Pružanje prve pomoći 

osobama ozlijeđenim u prometnoj nesreći» 

Osposobljavanje liječnika za predavače prve pomoći Hrvatski Crveni križ provodi temeljem Zakona o 

Hrvatskom Crvenom križu, Zakona o sigurnosti prometa na cestama. Tečaj kao oblik trajnog usavršavanja 

liječnika vrednuje i Hrvatska liječnička komora. Tijekom godine Hrvatski Crveni križ je održao 4 tečaja na 

kojima je osposobljeno 57 doktora medicine za predavača prve pomoći. 

Usavršavanje i provjera stručne osposobljenosti predavača i ovlaštenih ispitivača iz nastavnog 

predmeta «Pružanje prve pomoći osobama ozlijeđenim u prometnoj nesreći» 

S ciljem unapređenja kvalitete edukacije iz prve pomoći Hrvatski Crveni križ kontinuirano provodi 

navedeni tečaj. Organizirana su 4 tečaja na kojima je prisustvovalo 43 doktora medicine. Dio tečaja koji se 

odnosi na edukaciju kardiopulmonalne reanimacije uz upotrebu vanjskog defibrilatora (KPR/AVD) 

provodilo je Hrvatsko društvo za reanimatologiju Hrvatskog liječničkog zbora po programu Europskog 

vijeća za reanimatologiju. 

Kao sastavni dio usavršavanja predavača prve pomoći, u Zagrebu je održan 4 stručni skup pod nazivom 

«Prva pomoć – početak zbrinjavanja ozlijeđene ili naglo oboljele osobe», a glavna tema skupa bila su 

«Otrovanja», sa predavačima predstavnicima iz Hrvatskog zavoda za hitnu medicinu, Klinike za infektivne 

bolesti «Dr. Fran Mihaljević» te iz Hrvatskog Crvenog križa. 

Skupu su prisustvovala 52 doktora medicine koji su time stekli uvjete za pristup jednodnevnom tečaju 

provjere stručne osposobljenosti, s ciljem produljenja dozvole predavača i ovlaštenih ispitivača iz 

nastavnog predmeta «Pružanje prve pomoći osobama ozlijeđenim u prometnoj nesreći». 
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SSvvjjeettsskkii  ddaann  pprrvvee  ppoommooććii  

Tradicionalno druge subote u rujnu (13. rujna) obilježen je diljem Hrvatske na javnim mjestima Svjetski 

dan prve pomoći pod motom «Budi heroj – spašavaj živote». Cilj ove akcije je podizanje svijesti 

stanovništva o važnosti edukacije o pravovremenom i pravilnom načinu pružanja prve pomoći. U ovu 

aktivnost bilo je uključeno 69 društava Crvenog križa, sa organizacijom prikaza raznih simuliranih nesreća 

uz realističan prikaz ozljeda, pokazne vježbe evakuacije u slučaju nesreće, male radionice reanimacije, a 

održana su i predavanja o važnosti znanja postupaka prve pomoći u školama, za djecu s poteškoćama u 

razvoju, za roditelje male djece, o hitnim stanjima u dječjoj dobi, tečajevi za djelatnike policije, vatrogasnih 

postrojbi te za građanstvo. S ciljem unapređenja edukacije iz prve pomoći održane su i 2 radionice iz 

realističnog prikaza ozljeda na kojima je osposobljeno 35 «šminkera» koji će pomoći društvima pri 

realizaciji tečajeva i natjecanja mladeži. 

 

XXII..  SSlluužžbbaa  ssppaaššaavvaannjjaa  žžiivvoottaa  nnaa  vvooddii  ii  eekkoolloošškkee  zzaaššttiittee  

pprriioobbaalljjaa  
  

PPrrooggrraammii  oossppoossoobblljjaavvaannjjaa  

Obuka spasilaca 

Na 15 tečajeva za osposobljavanje spasilaca osposobljeno je 169 novih spasilaca, a održani su u: Zagrebu 

(5 tečajeva), Splitu i Rijeci (2 tečaja), te po jedan tečaj u Slavonskom Brodu, Dubrovniku, Zadru, Šibeniku, 

Puli i Umagu. Obnovu uvjerenja o osposobljenosti obavilo je 132 spasilaca.  
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Grafikon 1: Statistika tečajeva za obuku spasilaca 

Na području Primorsko-goranske županije održano je 10 tečajeva za  juniore spasioce na kojima je 

osposobljeno 103 učenika sedmih i osmih razreda osnovne škole. U realizaciji istog sudjelovala su Društvo 

Crvenog križa Primorsko-Goranske županije, društva Crvenog križa Cres/Lošinj, Delnice, Novi 

Vinodolski, Krk, Crikvenica i Topusko. 
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Grafikon 2: Statistika tečajeva za obuku spasilaca 

U Splitu je održan tečaj za osposobljavanje voditelja spasilačkih postaje. Na tečaju je sudjelovalo 9 

spasilaca. Edukacijski proces sastoji se od tri faze: sudjelovanje na tečaju, usvajanje i primjena praktičnih 

znanja i vještina; vođenje spasilačke postaje u okviru vježbi i simulacija tijekom tečaja za osposobljavanje 

spasilaca te izrada Plana rada spasilačke postaje. 

Redoviti godišnji Zbor instruktora održan je u travnju u Tuheljskim toplicama, na kojem se raspravljalo o 

stručnim temama i dogovarali detalji priprema i održavanja nadolazećih tečajeva. Svi instruktori uspješno 

su završili tečaj osnovnih postupaka održavanja života uz uporabu AVD-a. 

Projekt edukacije za spašavanja iz  vode u otežanim uvjetima 

Potrebna je nadgradnja osnovne edukacije za spasioce dodatnim znanjima i vještinama, koje bi omogućile 

sigurno i uspješno spašavanje iz vode u otežanim uvjetima na moru i na kopnenim vodama. Iz tog razloga 

započet je proces realizacije projekta edukacije za spašavanja iz vode u otežanim uvjetima.  Ustrojen je 

demo tim instruktora za spašavanje iz vode koji ima zadaću provoditi osposobljavanje spasilaca, testirati 

pojedine tehnike, postupke i spasilačku opremu koji će se koristiti u edukaciji. Prema planu i programu 

edukacije uvodni tečaj za osposobljavanje spasilaca za spašavanje iz vode u otežanim uvjetima održan je u 

Delnicama, na kojem je sudjelovalo 4 instruktora spašavanja iz vode i 12 spasilaca. 

VVjjeežžbbee  ii  iinntteerrvveenncciijjee  nnaa  tteerreennuu    

U ožujku je u Zagrebu održana terenska vježba Cro Modex 2014, a demo tim instruktora za spašavanje iz 

vode u otežanim uvjetima sudjelovao je u vježbi u ulozi tima za spašavanje iz vode.  

U kolovozu je održana zajednička vježba Spasilačke službe Hrvatskog Crvenog križa i Obalne straže 

Oružanih snaga Republike Hrvatske na brodu obalne straže «Faust Vrančić» (Vis, Biševo, Palagruža). Ciljevi 

vježbe bili su: demonstracija tehnika spašavanja u otežanim uvjetima Spasilačke službe Hrvatskog Crvenog 

križa, upoznavanje sa standardima i procedurama djelovanja patrolnog broda Obalne straže Oružanih 

snaga Republike Hrvatske, definiranje i implementacija zajedničkih postupaka spašavanja i definiranje 

mogućih daljnjih oblika suradnje. 
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U rujnu u Sisku, Letovaniću, Starom Brodu, Žažini, Brkiševini i Selima, u suradnji sa Gradskim društvom 

Crvenog križa Sisak, djelovao je interventni spasilački tim za spašavanje na vodi Hrvatskog Crvenog križa, 

na zadaćama obilaska poplavljenog područja, evakuacije i transporta osoba s poplavljenih područja, te 

dostave hrane, vode i ostalih potrepština osobama na lokacijama pogođenima poplavom. 

Interventni spasilački tim za spašavanje na vodi Hrvatskog Crvenog križa izašao je na 88 intervencija u 

kojima su dostavljali hranu i vodu stanovnicima na poplavljenim područjima, učestvovali u sanaciji kuća, te 

evakuirali stanovnike poplavljenih područja. Jedinica je svakodnevno obilazila poplavljeno područje i vršila 

procjenu zatečenog stanja te asistirala u brojanju kuća koje su ugrožene poplavom. 

KKoooorrddiinnaacciijjaa  nnaa  tteerreennuu  
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Grafikon 3: Spasilačke postaje 

Spasioci su intervencijama spasili 20 ljudskih života. 

Hrvatska turistička zajednica u okviru nacionalnog programa «ČOVJEK – KLJUČ USPJEHA U 

TURIZMU», proglasila je Dragana Kremenovića djelatnikom godine u kategoriji spasilac na plažama i 

bazenima. 

Dragan je radio na plaži «Sunčana uvala» ispod hotela «Aurora» u Malom Lošinju i sudjelovao je u 

spašavanju dvoje kupača (devetogodišnjeg djeteta i starije gospođe) koji su bili na plaži bez nadzora spasilaca. 

Spasioc je dobio poziv od hotelskih djelatnika, dotrčao je do plaže koja nije bila pod njegovim nadzorom i 

započeo s akcijom spašavanja. Prilaz plaži bio je nepristupačan (stjenovit), a kupači su se nalazili u valovitom 

moru s jakim strujama.  

Regionalni/županijski koordinatori svim su licenciranim spasiocima koji su zapošljavani od strane 

koncesionara distribuirali radnu odjeću i spasilačke zastave (jednu crvenu i dvije crveno–žute) samo za plaže 

gdje su za to postojali uvjeti (odrađena procjena rizika na plaži). 

Nastavljena je uspješna suradnja s koncesionarima plaža u poboljšanju kvalitete organiziranja spasilačkih 

postaja na njihovim plažama. 

Izrađen je upitnik za koncesionare u kojemu ocjenjuju kvalitetu pojedinog spasioca, a rezultati ocjenjivanja 

biti će korisni prilikom odabira kadra kod zapošljavanja u narednoj godini kao i uvida u kvalitetu samih 

spasioca. 
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Sustav procjene rizika na plažama   

Sustav procjene rizika na plažama (Risk assessment) važan je čimbenik poboljšanja sigurnosti na plažama te 

unapređivanja rada spasilačkih postaja.  

Tijekom godine licencirani procjenitelji Hrvatskog Crvenog križa izradili su 12 elaborata procjene rizika 

i to za slijedeće plaže: «Vela plaža» Baška (Otok Krk) (2 kupališne cjeline); plaža «Skiper» Savudrija; plaža 

«Kempinski hotel Adriatic» Savudrija; plaža «Karpinjan» Novigrad; plaža «Saluga» JUNP Brijuni; plaža 

«Mulini beach» Rovinj; plaža «Žnjan» Split (4 plaže) i plaža AK «Lovišta» na otoku Murteru.  

Izrađena je Google mapa svih plaža u Hrvatskoj na kojima je odrađena procjena rizika na plaži. 

U Rovinju je održana 2. Međunarodna konferencija o sigurnosti u turizmu (SIGTUR 2014) na kojoj su 

održana predavanja o važnosti izrade procjene rizika na plažama kao ključni element za podizanju 

sigurnosti na plažama u Hrvatskoj. 

Spasilački klubovi 

Na području Dalmacije osnovan je novi spasilački klub pod nazivom «Sv. Nikola» koji djeluje u sklopu 

Gradskog društva Crvenog križa Šibenik. Spasilački klubovi sudjelovali su u raznovrsnim aktivnostima: u 

akciji Hrvatskog društva za reanimatologiju društva povodom obilježavanja Europskog dana «Rest a heart 

day»; u humanitarnoj akciji «Azilu s ljubavlju» za pomoć radu azila za napuštene životinje; na 5. državnom 

natjecanju MATP (Motor Activity Training Program) u organizaciji Centra za rehabilitaciju Fortica iz 

Kraljevice; u aktivnosti plivanja s djecom s posebnim potrebama u Delnicama; provedbi projekta 

«Sigurnost na vodi», preventivnih radionica «Nauči kodeks sigurnosti na vodi» u osnovnim školama; 

humanitarnim sportskim turnirima i natjecanjima; obuke neplivača. Aktivno se uključuju u rad 

interventnih timova za djelovanje u kriznim situacijama kao i u obuku za spasioce u otežanim uvjetima, 

spasilačkim natjecanjima, međuklupskim natjecanjima i susretima. 

PPrrooggrraammii  pprreevveenncciijjee  

Projekt «Sigurnost na vodi» 

Aktivnosti u sklopu projekta «Sigurnost na vodi» prijavilo je 24 društva Crvenog križa: Brač, Darda, 

Delnice, Donji Miholjac, Krapina, Novi Vinodolski, Osijek, Opatija, Pazin, Poreč, Solin, Split, Topusko, 

Korčula, Vukovar, Pakrac, Makarska, Krk, Labin, Županja, Zagreb, Crikvenica, Koprivnica i Primorsko-

goranske županije. 

Kamp juniora spasilaca 

Kamp «Junior spasilac» održan je u lipnju u odmaralištu Gradskog društva Crvenog križa Zagreb u 

Novom Vinodolskom. Kampu su prisustvovala djeca koja su u protekloj školskoj godini uspješno završila 

tečaj za osposobljavanje spasilaca juniora, te su pokazala najviše znanja i vještina. U kampu je sveukupno 

bilo 22 spasilaca juniora sa područja cijele Primorsko-goranske županije i iz Topuskog.  

Radionice «Kodovi sigurnosti na vodi» 
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Na 200 radionica «Kodovi sigurnosti na vodi ili tko se vode boji još?» sudjelovalo je 5.400 djece trećih i 

četvrtih razreda osnovnih škola. Radionice su odlično prihvatila djeca, ali i učitelji i ravnatelji. Interes za 

radionice je velik, stoga se mreža predavača radionica proširila.  

Obuka neplivača 

U dječjim odmaralištima, kampovima, sportskim bazenima i toplicama obučeno je 1.695 djece.  

Društva Crvenog križa organizirala su još i ove aktivnosti: integrirani nastavni dan «More i priobalje», 

radionice «More, plaža i mi», radionice prve pomoći, «igre bez granica», plivačka natjecanja, promociju 

sigurnih načina plivanja i vršili redovitu podjelu letaka «Nauči kodeks sigurnosti na vodi» korisnicima 

kupališta diljem Republike Hrvatske. 

Suradnja 

Uspostavljena suradnja sa Ministarstvom unutarnjih poslova s ciljem prevencije kriminaliteta tijekom 

turističke sezone. Suradnja se ostvarila kroz predavanja specijaliziranih policijskih službenika na tečajevima 

za osposobljavanje spasilaca diljem Republike Hrvatske. Predavanja su sadržavala sljedeće teme: sumnjivo 

ponašanje, sumnjive osobe i predmeti, rizici sigurnosti, važnost komunikacije s policijom, 

kako reagirati bez rizika. 

Ističe se i suradnja sa Obalnom stražom oružanih snaga Republike Hrvatske, Zapovjedništvom Split koja 

je ostvarena sudjelovanjem pripadnika Obalne straže oružanih snaga Republike Hrvatske na tečajevima za 

osposobljavanje spasilaca na otvorenim vodama i otežanim uvjetima, te organizacijom zajedničke vježbe u 

akvatoriju pučinskih otoka srednje Dalmacije. 

Nastavljena je dosadašnja uspješna suradnja s ILSE, Njemačkom spasilačkom organizacijom (DLRG), 

Bavarskim Crvenim križem, Ministarstvom pomorstva, prometa i infrastrukture, Zagrebačkim holdingom 

d.o.o., nacionalnim koordinatorom «Lijepa naša» za projekt Međunarodne Plave zastave za plaže i marine, 

službama koje su u sustavu zaštite i spašavanja (Lučka kapetanija, Državna uprava za zaštitu i spašavanje), 

turističkim zajednicama i ostalim subjektima kako na državnoj tako i na regionalnoj razini. 

 

XII. Migracije 
 

Rad za migrante i s migrantima dugogodišnja je tradicija Međunarodnog pokreta Crvenog križa i Crvenog 

polumjeseca koja se temelji na osnovnim načelima Crvenog križa i Crvenog polumjeseca i relevantnim 

dokumentima usvojenim na statutarnim konferencijama Pokreta. Prema procjenama Ujedinjenih naroda, 

broj migranata u svijetu stalno raste, a od 232 milijuna osoba koji žive izvan svoje zemlje, veliki broj nema 

pristup ni osnovnim socijalnim pravima. 

Situacija ekonomske krize, mjere štednje i smanjenje socijalnih prava negativno su utjecale na položaj 

ranjivih skupina migranata, te mnogi žive na marginama društva. Tijekom godine, broj smrtnih slučajeva 

migranata koji su se odlučili na rizičan put preko Mediterana ili preko drugih opasnih načina u potrazi za 

zaštitom i boljim životom značajno je porastao. Međunarodna federacija društava Crvenog križa i Crvenog 
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polumjeseca u više navrata tijekom godine pozivala je na poštivanje dostojanstva i prava svih migranata, te 

na omogućavanje pristupa sigurnom i regularnom načinu traženja zaštite. 

Hrvatski Crveni križ provodi programe skrbi o migrantima koji su u skladu s odredbama migracijske 

politike2 Međunarodne federacije društava Crvenog križa i Crvenog polumjeseca i temeljnim načelima 

Crvenog križa i Crvenog polumjeseca. U radu se zagovara poštivanje osnovnih ljudskih prava migranata i 

pristup svim migrantima u potrebi, uključujući i one čiji pravni status nije reguliran. 

Temeljem Migracijske politike Republike Hrvatske za razdoblje od 2013. do 2015. godine, predstavnik 

Hrvatskog Crvenog križa je član Radne skupine za operativnu provedbu zadaća međuresornog Stalnog 

povjerenstva za provedbu integracije stranaca u hrvatsko društvo koje okuplja predstavnike relevantnih 

institucija.  

PPrrooggrraamm  ppoommooććii  ttrraažžiitteelljjiimmaa  aazziillaa,,  aazziillaannttiimmaa  ii  oossoobbaammaa  ppoodd  ssuuppssiiddiijjaarrnnoomm  

zzaaššttiittoomm  

Hrvatski Crveni križ provodi program psihosocijalne skrbi u prihvatilištima za tražitelje azila u Kutini i 

Zagrebu i pruža podršku osobama kojima je odobren azil ili supsidijarna zaštita u Republici Hrvatskoj 

tijekom njihove integracije u hrvatsko društvo. Hrvatski Crveni križ pomaže osobama koje nemaju 

reguliran status u Republici Hrvatskoj, putem informiranja i upućivanja na relevantne institucije. 

Program psihosocijalne podrške tražiteljima azila provodio se temeljem ugovora s Ministarstvom 

unutarnjih poslova i ugovora s Agencijom Ujedinjenih naroda za izbjeglice (UNHCR). Osnovna područja 

rada Hrvatskog Crvenog križa u prihvatilištima bila su sljedeća: organizacija dnevnog života i praktična 

pomoć tražiteljima azila; individualna i grupna psihosocijalna podrška, organizacija socijalnih, edukativnih i 

sportskih aktivnosti; briga o potrebama ranjivih skupina: djeca, maloljetnici bez pratnje, same žene, osobe 

sa zdravstvenom teškoćama i teškoćama mentalnog zdravlja, osobe koje su preživjele torturu i traumu; 

zagovaranje s ciljem poboljšanja prakse prihvata i skrbi o tražiteljima azila na temelju praktičnog iskustva, 

posebno skrbi o ranjivim skupinama.  

Tražitelje azila poticalo se na aktivno uključivanje u osmišljavanje i provođenje socijalnih i edukativnih 

aktivnosti s ciljem njihovog osnaživanja i preuzimanja kontrole nad svojom situacijom koju karakterizira 

neizvjesnost i ovisnost o tuđoj pomoći. Organizirani su izleti, sportske aktivnosti i druga događanja izvan 

prihvatilišta kako bi se tražitelji upoznali s kulturom i društvom u kojem se nalaze, te aktivno sudjelovali u 

životu zajednice.  

U srpnju ponovo je otvoreno prihvatilište u Kutini nakon renoviranja, te je postalo centar za prihvat i skrb 

o ranjivim skupinama tražitelja azila kao što su maloljetnici bez pratnje, obitelji, osobe sa zdravstvenim 

i/ili psihosocijalnim teškoćama. 

                                                           
2 Kako bi se cjelovito obuhvatile humanitarne teškoće tijekom procesa migracije, termin migrant se koristi u širem smislu, odnosi se na sve osobe 
koje napuštaju ili bježe iz svog mjesta boravka i upućuju se na druga mjesta, gdje traže bolju i sigurniju budućnost. Migracijska politika odnosi se 
na radne migrante, osobe bez državljanstva, migrante u neregularnom status, tražitelje azila i izbjeglice, poštujući specifičnost njihovog statusa i 
prava koja iz toga proizlaze 
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U prihvatilištima u Kutini i Zagrebu, 9 djelatnika provodilo je program (2 socijalna radnika, 2 radna terapeuta i 

5 suradnika u psihosocijalnom programu). U rad u prihvatilištima uključivali su se i volonteri koji su za svoj rad 

prethodno educirani a njihov rad su pratili i usmjeravali djelatnici, u skladu s prethodno utvrđenim 

planom. Volonteri su vodili kreativne radionice, pomagali su školskoj djeci u učenju, održavali su tečajeve 

hrvatskog i engleskog jezika, te držali predavanja u skladu sa svojom strukom i znanjima. Osobe koje su 

dobile zaštitu u RH su se također uključivale u volonterski rad u prihvatilištima. 

Tijekom godine u prihvatilištu u Zagrebu i Kutini boravilo je ukupno 1.008 tražitelja azila, od toga u 

Kutini 94 tražitelja. Status azilanta u ove godine dobilo je 16 osoba iz Nigerije, Pakistana, Libije, 

Bjelorusije, Ugande, Konga, Eritreje, Sudana i Iraka, a za 10 osoba odobrena je supsidijarna zaštita, iz 

Somalije Kameruna, Mauritanije i Afganistana. Od 2006. do kraja 2014. godine, azil i supsidijarnu zaštitu u 

Republici Hrvatskoj dobile su ukupno 133 osobe (73 azila, 60 supsidijarne zaštite), a boravak u svrhu spajanja 

obitelji odobren je za dvije osobe. Najviše tražitelja azila bilo je iz: Alžira, Sirije, Pakistana, Eritreje i 

Afganistana. Kao i prijašnjih godina, veliki broj tražitelja azila napustilo je Republiku Hrvatsku prije 

završetka postupka taženja azila. 

Broj tražitelja azila prema dobi i spolu 

DOBNA 

SKUPINA 

SPOL 

 

UKUPNO 

KUTINA 

SPOL 

 

UKUPNO 

ZAGREB 

 M Ž  M Ž  

do 5 godina 1 3 4 7 9 16 

Od 5 do 18 

godina 

55 3 58 170 5 175 

Od 18 do 60 

godina 

12 19 31 781 30 811 

60 i više 1 0 1 6 0 6 

UKUPNO 69 25 94 964 44 1.008 

 

Tijekom godine u prihvatilištima se održavao niz kreativnih, sportskih i edukativnih aktivnosti: dodatno se 

opremila teretana, kreativna radionica je obogaćena novim metodama rada, tečajevi jezika, pomoć u 

učenju za školsku djecu; uspostavio se model neformalne edukacije «Red Cross School» koji bi omogućio 

smisleno korištenje slobodnog vremena mladim ljudima. «Job centar» postao je vrlo popularan među 

tražiteljima, osnovna ideja da tražitelji azila brinu o čistoći u i oko prihvatilišta, te obavljaju i preuzimaju 

odgovornost za druge manje poslove za koje su adekvatno nagrađeni. Pored nagrada, motivacija za ovakav 

oblik rada je preuzimanje odgovornosti i kontrole nad svojim životom i jačanje samopouzdanja. Socijalni 

radnici posebnu su brigu vodili o ranjivim skupinama, posebno maloljetnicima bez pratnje koje se poticalo 

na uključivanje u sportske i edukativne aktivnosti. 

Povodom katastrofalnih poplava koje su u svibnju zadesile Slavoniju, na inicijativu tražitelja azila i 

azilanata iz Prihvatilišta za tražitelje azila, u suradnji sa MUP-om, djelatnici Hrvatskog Crvenog križa su 

organizirali volontiranje u skladištima Hrvatskog Crvenog križa. Kroz nekoliko dana odazvalo se preko 30 

volontera/tražitelja azila koji su pomagali u zaprimanju i sortiranju robe. 
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Pored direktnog rada u prihvatilištima, Hrvatski Crveni križ je na svim razinama neprestano provodio 

aktivnosti zagovaranja prema relevantnim institucijama, kako bi se uvjeti smještaja i skrbi o tražiteljima 

azila, te pristup osnovnim pravima, poboljšali i dodatno unaprijedili.  

Središnje obilježavanje Svjetskog dana izbjeglica koje su zajednički organizirali Ministarstvo unutarnjih 

poslova, Agencija Ujedinjenih naroda za izbjeglice (UNHCR) i Hrvatski Crveni križ održalo se 18. lipnja u 

Kutini kroz razne radionice, izložbe radova, nogometni turnir, sportske igre, glazbu i druženje s azilantima 

i tražiteljima azila. Prihvatilište u Kutini je nakon preuređenja otvorio ministar unutarnjih poslova Vlade 

RH i najavio da će njegova namjena biti smještaj ranjivih skupina. U Knjižnici Dugave tijekom lipnja je 

bila postavljena izložba radova tražitelja azila, te su održana predavanja o zemljama porijekla tražitelja 

azila. 

Osim pružanja psihosocijalne pomoći tražiteljima azila, tijekom godine 61 osoba bila je uključena u 

program podrške pri integraciji azilanata i osoba pod supsidijarnom zaštitom u hrvatsko društvo: 12 

obitelji s ukupno 46 članova, 12 muškaraca samaca i 1 žena samica, te dvoje djece azilanta iz Zimbabvea, 

državljana Republike Hrvatske. 

Socijalna radnica i educirani volonteri pružali su korisnicima neophodnu materijalnu pomoć, 

psihosocijalnu podršku, informacije i savjete u ostvarivanju prava, pomoć, te pomagali pri preseljenju i 

snalaženju u svakodnevnom životu u novoj sredini. U prostorije integracijske kuće Hrvatskog Crvenog 

križa azilanti i osobe pod supsidijarnom zaštitom, svakodnevno su mogli doći i dobiti informaciju i 

pomoć, te sudjelovati u različitim socijalnim i edukativnim aktivnostima koje su vodili volonteri, 

uključujući i same azilante. Posebna pažnja posvećena je osnaživanju korisnika za traženje posla kao 

osnovnog uvjeta uspješne integracije, te pomoći pri proceduri priznavanja završenog školovanja, 

nostrifikaciji svjedodžbi i prijevodu dokumenata. Djeci se pomagalo u usvajanju školskog gradiva, pri 

upisu u srednju školu i uključivanju u sportske aktivnosti izvan škole, a tijekom ljetnih praznika, djeca su 

provela ljetne praznike u Novom Vinodolskom u organizaciji Gradskog društva Crvenog križa Zagreb. 

Najveće poteškoće javljale su se u području učenja hrvatskog jezika, nalaženja zaposlenja te plaćanja 

smještaja nakon isteka perioda u kojem se smještaj osiguran.  

Hrvatski Crveni križ je sudjelovao u radu međuresorne radne skupine za operativnu provedbu zadaća 

Stalnog povjerenstva za provedbu integracije stranaca u hrvatsko društvo kojom predsjedava Ured za 

ljudska prava i prava nacionalnih manjina Vlade Republike Hrvatske, te Koordinacije za integraciju koju 

čine predstavnici ministarstva i civilne udruge, a vodi udruga Centar za mirovne studije, s ciljem 

poboljšanja integracijskih politika i prakse u Republici Hrvatskoj.  

S ciljem razmjene iskustva i kontinuirane edukacije djelatnika u prihvatilištima, nastavljena je suradnja s 

nacionalnim društvima u Europi. U prosincu su djelatnici Hrvatskog Crvenog križa bili u studijskoj posjeti 

Austrijskom Crvenom križu i upoznali se s njihovim programima u području azila i migracija.  

Agencija Ujedinjenih naroda za izbjeglice (UNHCR), Ministarstvo socijalne politike i mladih i Hrvatski 

Crveni križ u studenom su organizirali edukaciju za posebne skrbnike djece bez pratnje, stranih državljana 

u Republici Hrvatskoj na kojoj je sudjelovalo 43 stručnjaka. 
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Agencija Ujedinjenih naroda za izbjeglice (UNHCR), Ministarstvo unutarnjih poslova i Hrvatski Crveni 

križ zajednički su organizirali Godišnju konferenciju o azilu, migracijama i bezdržavljanstvu koja se održala 

15. i 16. prosinca u Svetom Martinu na Muri. Konferenciji je prisustvovalo 60 sudionika, predstavnika 

ministarstava i civilnog društva.  

Tijekom godine, društva Crvenog križa, najčešće na području Vukovarsko-srijemske županije pružala su 

humanitarnu pomoć i psihosocijalnu podršku ranjivim skupinama migranata. Na poziv granične policije 

Policijske uprave Vukovarsko-srijemske, Gradsko društvo Crvenog križa Županja pružilo je humanitarnu 

pomoć za više od 250 korisnika, migranata koji su uhvaćeni u nezakonitom prelasku granice a Gradsko 

društvo Crvenog križa Vinkovci opremilo je kapacitete za smještaj 70 migranata. Pomoć je pružena u 

hrani, higijenskim potrepštinama, dekama, posteljini, spužvama i sl. U suradnji s nadležnim Policijskim 

upravama, Gradsko društvo Crvenog križa Imotski pomogao je 11 migranata zatečenih na granici, društva 

Crvenog križa Kaštela i Krapina dostavljali su odjeću i obuću namijenjenu migrantima. 

PPrroojjeekktt  ««ZZaaššttiittaa  žžrrttaavvaa  mmuuččeennjjaa  mmeeđđuu  rraannjjiivviimm  sskkuuppiinnaammaa  mmiiggrraannaattaa»»  

U suradnji s Hrvatskim pravnim centrom, u prihvatilištima za tražitelje azila provodio se projekt «Zaštita 

žrtava mučenja među ranjivim skupinama migranata», uz podršku Dobrovoljnog fonda Ujedinjenih 

naroda za žrtve mučenja (United Nations Voluntary Fund for Victims of Torture – UNVFT). Hrvatski Crveni 

križ je pružao psihosocijalnu podršku potencijalnim žrtvama mučenja, u skladu s planom rada izrađenim u 

suradnji s partnerskim organizacijama. Ovim je projektom tijekom godine obuhvaćeno 11 tražitelja i 2 

tražiteljice azila. 

PPoommooćć  ttrraažžiitteelljjiimmaa  aazziillaa  ii  mmiiggrraannttiimmaa  uu  PPrriihhvvaattnnoomm  cceennttrruu  zzaa  ssttrraannccee  

Hrvatski Crveni križ nastavio je i tijekom 2014. godine povremeno pružati psihosocijalnu podršku 

tražiteljima azila i migrantima smještenima u Prihvatni centar za strance u Ježevu, te aktivnosti zagovaranja 

za osobe u potrebi. Svrha je poboljšati kvalitetu života osoba koje se nalaze u situaciji ograničene slobode 

kretanja, odgovarajući na njihove humanitarne i psihosocijalne potrebe. Pored humanitarne i 

psihosocijalne pomoći, a na zahtjev korisnika, pruženo je 11 usluga psihološkog savjetovanja za osam 

korisnika. Gradsko društvo Crvenog križa Dugo Selo po potrebi je pružalo humanitarnu pomoć u odjeći i 

obući migrantima u Prihvatnom centru. 

EU Projekt «People on the Move – Ljudi u pokretu» 

U listopadu je završen projekte «Ljudi u pokretu» koji su sufinancirali Europska unija i Ured za udruge 

Vlade Republike Hrvatske u sklopu darovnice IPA 2010 «Podrška organizacijama civilnog društva pri 

promociji i praćenju politika jednakih mogućnosti i antidiskriminacijske politike». Projekt se provodio 

tijekom 18 mjeseci na području Sisačko-moslavačke, Primorsko-goranske i Vukovarsko-srijemske 

županije, u partnerstvu s Gimnazijom Sisak, društvima Crvenog križa Rijeka i Županja, Centrom za nove 

inicijative i Hrvatskim pravnim centrom, a uz podršku Gradskog društva Crvenog križa Vinkovci i 

Agencije Ujedinjenih naroda za izbjeglice (UNHCR). 
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Projektom se pridonosilo boljem razumijevanju problema diskriminacije s kojom se suočavaju pripadnici 

marginaliziranih skupina, posebno migranti. Putem aktivnosti podizanja javne svijesti promovirala se 

tolerancija i poštivanje ljudi drugih uvjerenja, religija, nacionalnosti i kultura; a kroz edukativne aktivnosti 

unapredili su se kapaciteti i profesionalne vještine ključnih dionika koji rade s migrantima. Tijekom godine 

provedene su sljedeće aktivnosti: 

- Druga terenska procjena znanja i stavova razumijevanja migracija i specifičnih skupina migranata, 

njihovim potrebama i pravima kao i stavovima mladih prema toj populaciji. Procjenu situacije proveli su 

lokalni partneri na terenu te je obuhvaćeno 196 srednjoškolaca 

 - Izrada edukativnih materijala – Tiskano je 4.000 brošura koje sadržavaju osnovne informacije o 

migracijama, uzrocima migriranja te različitim skupinama migranata kao i rezultate terenske procjene 

znanja; 1000 društvenih igara namijenjenih mladima; TV spot na engleskom i hrvatskom jeziku  

- Seminari o antidiskriminaciji i lokalne kampanje – društva Crvenog križa Županja i Rijeka, te Gimnazija 

Sisak održali su 3 seminara za mlade na temu antidiskriminacije i promoviranja tolerancije, nakon kojih su 

mladi osmislili i proveli lokalne kampanje. Mladi iz Gradskog društva Crvenog križa Županja snimili su 

film «Izbjeglice» prikazujući pružanje pomoći osobama koje su zbog poplava morale napustiti svoje 

domove. Mladi iz Gradskog društva Crvenog križa Rijeka postavili su izložbu fotografija koja pokazuje 

koliko Riječani znaju o migracijama, te snimili film o migrantici iz Turske. Mladi Gimnazije Sisak 

organizirali su niz susreta, kreativnih radionica, nogometnu utakmicu s azilantima, izložbu fotografija i 

kreativnih radova koje je pratilo preko 500 njihovih sugrađana, predstavnika medija i lokalne samouprave. 

- Kazališna predstava i tribina – Kazališna predstava «Pasivni otpor» govori o problemima s kojima se 

migranti susreću, a gostovala je u Županji, Rijeci i Sisku te je izvedena na završnom događanju u Zagrebu. 

Predstavu je pogledalo gotovo 900 gledatelja, a pobudila je i veliki interes medija i kazališnih kritičara.  

- Izrađen kurikulum za edukaciju predstavnika institucija i udruga civilnog društva u području azila, 

migracija i antidiskriminacije, tiskan u 250 primjeraka. 

- 5 seminara na temu migracija - 117 djelatnika Ministarstva unutarnjih poslova, centara za socijalnu skrb, 

nevladinih organizacija te djelatnika Hrvatskog Crvenog križa i lokalnih društava Crvenog križa, 

sudjelovalo je na edukativnim seminarima održanim u Opatiji, Šibeniku, Sisku, Zagrebu i Vukovaru. 

- Okrugli stol - U Zagrebu je 15. rujna održan okrugli stol na temu migracija i azila na međunarodnoj, 

europskoj i nacionalnoj razini, integraciju stranaca u Republici Hrvatskoj te prevenciju diskriminacije 

među ranjivim skupinama migranata. Izlagači i sudionici okruglog stol su sami azilanti te predstavnici 

relevantnih institucija, međunarodnih organizacija i nevladinih organizacija te sveučilišni profesori s 

Pravnog fakulteta i Fakulteta političkih znanosti.  

- Završni projektni događaj - u teatru ITD u Zagrebu, 22. rujna organiziran je završni projektni događaj 

koji je okupio više od 100 sudionika i predstavnike medija. Na događanju je bila postavljena izložba 

fotografija i radova nastalih na zajedničkim likovnim radionicama mladih i migranata, prikazani su kratki 

filmovi «Izbjeglice», «pRIhvaćanje migranata» i «People on the Move», nastalih u sklopu lokalnih kampanja 

za mlade, te odigrana predstava «Pasivni otpor». 
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PPrreevveenncciijjaa  ttrrggoovvaannjjaa  lljjuuddiimmaa  ii  ppoommooćć  žžrrttvvaammaa  

Pomoć i zaštita 

Tijekom godine u Republici Hrvatskoj identificirana je ukupno 37 žrtava trgovanja ljudima, od čega je bilo 

33 hrvatskih državljana. S obzirom na oblik iskorištavanja, najzastupljenije je bilo seksualno iskorištavanje. 

Hrvatski Crveni križ omogućio je smještaj i skrb za ukupno 7 žrtava trgovanja ljudima, od toga su 3 žrtve 

trgovanja ljudima (2 muške i 1 ženska osoba, državljani Republike Hrvatske) bile smještene u skloništu gdje im 

je pružena psihosocijalna pomoć, humanitarna pomoć, savjetovanje, zdravstvena zaštita i specijalistički 

pregledi, kao i drugi oblici pomoći temeljem njihovih individualnih potreba. Hrvatski Crveni križ je 

nastavio pružati pomoć osobama i nakon izlaska iz skloništa, kako onima koje su bile identificirane ranijih 

godina, tako i žrtvama kojima nije bio potreban smještaj u skloništu, već su im bili pruženi drugi oblici 

pomoći, u suradnji s društvima Crvenog križa. Tijekom godine bilo ih je ukupno 4, a nalazile su se na 

području Zagreba, Čazme, Bjelovara i Metkovića. Njima je bila pružena psihosocijalna podrška, 

savjetovanje, humanitarna i novčana pomoć za osobne potrebe. 

Individualizirani programi pomoći i potpora tijekom procesa reintegracije žrtava trgovanja ljudima u 

društvo ostvareni su u bliskoj suradnji s Centrima za socijalnu skrb koji su stručnim savjetima i 

usmjeravanjem pomogli lakšem i uspješnijem oporavku osoba. Prosječan boravak osoba u Skloništu i dalje 

je relativno dug, oko godine dana, te se u  segmentu planiranja života osoba nakon izlaska iz Skloništa 

ukazuje potreba za sustavnim načinima rješavanja tog problema u smislu pronalaska zaposlenja i 

osnaživanja za samostalni život u zajednici.  

Tijekom godine, Hrvatski Crveni križ nastavio je redovno sudjelovati na sastancima Operativnog tima 

Nacionalnog odbora za suzbijanje trgovanja ljudima, te se je na taj način doprinijelo razmjeni informacija 

o provedenim aktivnostima i oblicima pružene pomoći žrtvama trgovanja ljudima. Osim sastanaka 

Operativnog tima, imenovana članica Hrvatskog Crvenog križa sudjelovala je na sjednicama Nacionalnog 

odbora za suzbijanje trgovanja ljudima i izvještavala o provedenim aktivnostima iz područja prevencije, 

edukacije te pomoći i zaštite odraslih žrtava trgovanja. 

Sastanci Operativnog tima održavali su se jednom mjesečno u Uredu za ljudska prava i prava nacionalnih 

manjina Vlade Republike Hrvatske, a prisustvovali su im predstavnici nadležnih ministarstava i nevladinih 

organizacija koje se bave prevencijom te pomoći i zaštitom žrtava trgovanja ljudima.  

Prevencija 

U okviru programa prevencije trgovanja ljudima, održano je niz edukativnih i informativnih seminara i 

treninga, te edukativno-promidžbenih akcija. Kroz kurikulum građanskog odgoja i obrazovanja, a u 

suradnji sa županijskim uredima nadležnim za obrazovanje, održano je 8 seminara za 293 nastavnika i 

stručna suradnika u osnovnim i srednjim školama. Seminari se boduju kao stručno usavršavanje nastavnika 

od strane Agencije za odgoj i obrazovanje. U okviru programa edukacije i prevencije trgovanja ljudima 

održano je 447 radionica kojima je obuhvaćeno 7.929 djece i mladih. Od tog broja, 436 radionica 

provedeno je u osnovnim i srednjim školama za 7.696 djece s područjima Duge Rese, Poreča, Ogulina, 

Dubrovnika, Splita, Novske, Našica, Zagreba, Krapine, Slunja, Darde, Osijeka, Belog Manastira, 



  53 

Đurđenovca, Valpova, Đakova, Dalja, Donjeg Miholjca, Pule, Siska, Kutine, Petrinje te Labina. Također, u 

Ogulinu i Novom Marofu održano je 10 radionica za 157 djece predškolske dobi. Na studijskom centru 

socijalnog rada održano je predavanje za 76 studenata četvrte godine studija, a u sklopu kolegija «Socijalni 

rad u organiziranju zajednice». 

U suradnji s Gradskim Društvima Crvenog križa, provedena su 3 treninga za predavače u Sisku, Orahovici 

i Pločama. Na seminarima je sudjelovalo 56 volontera koji su modelom vršnjačke edukacije provodili 

radionice po osnovnim i srednjim školama. Radionice s djecom mladima se provode s ciljem podizanja 

svijesti o problemu trgovanja ljudima, ali i kako bi mladi naučili prepoznati znakove opasnosti i 

pravovremeno reagirali i poduzeli mjere opreza. Sudionike se uči sigurnim oblicima ponašanja na 

internetu, npr. kako prepoznati lažan oglas i ponudu za posao te kome se obratiti za pomoć. U suradnji 

sa Društvom Crvenog križa Varaždinske županije organizirana je edukacija za 25 članova 

županijskog tima za krizna stanja. Tim intervenira u slučajevima obiteljskog nasilja, pokušaja 

suicida te drugim kriznim stanjima u kojima bi kroz svoj rad mogli doći u kontakt sa žrtvama 

trgovanja ljudima, te su članovi informirani o indikatorima za identifikaciju žrtava trgovanja 

ljudima te nacionalnom referalnom sustavu.  

 

Kampanja Red Bell 

Hrvatski Crveni križ je uz potporu Međunarodne federacije društava Crvenog križa i Crvenog polumjeseca 

proveo regionalnu kampanju «Red Bell – Crveno zvono». Kampanja je usmjerena prvenstveno mladima 

koji su pod najvećim rizikom da upadnu u lanac trgovanja ljudima, ali i prema općoj populaciji kako bi se 

podiglo znanje i svijest o ovoj problematici i oblicima iskorištavanja. Tijekom 2014. godine, kampanji Red 

Bell pridružilo se 6 nacionalnih društava Crvenog križa: Hrvatski Crveni križ, Društvo Crvenog križa 

Bosne i Hercegovine, Bugarski Crveni križ, Crveni križ Srbije, Crveni križ Crne Gore i Poljski Crveni križ. 

Portugalski Crveni križ također je podržao kampanju i pokrenuo preventivne aktivnosti putem socijalnih 

mreža. U okviru kampanje, a kako bi se podigla svijest javnosti o prosjačenju kao jednom od oblika 

iskorištavanja žrtava trgovanja ljudima, snimljena su 3 kratka filma metodom skrivene kamere. Filmovi su 

promovirani na web-u i portalima za objavu video zapisa te na društvenim mrežama. Također korišteni su 

u edukativne i informativne svrhe organiziranima za mlade, nastavnike, roditelje i druge ciljane skupine. 

Organizirano je gostovanje izložbe fotografija «Red Bell» u Osijeku, Kninu, Puli, Poreču, Labinu, Slunju, 

Dugoj Resi i Ogulinu na kojoj su sudjelovali brojni mladi iz srednjih škola. Izložbama su prethodile brojne 

tribine, prezentacije filmova i predavanja na ovu temu organizirane za sve sudionike.  

Za tražitelje azila i azilante kao jednoj od ranjivih skupina, organizirana su dva predavanja na kojima je 

prisustvovalo 60 sudionika koji su informirani o ovoj problematici te su im date upute kako se zaštititi i 

kome se obratiti za pomoć. S ciljem informiranja što većeg broja građana, tijekom kampanje organizirana 

su brojna predavanja, tribine za građane, konferencije za tisak. Tiskano je 10.000 letaka koji će se u 

suradnji sa Zavodom za zapošljavanje dijeliti nezaposlenima, kao i mladima na budućim radionicama. 

Vrhunac kampanje bio je na javnom događanju, koje se tradicionalno održava 18. listopada na Europski 
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dan suzbijanja trgovanja ljudima na lokaciji Cvjetnog trga u Zagrebu, u koordinaciji Ureda za ljudska prava 

i prava nacionalnih manjina Vlade Republike Hrvatske. Kroz niz tematskih prezentacija i preventivnih 

sadržaja senzibiliziralo se građane o problemu trgovanja ljudima kao i načinima njihove prevencije i zaštite.  

S ciljem senzibilizacije građana na temu trgovanja ljudima, organizirane su brojne preventivno-edukativne 

igre za djecu, ali i za njihove roditelje kao i slučajne prolaznike. Volonteri Kluba Mladih Gradskog društva 

Crvenog križa Zagreb provodili su radionice za djecu predškolskog uzrasta i nižih razreda osnovne škole 

na temu «Kontakt s nepoznatim osobama» kako bi se djecu naučilo ispravnom načinu komunikacije s 

nepoznatim osobama te kako se zaštititi u potencijalno opasnim situacijama. Volonteri i djelatnici Crvenog 

križa nastojali su građane informirati o načinima vrbovanja i iskorištavanja žrtava trgovanja ljudima. Tako 

su kroz prikaz situacija koje svakodnevno susrećemo na našim ulicama građani nesvjesno, kao svjedoci, 

bili uvučeni u situacije iskorištavanja žrtava, ali i kroz lažne ponude bili vrbovani te mnogi od njih i 

uspješno «uvučeni» u lanac trgovanja ljudima.  

Gradska društva Crvenog križa Sisak, Osijek, Darda, Zagreb, Ogulin, Pula, Slunj, Split i Krapina priključila 

su se obilježavanju ovog dana kroz organiziranje javnih manifestacija, tribina, seminara za mlade i 

nastavnike, radionica za djecu, organiziranje izložbe fotografija, kino projekcije, predstave za djecu. 

Edukativno/informativnim aktivnostima obuhvaćeno je preko 1.200 djece, mladih, nastavnika, građana, 

predstavnika relevantnih institucija, udruga te medija.  

U okviru obilježavanja 8. Europskog dana suzbijanja trgovanja ljudima, Hrvatski Crveni križ i Ured za 

ljudska prava i prava nacionalnih manjina Vlade Republike Hrvatske organizirali su Okrugli stol na temu 

novih trendova u području trgovanja ljudima, te načina prevencije i suzbijanja modernog ropstva. Okrugli 

stol kojim je predsjedavao nacionalni koordinator za suzbijanje trgovanja ljudima, održan je 17. listopada, 

a sudionici su bili članovi Nacionalnog odbora za suzbijanje trgovanja ljudima, predstavnici medija te 

predstavnici organizacija koje se bave prevencijom i suzbijanjem trgovanja ljudima. Za potrebe 

promoviranja kampanje, ali i informiranja javnosti o ovoj problematici, aktivna je Facebook stranica: 

www.facebook.com/CrvenoZvono 

Ostala događanja i edukacije 

- 24. studenog održana je edukacija za 27 savjetnika Hrvatskog zavoda za zapošljavanje 

- Hrvatski Crveni križ je redovno sudjelovao na nacionalnim i međunarodnim edukacijama za policijske 

službenike 

- Hrvatski Crveni križ je uspostavio suradnju s vjerskim zajednicama u području prevencije trgovanja 

ljudima: 22. studenog je održan edukativni susret u Župi Uzvišenja Svetog Križa u Zagrebu kao prvi u 

nizu edukativnih susreta koji će biti organizirani u: 4 rimokatoličke župe, Srpskoj pravoslavnoj crkvi, 

Makedonskoj pravoslavnoj crkvi, Islamskoj zajednici, Evangelističkoj crkvi i Savezu baptističkih crkava 

- 3. prosinca Gradsko društvo Crvenog križa Sisak je zajedno sa Ministarstvom unutarnjih poslova 

Sisačko-moslavačke županije, Policijskom upravom Sisačko-moslavačkom održalo konferenciju za medije 

povodom predstavljanja zajedničke provedbe akcije Prevencija trgovanja ljudima 
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- Povodom obilježavanja dana ljudskih prava, 10. prosinca u Solinu je Hrvatski Crveni križ održao tribinu 

za građane, prosvjetne djelatnike, predstavnike policije, Ureda za ravnopravnost spolova te medije, na 

temu prevencije trgovanja ljudima 

- Hrvatski Crveni križ i Gradsko društvo Crvenog križa Dubrovnik su 30. prosinca sudjelovali u radu 

Okruglog stola «Zajedno protiv trgovanja ljudima» održanom u Policijskoj upravi Dubrovačko-

neretvanskoj 

Međunarodna suradnja 

Hrvatski Crveni križ bio je domaćin godišnjeg sastanka Europske mreže društava Crvenog križa za 

prevenciju trgovanja ljudima, održanog od 12. do 14. studenog u Zagrebu. Sudjelovali su predstavnici 

nacionalnih društava Bjelorusije, Bosne i Hercegovine, Bugarske, Crne Gore, Hrvatske, Litve. 

Nizozemske, Srbije i Velike Britanije te predstavnici Međunarodne federacije društava Crvenog križa i 

Crvenog polumjeseca kao i Ureda Crvenog križa pri EU. Glavni cilj ovogodišnjeg sastanka bila je 

razmjena stručnih iskustava iz područja humanitarne diplomacije te zagovaranja projekata koji se provode 

u svrhu prevencije trgovanja ljudima i pomoći žrtvama. Hrvatski Crveni križ izabran je u upravni odbor 

Europske mreže, uz Nizozemski i Britanski Crveni križ. 

 

 

EU Projekt PROTECT: «Osobe u riziku od trgovanja ljudima u Europi»  

Izgradnja i unaprjeđenje kapaciteta relevantnih institucija u području identifikacije i pomoći žrtava 

trgovanja ljudima  

PROTECT je dvogodišnji transnacionalni projekt čiji je nositelj Britanski Crveni križ, a Hrvatski Crveni 

križ je partner u projektu. Projekt se provodi od rujna 2014. godine, uz podršku Ureda za ljudska prava i 

prava nacionalnih manjina Vlade Republike Hrvatske i Međunarodnog centra za razvoj migracijskih 

politika (ICMPD).  

Osnovne aktivnosti projekta tijekom godine uključivale su pripremu edukacija službenika relevantnih 

institucija (policijski službenici linije rada organiziranog kriminaliteta i granične policije te socijalni radnici, predstavnici 

udruga), te početak opsežne izrade e-learning modula na temu prepoznavanja i pomoći žrtvama trgovanja 

ljudima. 

PPssiihhoossoocciijjaallnnaa  ppooddrršškkaa  

Psihosocijalna podrška integrirana je u većinu zdravstvenih programa, socijalnih programa te programa 

rada s tražiteljima azila i migrantima koje provodi Hrvatski Crveni križ. No, nakon katastrofalnih poplava 

koje su zadesile stanovništvo županjske Posavine u godini naglasak je bio na planiranju i provođenju 

programa pružanja psihosocijalne podrške poplavom pogođenom stanovništvu. 

Projekt psihosocijalne podrške stanovništvu na poplavljenom području županjske Posavine 
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Osim velikih materijalnih šteta koje je prouzročila, poplava na području županjske Posavine imala je 

izrazito negativan utjecaj na tjelesno i psihičko zdravlje ljudi kao i na druge socijalne aspekte života. 

Hrvatski Crveni križ je stoga odmah nakon poplave napravio procjenu potreba i organizirao timove za 

pružanje psihosocijalne podrške stanovništvu pogođenom poplavama. Timovi za psihosocijalnu podršku 

su u radu surađivali s drugim interventnim timovima i službama Hrvatskog Crvenog križa, kao i svim 

drugim institucijama na terenu. Podrška se pružala pogođenom stanovništvu, kao i volonterima te 

pomagačima. Ovisno o broju volontera koji su bili na raspolaganju, u jednom trenutku su na terenu bila 2 

do 3 tima psihosocijalnu podršku, s 2 do 8 volontera. Najveći boj volontera uključivao se u rad u prvom 

mjesecu nakon poplave, a ukupno je bilo angažirano 34 djelatnika i volontera dok je s početkom listopada 

uspostavljen i lokalni tim za psihosocijalnu podršku ispred Gradskog društva Crvenog križa Županja. 

Timovi Hrvatskog Crvenog križa pokrivali su cijelo područje pogođeno poplavama, te su radili «outreach» 

načinom, metodom terenskih posjeta, obilaska i razgovora s ljudima, pružanjem psihološke prve pomoći, 

te rješavanja osnovnih problema i potreba korisnika. 

Osnovni oblici podrške koja se pružala: 

1) Individualna i obiteljska psihosocijalna podrška i pomoć u kući: 

a) Pružanje emocionalne i praktične pomoći pogođenom stanovništvu 

b) Prikupljanje i pružanje važnih informacija i prevencija glasina 

c) Upućivanje na stručnjake mentalnog zdravlja i druge službe koje mogu pomoći 

d) Druge aktivnosti temeljene na identificiranim potrebama i usmjerene na smanjenje osjećaja 

bespomoćnosti i poticanje oslanjanja na vlastite snage; planiranje budućih koraka. 

 Ovim oblicima aktivnosti bilo je obuhvaćeno oko 1.100 osoba. 

e) Pružanje osnovne pomoći u kući starijim osobama u potrebi što uključuje sljedeće usluge: individualna 

psihosocijalna podrška, zdravstvena njega, tehnička pomoć (čišćenje kuće nakon poplave, priprema obroka, 

nabava), dostava toplih obroka i humanitarne pomoći, pomoć u rješavanju pravnih i administrativnih 

poteškoća. Ovom aktivnosti bilo je obuhvaćeno 76 korisnika kojima se pomoć pružala svaki ili svaki drugi 

dan. 

f) Psihosocijalna podrška pomagačima - zbog velike količine posla, teških uvjeta rada te izloženosti 

velikom broju uznemirenih korisnika psihosocijalna podrška se pružala djelatnicima društava Crvenog 

križa i volonterima kako bi se spriječila pojava profesionalnog stresa i sagorijevanja. 

Tim Hrvatskog Crvenog križa za psihosocijalnu podršku bio je na terenu i u najtežim situacijama i pružio 

pomoć obiteljima čiji su članovi stradali nesretnim slučajem. Ovakvi tragični događaji izuzetno su pogodili 

cijelu zajednicu u poplavljenom području, te je bilo neophodno biti prisutan i pružiti prvu psihološku 

pomoć i omogućiti izražavanje emocija s ciljem smanjenja simptoma stresa i uznemirenosti, te potaknuti 

međusobnu pomoć u obitelji i zajednici. 



  57 

2) Organizacija socijalnih, edukativnih, kreativnih, kulturnih i sportskih aktivnosti za specifične grupe korisnika, 

posebno za starije osobe, mlade i žene. Organiziranje aktivnosti u lokalnoj zajednici započelo je u  

listopadu u Gunji i Račinovcima. U 2014. godini organizirane su sljedeće aktivnosti: 

a) Radionice s djecom  

15. studenog u suradnji s Centrom tehničke kulture Osijek u Osnovnoj školi Stjepana Radića u 

Gunji organizirane su radionice iz zrakoplovnog modelarstva, konstruktorstva te izrade uporabnih 

predmeta na kojima je sudjelovalo 30 djece. Nakon radionica organizirano je natjecanje u bacanju 

aviončića i zmajada. 

Stalne radionice psihosocijalne podrške – u osnovnoj školi u Gunji organiziran je poludnevni boravak za 

djecu s poplavljenog područja koji uključuje različite radionice, igru i pomoć u učenju kako bi se učenicima 

pomoglo vratiti osjećaj sigurnosti i kontrole nad životom. Uz djecu, psihosocijalna podrška pružala se i 

njihovim roditeljima. Organizirane su i radionice na temu emocionalnih reakcija i kontrole emocija, 

prepoznavanju znakova bijesa, prevencije ovisnosti i razvoja socijalnih vještina.   

b) Aktivnosti za mlade 

Osnovana je grupa podrške za mlade u Gunji na kojima se radilo s mladima na poboljšanju 

komunikacijskih i socijalnih vještina, redukciji stresa te poticanju na aktivno uključivanje u život zajednice. 

Održane su i radionice na temu samopoštovanja, aktivnog slušanja, konstruktivnog rješavanja sukoba i 

načela Crvenog križa.  

Božićni turnir u basketu koji je održan 23. prosinca u dvorani osnovne škole u Gunji okupio je 110 

sudionika i smatra se najvećim sportskim događajem u Gunji nakon poplava. Natjecalo se 14 ekipa iz 

Gunje, Drenovaca, Županje i Bosne i Hercegovine, a u organizaciju su se aktivno uključili mladi iz Gunje.   

c) Satovi aerobika za žene u Gunji i Račinovcima održavali su se 2 puta tjedno 

d) Suradnja s udrugom Zlatne niti – tim za psihosocijalnu podršku sudjelovao je na neformalnim 

sastancima udruge te su se članovi kroz druženje educirali o uobičajenim reakcijama koje se javljaju nakon 

kriznih događaja, pozitivnim načinima za nošenje sa stresom te im je pružena pomoć u prorađivanju 

iskustva traume.  

e) Suradnja s Pravnom klinikom započela je u prosincu pri čemu su studenti Pravnog fakulteta u Zagrebu 

pružali besplatne pravne savjete osobama s poplavljenog područja.  

3) Edukacije i treninzi 

S ciljem unapređenja znanja i vještina u području psihosocijalne podrške, 5. i 6. lipnja u Županji je 

organiziran trening za 22 lokalna stručnjaka i volontera koji su održali voditelji tima za krizne intervencije 

Društva Crvenog križa Varaždinske županije, a 6. rujna je održana radionica «Komunikacijske vještine i 

nošenje sa stresom» za 21 djelatnika i volontera Gradskog društva Crvenog križa Županja koju su vodile 

volonterke društava Crvenog križa Virovitica i Osijek. 
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U studenom u Zagrebu održan je trening za djelatnike i volontere koji su sudjelovali u pružanju 

psihosocijalne podrške na poplavljenom području. Trening je vodila članica Roster grupe Referentnog 

centra za psihosocijalnu podršku Međunarodne federacije društava Crvenog križa i Crvenog polumjeseca s 

velikim međunarodnim iskustvom u edukaciji te vodeći hrvatski stručnjaci na području mentalnog 

zdravlja. Cilj treninga bio je unaprijediti znanje i vještine djelatnika i volontera u ovom području te 

unaprijediti i evaluirati rad timova na terenu.   

OOssttaallee  aakkttiivvnnoossttii  

Edukacije interventnih timova 

Tijekom godine nastavilo se s provođenjem osnovne i napredne edukacije volontera i profesionalnih 

djelatnika Hrvatskog Crvenog križa iz gradskih i županijskih interventnih timova za djelovanje u 

katastrofama. Na treninzima se osobe educiraju o osnovama pružanja psihosocijalne podrške u 

slučajevima velikih nesreća i katastrofa, učincima koje krizni događaji imaju na pojedinca, obitelj i cijelu 

zajednicu, razvoju komunikacijskih vještina te načinima pružanja podrške pogođenom stanovništvu. Jedan 

od važnih aspekata edukacije je i kako brinuti o sebi u ulozi pomagača, kako uočiti znakove 

preopterećenosti poslom kod sebe i članova svog tima te kako razviti mehanizme uspješnog nošenja sa 

stresom u kriznim situacijama. 

Međunarodna suradnja 

Već više od 10 godina Hrvatski Crveni križ surađuje s Referentnim centrom za psihosocijalnu podršku 

Međunarodne federacije Crvenog križa i Crvenog polumjeseca kroz edukacije, razmjenu iskustva i 

članstvo u Roster grupi stručnjaka za psihosocijalnu pomoć. Hrvatski Crveni križ je zajedno sa Švedskim 

Crvenim križem supredsjedatelj Europske mreže Crvenog križa i Crvenog polumjeseca za psihosocijalnu 

podršku (ENPS) u periodu od 2011. do 2014. godine Hrvatski i Švedski Crveni križ koordiniraju rad 

mreže i organiziraju godišnji Forum ENPS-a koji je u listopadu održan u Dublinu u suradnji s Irskim 

Crvenim križem. 

 

XXIIIIII..  PPrriipprreemmaa  ii  ddjjeelloovvaannjjee  uu  kkaattaassttrrooffaammaa  
  

AAkkttiivvnnoossttii  uu  kkrriizznniimm  ssiittuuaacciijjaammaa  uu  HHrrvvaattsskkoojj  

Prošla godina bila je iznimno opterećena kriznim situacijama u Hrvatskoj. Počelo je u veljači sa snijegom i 

iznimno niskim temperaturama na području Gorskog Kotara, a nastavljeno je brojnim poplavama na 

području Sisačko-moslavačke, Karlovačke, Zagrebačke i iznad svega Vukovarsko-srijemske županije. 

Hrvatski Crveni križ je registrirao na području Sisačko-moslavačke, Karlovačke i Zagrebačke županije 320 

obitelji koje su tijekom 2014. godine bile poplavljene tri i više puta, a poplave koje su pogodile 

Vukovarsko-srijemsku županiju nisu zabilježene u Hrvatskoj već desetljećima. Hrvatski Crveni križ u 

odgovoru na poplave angažirao je velike materijalne i ljudske kapacitete. 

Prema kriznim područjima upućena je humanitarna pomoć u slijedećim količinama: 

http://www.pscentre.org/
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Hrana (kg) 1.123.524 Higijena (kg) 504.544 

Voda (litara) 522.824 Namještaj (kom) 12.466 

Pelene (kom) 32.249 Pokrivač (kom) 20.414 

Madraci (kom) 1.886 Odjeća (kom) 473.675 

Peći (kom) 137 Posteljina (set) 50.875 
 

Društva imala su 102 intervencije u kriznim situacijama u ukupnom trajanju od 1.777 dana. U 

intervencijama je djelovalo 4.318 volontera i 519 profesionalnih djelatnika Crvenog križa. 

U misiji pomoći stradalima u Bosni i Hercegovini sudjelovala su 4 educirana volontera Hrvatskog Crvenog 

križa koji su na poplavom stradalo području radili na rješavanju problema sa pitkom vodom i sanitaciji 

stradalih područja. 

U 56 društava Crvenog križa je formiran Interventni tim, educirano je 1.413 članova interventnog tima. 

Članovi kriznog stožera su 93 društva Crvenog križa, u 91 zajednici postoje Planovi zaštite i spašavanja, a 

u 81 zajednici Procjena ugroza. 

 

 

 

 

 

 

INFOGRAFIKA 
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PPrrooggrraammii  oossppoossoobblljjaavvaannjjaa,,  pprroojjeekkttii  ii  aakkttiivvnnoossttii  

Županijski / Gradski interventni tim 
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Tijekom godine organizirani su treninzi za gradske/županijske interventne timove u Slavonskom Brodu, 

Zagrebačkoj županiji, Koprivničko-križevačkoj županiji, Karlovačkoj županiji, Ličko-senjskoj i Krapinsko-

zagorskoj županiji. 

U aktivnostima pomoći stradalom stanovništvu i potpore, Gradsko društvo Crvenog križa Županja 

sudjelovalo je 214 djelatnika i članova Interventnog tima koji su odradili ukupno 1.924 radna dana. 

Toplinski val 

Hrvatski Crveni križ je član Nacionalne radne grupe za preventivno djelovanje u slučajevima visokih 

temperatura. Kroz sustav Ministarstva zdravlja postavljaju se u ordinacijama opće medicine plakati 

Hrvatskog Crvenog križa sa savjetima o ponašanju u slučaju iznimno visokih temperatura. 

Nacionalna platforma za smanjenje rizika od katastrofa 

Hrvatski Crveni križ je stalni član Nacionalne Platforme, koja se sastaje jednom godišnje i na tom sastanku 

se obrađuju teme vezane uz problematiku smanjenja rizika od katastrofa.  

Sposobnosti Hrvatskog Crvenog križa 

Dokument razvijen u Hrvatskom Crvenom križu, kojim se partnerima predstavljaju sposobnosti 

(materijalni i ljudski potencijali) u kriznim situacijama, poslan je Državnoj upravi za zaštitu i spašavanje. 

Zakon o Civilnoj zaštiti 

Na poziv Državne uprave za zaštitu i spašavanje, Hrvatski Crveni križ je uzeo učešće u radu na radnoj 

verziji Prijedloga zakona o Civilnoj zaštiti. Formirana je radna grupa Hrvatskog Crvenog križa, a zaključci 

radne grupe proslijeđeni su predlagatelju zakona, koji ih je uvažio i uvrstio u novu verziju prijedloga 

zakona. 

Uredba o spašavanju u slučaju zrakoplovne nesreće 

Hrvatski Crveni križ je bio sudionik u radu radne grupe vezane uz Uredbu o spašavanju. Na tragu rada u 

radnoj grupi održan je i sastanak sa predstavnicima nacionalne zračne kompanije, Croatia Airlines vezno 

uz problematiku različitih aktivnosti iz područja zaštite i spašavanja. 

Zakon o humanitarnoj pomoći 

Hrvatski Crveni križ je sudjelovao u pripremi novog Zakona o humanitarnoj pomoći Ministarstva 

socijalne politike i mladih. 

FEAD 

Hrvatski Crveni križ je na nacionalnoj razini sudjelovao u razvoju projekta pomoći FEAD (Fond europske 

pomoći za najpotrebitije). Osim na nacionalnoj razini Hrvatski Crveni križ je aktivno sudjelovao u koordinaciji 

tog projekta na nivou nacionalnih društava Crvenog križa EU. 

Ratna škola Oružanih snaga Republike Hrvatske 

Hrvatski Crveni križ već nekoliko godine sudjeluje u obrazovanju visokih časnika Oružanih snaga, kroz 

predavanje o ulozi Crvenog križa u kriznim situacijama. 
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Dan Civilne zaštite (Šibenik) 

Hrvatski Crveni križ je sudjelovao u obilježavanju Međunarodnog dana Civilne zaštitite. Centralna 

proslava održala se u Šibeniku uz pokaznu vježbu, smotru snaga i izlaganje opreme za djelovanje u 

kriznim situacijama. 

Projekt Mura 2015  

Hrvatski Crveni križ je uzeo učešće na pripremnim sastancima i radionicama rezultat kojih će biti vježba 

koja će se održati na području triju država Mađarske, Slovenije i Hrvatske, sa velikom pokaznom vježbom 

u Međimurskoj županiji. 

PrepAge  

Projekt je pod vodstvom Austrijskog Crvenog križa i analizira zakonsku regulativu i druge propise vezane 

uz stariju populaciju u kriznim situacijama. Temeljem analize situacije izraditi će se preporuke za rad sa 

starijima u kriznoj situaciji. 

Resilience Experience 

Projekt je proveden pod vodstvom EU ureda Crvenog križa iz Bruxelesa. Hrvatski Crveni križ je 

sudjelovao u razvoju nacionalne komponente projekta sa ciljem približavanja problematika smanjenja 

rizika od katastrofa populaciji. 

Eubico 

Hrvatski Crveni križ je sudjelovao u izradi projektnog prijedloga koji se bavio smanjenjem rizika od 

katastrofa u jugoistočnoj Europi.  

Misija pomoći u Južnom Sudanu 

Na poziv Austrijskog Crvenog križa dva volontera Hrvatskog Crvenog križa sudjelovali su u misiji pomoći 

na krizom pogođenom području u Južnom Sudanu. Obavljali su  poslove vezane za smanjenje rizika od 

onečišćenih voda osiguravanjem pitke vode i edukacijom o higijensko-zdravom ponašanju i načinu života 

u zajednici. 

Sastanak koordinatora u kriznim situacijama BEČ  

Hrvatski Crveni križ je sudjelovao na sastanku u organizaciji Austrijskog Crvenog križa. Sudjelovala su 

nacionalna društva Crvenog križa Njemačke, Italije, Mađarske, Švicarske, Slovenije. Tema je bila 

regionalna suradnja u kriznim situacijama 

CROMODEX 

Hrvatski Crveni križ je sa više ekipa u ožujku u Rakitju (pročišćavanje vode, spašavanje iz vode) sudjelovao u 

međunarodnoj vježbi organiziranoj u Hrvatskoj. 

ModTTX3 
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Vježba se održala u veljači u Briselu, a kroz scenarij koji podrazumijeva poplave i potres u Belgiji uvježba 

modalitete mobilizacije, transporta, dolaska i djelovanja u kriznim situacijama i različite module za pomoć 

EU. 

SEESIM 2014 

Hrvatski Crveni križ je u rujnu u Zagrebu uzeo učešće u računalno provođenoj vježbi SEESIM 2014 

(South East Europe Simulation). Kroz vježbu su simulirane različite krizne situacije, njihovo rješavanje i 

organizacija nacionalne i međunarodne pomoći stradalima. 

ERU WatSan International Workshop 

Na treningu u studenom u Beču za rad sa sustavom za pročišćavanje vode i laboratorijem za analizu vode 

sudjelovala su tri volontera Hrvatskog Crvenog križa. 

Radionica o distribuciji i opskrbi vodom, sanitarnim uslugama i higijeni u urbanim područjima u 

izvanrednim situacijama  

U okviru Programa za upravljanje u katastrofama Inicijative za prevenciju i pripravnost u katastrofama za 

Jugoistočnu Europu (DMTP DPPI SEE) radionica je održana u Skopju, Makedonija, a na poziv Državne 

uprave za zaštitu i spašavanje na radionici je sudjelovao i Hrvatski Crveni križ. 

Stanje opreme na Centralnom skladištu HCK za djelovanje u kriznim situacijama: 

Jastuci    400 komada 

Jelonoša   55 komada 

Trimer za travu   2 komada 

Pila motorna   6 komada 

Pročistač vode TWA 4  2 komada 

Pročistač vode TWA 6  2 komada 

Čizme visoke za poplave  5 komada 

Rezervoar za vodu  1 komad 

Ručni filter za vodu  5 komada 

Laboratorij mobilni  1 komad 

Ventilatori za isušivanje  60 komada 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tablica sa količinama i vrstama opreme za djelovanje u kriznim situacijama po županijama i u 

regionalnim skladištima: 
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XXIIVV..  MMllaaddii  HHrrvvaattsskkoogg  CCrrvveennoogg  kkrriižžaa  
 

Služba za rad s mladima Hrvatskog Crvenog križa zadužena je za provedbu edukacije mladih i osoba koje 

su zadužene za rad s mladima, edukacije za nastavnike o pojedinim temama specifičnim za Hrvatski 

Crveni križ, a koje su predviđene Kurikulumom za građanski odgoj i obrazovanje i kroz istoimeni predmet 

se prenose učenicima. Unutar djelokruga je i provedba Natjecanja mladih Hrvatskog Crvenog križa, 

promocija volonterstva i aktivnog uključivanja u zajednicu kroz zdrave stilove života. Zadaća je Službe 

dati smjernice i izraditi strategiju za rad s mladima Hrvatskog Crvenog križa, osmišljavati nove načine 

neformalne edukacije kroz radionice, izradu priručnika, brošura, letaka i drugog edukativnog materijala. U 

istu svrhu se provode seminari, a volonterima se omogućava i sudjelovanje na međunarodnim seminarima. 

Sva područja na kojima mladi djeluju uključuju i promociju humanih vrednota, temeljnih načela Pokreta 

Crvenog križa i uključivanje što više novih mladih članova u rad.  

OOrrggaanniizzaacciijjaa  rraaddaa  mmllaaddiihh  HHrrvvaattsskkoogg  CCrrvveennoogg  kkrriižžaa  

Jedna od temeljnih razvojnih smjernica Pokreta Crvenog križa je jačanje i širenje rada s mladima. Mladi 

Hrvatskog Crvenog križa organiziraju se kroz mrežu članstva u osnovnim, srednjim i višim školama ili se 

organiziraju pri svojim društvima Crvenog križa. Poseban oblik organizacije predstavljaju Klubovi mladih 

Crvenog križa. U odnosu na prethodnu godinu bilježi se porast članstva na određenim razinama dok 

druge razine bilježe i nešto značajniji porast. U protekloj godini od ukupno 37.981 mladih članova u 

osnovnim školama je njih 31.668, u srednjim školama 6.208 i pri višim školama svega 105 članova. U 

odnosu na 2.596 članova u 2013. godini, u protekloj ih je godini bilo čak 3.014. Pretpostavka je da ovu 

brojku koja predstavlja povećan interes i angažman mladih u radu Crvenog križa možemo indirektno 

povezati i s izvanrednom situacijom pomoći poplavom pogođenim područjima u što se uključio velik broj 

mladih osoba. Od sveukupno 110 društava Crvenog križa, njih 35 aktivno djeluje na području rada s 

mladima. Djelovanje i rad klubova mladih regulirano je jedinstvenim Pravilnikom o radu mladih 

Hrvatskog Crvenog križa, a uključuje 1.557 članova. U protekloj su godini pokrenuta dva nova kluba 

mladih u društvima Crvenog križa Đakovo i Koprivnica. Unutar navedenih oblika organiziranja formiraju 



  65 

se različite ekipe kao što su ekipe za prvu pomoć, ekološka ekipa, ekipa za dobrosusjedsku pomoć, te niz 

drugih manje brojnih ekipa kao što su sportska, dramska, glazbena i mnoge druge. 

SSuuddjjeelloovvaannjjee  nnaa  mmeeđđuunnaarrooddnnoomm  ttrreenniinngguu  YYoouutthh  aass  aaggeennttss  ooff  bbiihheevviioouurraall  

cchhaannggee  ((YYAABBCC))  

Tijekom rujna u Sutomoru, Crna Gora održao se međunarodni trening pod nazivom Youth As Agents Of 

Behavioural Change (YABC). Organizator treninga bio je Europski ured Međunarodne federacije društava 

Crvenog križa i Crvenog polumjeseca iz Budimpešte, a domaćin Crveni krst Crne Gore.  Treningu su 

prisustvovala 34 volontera i djelatnika iz društava Crvenog križa Bosne i Hercegovine, Crne Gore, Srbije i 

Hrvatske, posvećen promicanju tolerancije, kulture nenasilja i mira, s ciljem osposobiti mlade kako bi 

postali edukatori u svojim vlastitim zajednicama, ali i ojačati međunarodnu suradnju 

SSaassttaannaakk  vvooddiitteelljjaa  mmllaaddiihh  

U studenom je u Hrvatskom Crvenom križu održan sastanak osoba zaduženih za rad s mladima, kojem su 

prisustvovali djelatnici i volonteri društava Crvenog križa: Darda, Osijek, Donji Miholjac, Vinkovci, 

Krapina, Zagreb, Sisak, Rijeka, Pazin, Buje, Poreč, Pula, Našice i Knin. Svrha sastanka bila je predstaviti 

strategiju za rad s mladima Međunarodne federacije društava Crvenog križa i Crvenog polumjeseca, 

razmijeniti iskustva i primjere dobre prakse, a glavni fokus stavljen je na poteškoće s kojima se društva 

susreću.  

NNaattjjeeccaannjjaa  mmllaaddiihh  HHrrvvaattsskkoogg  CCrrvveennoogg  kkrriižžaa  

Hrvatski Crveni križ je u suradnji s Ministarstvom znanosti, obrazovanja i športa i Agencijom za odgoj i 

obrazovanje organizirao 18. Državno  natjecanje mladih Hrvatskog Crvenog križa.. Natjecanje se odvijalo 

u dvije kategorije - podmladak (učenici osnovnih škola) i mladež (učenici srednjih škola). Sadržaj natjecanja 

obuhvaćao je provjeru znanja o Pokretu Crvenog križa, međunarodnom humanitarnom pravu, ljudskim 

pravima i pravima djeteta, te provjeru znanja i vještina iz pružanja prve pomoći. 

Školska/općinska/gradska natjecanja mladih Hrvatskog Crvenog križa održana su 15. ožujka 2014. 

godine, u 86 gradova i općina. Ukupno se natjecalo 722 ekipe i to 480 ekipa podmlatka (učenici osnovnih 

škola) i 242 ekipe mladeži (učenici srednjih škola). Obzirom da ekipa broji 5 članova i jednog rezervnog člana 

sveukupno se natjecalo 2.880 osnovnoškolca i 1.452 srednjoškolca ili 4.332 učenika i učenica osnovnih i 

srednjih škola Republike Hrvatske. 

Međužupanijska natjecanja održana su 5. travnja, na kojima su sudjelovale 164 ekipe i to 91 ekipa 

podmlatka i 73 ekipe mladeži – sveukupno 984 učenika. Pobjedničke ekipe međužupanijskih natjecanja su 

iz društava Crvenog križa: Buje, Čakovec, Ivanec, Ivanić-Grad, Grubišno Polje, Koprivnica, Mali Lošinj, 

Nova Gradiška, Osijek, Rab, Sisak, Split, Šibenik, Vinkovci, Zadar i Zagreb. 

Državno natjecanje održano je 10. svibnja u Novom Vinodolskom, a škola domaćin bila je Osnovna škola 

Ivana Mažuranića, Novi Vinodolski. U natjecanju je sudjelovalo 20 ekipa, pobjednika s međužupanijskih 

natjecanja mladih Hrvatskog Crvenog križa. Sveukupno je bilo 120 učenika i učenica osnovnih i srednjih 

škola, 20 mentora, 40 mladih glumaca realističkog prikaza ozljeda, te pedesetak drugih volontera koji su 
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pomagali u izradi radilišta za demonstraciju znanja  iz područja prve pomoći, kao i radilišta za provjeru 

znanja iz područja prava čovjeka i prava djeteta, te osnovnog znanja o Pokretu Crvenog križa. U kategoriji 

podmlatka pobijedila je ekipa Gradskog društva Crvenog križa Koprivnice. Druga je u konkurenciji 

podmlatka bila ekipa Gradskog društva Crvenog križa Buje, a treća je bila ekipa Gradskog društva 

Crvenog križa Split. U konkurenciji mladeži pobijedila je ekipa Gradskog društva Crvenog križa Buje, 

druga je bila ekipa Gradskog društva Crvenog križa Vinkovci, a treća ekipa Gradskog društva Crvenog 

križa Ivanec. 

SSuurraaddnnjjaa  HHrrvvaattsskkoogg  CCrrvveennoogg  kkrriižžaa  ii  AAggeenncciijjee  zzaa  ooddggoojj  ii  oobbrraazzoovvaannjjee  

Temeljem suradnje između Hrvatskog Crvenog križa i Agencije za odgoj i obrazovanje u međupredmetnoj 

provedbi programa Građanskog odgoja i obrazovanja održavaju radionice i seminare za nastavnike na 

Županijskim stručnim vijećima. U protekloj je godini održano 11 takvih seminara i radionica i njima je bilo 

obuhvaćeno 298 sudionika. Glavni cilj ovih edukacija je osvijestiti mlade ljude o društvenim problemima 

koji ih okružuju i osnaživanje mehanizama za razvoj zdravih navika i korisno provođenje slobodnog 

vremena. Rezultati su vidljivi u povećanju broja učenika koji se uključuju u neke od organiziranih oblika 

rada Crvenog križa. 

OOrrggaanniizziirraannii  ooddmmoorrii  mmllaaddiihh  

Aktivnosti putem koje se provode edukacije i treninzi za teme bliske Crvenom križu su i organizirane 

ljetne i zimske škole i ljetovanja mladih. Na organizirano ljetovanje otišlo je 2.640 učenika, a društva 

Crvenog križa koja takva ljetovanja organiziraju izašla su u susret i djeci iz poplavom pogođenim 

područjima i organizirala nekoliko skupina koje su provele ljeto u njihovim odmorištima u svrhu 

umanjenja traume izazvane izvanrednom situacijom. 

PPrroojjeekktt  VVooll..  UUpp    

Projekt Vol.UP provodi se u periodu od 11. ožujka 2014. do 10. rujna 2015. godine u Donjem Miholjcu, 

Kninu, Županji, te području Istarske županije. Projekt je ugovoren u sklopu natječaja Podrška programima 

organizacija civilnog društva aktivnih u području volonterstva za jačanje gospodarske i socijalne kohezije 

iz IV. Komponente IPA-a Operativnoga programa Razvoj ljudskih potencijala. Projekt Vol.UP doprinijet 

će naporima organizacija civilnog društva i javnih ustanova u promicanju volonterstva kao moćnog 

sredstva u procesu jačanja gospodarske i socijalne kohezije, posebno ranjivih skupina, promicati 

volonterstvo i razvoj volonterskih programa za skupine pod povećanim rizikom od socijalne isključenosti 

te jačati kapacitete i profesionalne vještine volontera i osoba koje rade s volonterima. Partneri na projektu 

su društva Crvenog križa: Knin, Donji Miholjac, Županja, Društvo Crvenog križa Istarske županije, 

Udruga Cirkorama i Centar za socijalnu skrb Županja. Ciljane skupine su lokalne zajednice na kojima se 

projekt Vol.UP provodi, a posebno mladi - obično najbolji nositelji društvene promjene; zatim osobe s 

invaliditetom, mladi s poremećajima u ponašanju, maloljetni prijestupnici, starije osobe, djelatnici koji rade 

u javnim ustanovama te organizacijama civilnog društva koje se bave pitanjima volonterstva. Tijekom 

godine ukupno je 217 osoba bilo aktivno uključeno u provedbu projekta. 
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XXVV..  MMeeđđuunnaarrooddnnaa  ssuurraaddnnjjaa    
 

Hrvatski Crveni križ nastavio je surađivati s nacionalnim društvima Crvenog  križa i Crvenog polumjeseca 

kroz provedbu različitih projekata u kojima je sudjelovao kao jedan od partnera te izravno u sklopu 

bilateralne suradnje radi razmjene iskustava, kao i u sklopu sudjelovanja na međunarodnim sastancima po 

pojedinim temama.  

Od 1. srpnja 2014. godine Hrvatski Crveni križ postao je punopravni član Ureda Crvenog križa pri 

Europskoj uniji u Bruxellesu (godinu dana nakon stupanja Republike Hrvatske u članstvo Europske unije) 

jednoglasnom odlukom članica spomenutog Ureda (nacionalna društva zemalja članica Europske unije te 

Norveške). Hrvatski Crveni križ imao je do tada status promatrača te je na taj način ostvarivao suradnju s 

Uredom Crvenog križa pri EU, ovim činom samo se nastavila uspješna dosadašnja suradnja i otvorile su se 

dodatne mogućnosti za veće korištenje iskustava dobre prakse korištenja sredstava iz fondova Europske 

unije. 

U Zonskom uredu Međunarodne federacije za Europu (u Budimpešti) u ožujku je održan sastanak novih 

predstavnika rukovodstava nacionalnih društava na kojem su upoznati sa smjernica za rad nacionalnih 

društava kao članica Međunarodne federacije. Razgovaralo se o humanitarnoj diplomaciji, posljedicama 

ekonomske krize te promjenama koje se očekuju s dolaskom novog Glavnog tajnika Međunarodne 

federacije (Elhadj As Sy) koji je od 1. kolovoza 2014. godine započeo obnašanje te dužnosti. Održani su 

bilateralni sastanci s predstavnicima Zonskog ureda na kojima su predstavljene aktivnosti Hrvatskog 

Crvenog križa te je dogovoren način komunikacije i suradnje u budućnosti. 

U ožujku su predstavnici Hrvatskog Crvenog križa posjetili Slovenski Crveni križ, a u travnju Austrijski 

Crveni križ. Tijekom radnih sastanaka s predstavnicima obaju nacionalnih društava predstavljene su 

aktivnosti na području djelovanja u katastrofama, pružanja pomoći migrantima, spašavanja na vodi i 

zdravstvene skrbi. Razmijenjena su dobra iskustva te se raspravljalo o područjima buduće suradnje. Kako s 

oba nacionalna društva Hrvatski Crveni križ veže dugogodišnja bliska suradnja, ovim posjetima i održanim 

sastancima potvrđen je nastavak rada na zajedničkim projektima. 

Nastavljena je suradnja s Međunarodnom federacijom za spašavanje života za Europu (ILSE) te je u 

ožujku obavljen posjet sjedištu u Bad Nenndorfu. Tijekom sastanka s predsjednikom i direktorom ILSE 

prezentirane su mogućnosti korištenja imovine Hrvatskog Crvenog križa za potrebe edukacije spasioca na 

vodi.  

Nakon poplava koje su u svibnju pogodile Republiku Hrvatsku te susjedne Bosnu i Hercegovinu i Srbiju, 

različite službe Hrvatskog Crvenog križa svakodnevno su bile angažirane u intenzivnoj komunikaciji s 

drugim nacionalnim društvima oko eventualne pomoći (posudba opreme, materijalne i novčane donacije, zajednički 

projekti provođeni na poplavljenim područjima, razmjena informacija o raseljenom stanovništvu), drugim međunarodnim 

organizacijama te tvrtkama, Međunarodnom federacijom i Međunarodnim odborom Crvenog križa. 

Početkom srpnja u posjetu Hrvatskom Crvenom križu bio je delegat Međunarodne federacije zadužen za 

komuniciranje s kojim je napravljen okvirni plan komuniciranja tijekom faze oporavka od katastrofe. 

Hrvatski Crveni križ je, osim pružanja pomoći stradalima u Hrvatskoj, pružio pomoć i podršku 
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nacionalnim društvima Bosne i Hercegovine i Srbije slanjem novčane i materijalne pomoći te volontera 

osposobljenih za pružanje psihosocijalne podrške. U razdoblju neposredno nakon poplava, ali i u nastavku 

godine ostvarena je izvrsna suradnja s veleposlanstvima (Azerbajdžana, Grčke, Japana, Republike Koreje, 

Španjolske, Švedske) u Republici Hrvatskoj koja su donirala značajna sredstva i/ili organizirala različita 

događanja za prikupljanje sredstava za pomoć stanovništvu pogođenom poplavama.  

Predstavnici Hrvatskog Crvenog križa sudjelovali su na 9. Europskoj regionalnoj konferenciji Crvenog 

križa i Crvenog polumjeseca održanoj početkom lipnja u Firenzi na kojoj su prezentirali aktivnosti 

Hrvatskog Crvenog križa na područjima pogođenima poplavama u svibnju. Održana je i prezentacija na 

radionici nazvanoj «Resilience in Practice» (Otpornost u praksi).  

Izvršni predsjednik Hrvatskog Crvenog križa u lipnju je sudjelovao na humanitarnom simpoziju u 

Londonu i primanju za predstavnike nacionalnih društava održanom u Buckinghamskoj palači. Tom je 

prilikom predstavio iskustva Hrvatskog Crvenog križa u pomaganju osobama pogođenima katastrofama. 

U rujnu su održani sastanci s predstavnicima Ureda Crvenog križa pri Europskoj uniji u Bruxellesu na 

kojima je prezentiran rad Hrvatskog Crvenog križa, s posebnim osvrtom na djelovanje u katastrofama te 

mogućnostima korištenja sredstava iz fondova EU. Dogovoren je posjet predstavnika Ureda zaduženog za 

korištenje sredstava iz fondova EU koji bi o tome mogao detaljnije informirati djelatnike Hrvatskog 

Crvenog križa. 

Izvršni predsjednik Hrvatskog Crvenog križa sudjelovao je u listopadu na treningu za predstavnike 

vodstava nacionalnih društava Crvenog križa i Crvenog polumjeseca održanom u Ženevi. Trening je svim 

sudionicima osigurao detaljni uvid u način funkcioniranja pojedinih sastavnica Međunarodnog pokreta 

Crvenog križa i Crvenog polumjeseca čime su ostvareni bolji preduvjeti za međusobnu suradnju. 

U studenom je u Budimpešti održan regionalni sastanak predstavnika nacionalnih društava na temu 

izmjena Statuta Međunarodne federacije, provedbe izbora za tijela Međunarodne federacije te statusa 

Međunarodnog pokreta u svijetu. Ovaj sastanak bio je jedan u nizu tematski sličnih sastanaka održanih i u 

drugim regijama kao priprema za statutarne sastanke Međunarodnog pokreta Crvenog križa i Crvenog 

polumjeseca koji će se krajem 2015. godine održati u Ženevi. 

Međunarodnoj federaciji dostavljeni su podaci iz godišnjeg izvješća Hrvatskog Crvenog križa i godišnjeg 

financijskog izvješća, koja objedinjuje podatke za sva nacionalna društva i objavljuje ih na internetskim 

stranicama.  

Tijekom godine odjel za programe financirane iz fondova EU  sudjelovao je u provedbi i nadzoru 5 

projekata financiranih iz fondova EU: projekt na temu darivanja krvi - BESSY «Blood Ethical Good for 

Social Capital and Safety», IPA 2009 «Pomoć u lokalnoj zajednici», PrepAGE «Poboljšanje priprema za 

djelovanje u katastrofama za građane starije životne dobi u EU», projekt na temu poticanja volonterstva - 

Vol.UP «Volume up for Volunteering», IPA 2010  «Ljudi u pokretu». Aktivnosti su uključivale izradu 

financijskih izvješća, potporu projektnim timovima te administrativne poslove vezane uz projekte. 

Zajedno sa službom zaduženom za odgovor na katastrofe pripreman je projekt EUBICO «Međugranična 

civilna zaštita» s Austrijskom udrugom Samarićana, a sa službom za zaštitu migranata izrađivani su 
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dokumenti za prijavu projekta ESA «Engage, Support, Achieve – vulnerable migrants in adult education». 

Djelatnosti su uključivale pripremu projektne dokumentacije i sudjelovanje u planiranju novih projekata. 

U veljači su u organizaciji Ureda Vlade Republike Hrvatske za udruge (UZUVRH) održani Info dani o 

natječajima za financiranje projekata i programa organizacija civilnog društva iz javnih izvora u tekućoj 

godini. 

 

XXVVII..  SSlluužžbbaa  zzaa  pprriikkuupplljjaannjjee  ffiinnaanncciijjsskkiihh  ssrreeddssttaavvaa  
  

AAkkcciijjee  pprriikkuupplljjaannjjaa  ppoommooććii  uu  zzeemmlljjii  

Solidarnost na djelu 

U 2014. godini provedena je 42. po redu akcija Hrvatskog Crvenog križa «Solidarnost na djelu» pod 

nazivom «Pomozimo onima kojima je pomoć najpotrebnija». U akciji se prikuplja odjeća, obuća, hrana i 

novac. Prema izvješćima društava Crvenog križa prikupljeno je 1.911.984,25 kuna, 94.540 kilograma 

odjeće, 3.218 pari obuće te 52.025 kilograma hrane. U ovogodišnjoj akciji sudjelovalo je 18.353 članova i 

volontera, a akcija je organizirana na 1.152 lokacije u 101 društvu Crvenog križa. 

Prikupljenim sredstvima pružena je pomoć za potrebe sugrađana diljem Republike Hrvatske kao i 

stanovništvu stradalom u poplavama u Republici Hrvatskoj u svibnju 2014. godine. 

Osim tradicionalne akcije «Solidarnost na djelu», društva su organizirala posebne akcije pomoći  za ljude u 

potrebi. Za ove potrebe prikupljeno je 1.404.317,76 kuna. 

Apel za pomoć stanovništvu pogođenom poplavama u Republici Hrvatskoj u svibnju 2014.  

Hrvatski Crveni križ pokrenuo je 17. svibnja apel za pomoć stanovništvu pogođenom poplavama u 

Republici Hrvatskoj. Za vrijeme trajanja apela od 17. svibnja do 31. prosinca prikupljeno je putem žiro 

računa i donatorskog telefona ukupno 68.341.309,37 kuna. U trenutku otvaranja apela za prikupljanje 

pomoći stradalima, Hrvatski Crveni križ osigurao je neophodno – hranu, vodu, odjeću i obuću te smještaj 

i psihosocijalnu podršku stanovnicima koji su bili evakuirani i smješteni u prihvatne centre. Volonteri i 

zaposlenici društava Crvenog križa iz cijele Hrvatske uključili su se u prikupljanje i pružanje pomoći. 

U apel se uključila sveukupna javnost, građani i tvrtke u Republici Hrvatskoj ali i mnogobrojni donatori iz 

inozemstva. Veliki broj tvrtki donacije su omogućili u svojim proizvodima ili financijskim sredstvima. 

Hrvatski Crveni križ je od trenutka otvaranja apela pa do njegovog zatvaranja organizirao ili sudjelovao u 

organizaciji mnogobrojnih kulturnih i sportskih humanitarnih događaja u kojima se prikupljala pomoć za 

poplavljena područja. 

Jedan od najvećih događanja bila je organizacija velikog humanitarnog koncerta «Hrvatska pomaže» koji su 

organizirali Hrvatska glazbena unija i Hrvatska radiotelevizija, Hrvatsko društvo skladatelja, Udruga 

prijatelja i veterana Domovinskog rata i Hrvatski Crveni križ. Koncert je istovremeno održan u Zagrebu, 

Splitu i Rijeci te je tijekom koncerta zabilježeno više od 500.000 poziva čime je u jednoj noći za žrtve 

s poplavljenih područja prikupljeno više od 3.000.000,00 kuna. 
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Akcija pomoći stanovništvu poplavljenih područja u svibnju 2014. godine bila je po opsegu i angažmanu 

volontera i zaposlenika najveća akcija Hrvatskog Crvenog križa nakon aktivnosti pomaganja tijekom 

Domovinskog rata. 

Apel za pomoć stanovništvu pogođenom poplavama u Republici Hrvatskoj u veljači i rujnu 2014.  

Zbog obilnih kiša koje su u veljači uzrokovale poplave na području Karlovačke, Ličko-senjske, Sisačko-

moslavačke i Zagrebačke županije, volonteri i zaposlenici društava Hrvatskog Crvenog križa svakodnevno 

su sudjelovali u pružanju pomoći ugroženom stanovništvu dopremajući pitku vodu, hranu i druge 

potrepštine. Hrvatski Crveni križ dopremio je na poplavljena područja materijalnu pomoć, opremu i 

financijsku pomoć u vrijednosti više od 2 milijuna kuna. 

Dopremljena pomoć na pogođena područja nije bila dostatna pa je Hrvatski Crveni križ 20. veljače 

objavio apel za prikupljanje pomoći. Do zatvaranja apela 30. travnja putem žiro računa, donatorskog 

telefona i on-line donacija prikupljeno je 284.994,53 kuna. 

Od prikupljenih novčanih sredstva nabavljen je i dopremljen potrebni materijal za obnovu oštećenih kuća. 

Zbog povećanih računa za električnu energiju korištenu za isušivanje prostora, građanima je uručena i 

novčana pomoć. 

S obzirom da su isto područje poplave pogodile i u rujnu, Hrvatski Crveni križ pokrenuo je 16. rujna apel 

za prikupljanje pomoći te je do 31. prosinca putem žiro računa prikupljeno je ukupno 218.459,53 kune. 

Prikupljena sredstva korištena su za distribuciju humanitarne pomoći, logističku podršku, nabavu 

potrebnih artikala te sanaciju unutrašnjosti kuća.  

AAkkcciijjee  pprriikkuupplljjaannjjaa  ppoommooććii  zzaa  iinnoozzeemmssttvvoo  

Apel za pomoć poplavljenim područjima u Bosni i Hercegovini 

Hrvatski Crveni križ pokrenuo je 16. svibnja apel za pomoć poplavljenim područjima u Bosni i 

Hercegovini. Za vrijeme trajanja apela do 30. rujna putem žiro računa prikupljeno je 3.064.665,05 kuna. 

Prikupljenim sredstvima pomogli smo poplavljenom stanovništvu u Bosni i Hercegovini.  

Apel za pomoć poplavljenim područjima u Srbiji 

Hrvatski Crveni križ pokrenuo je 16. svibnja apel za pomoć poplavljenim područjima u Srbiji. Za vrijeme 

trajanja apela do 30. rujna putem žiro računa prikupljeno je 2.248.429,97 kuna. Prikupljenim sredstvima 

pomogli smo poplavljenom stanovništvu u Srbiji. 

OOssttaallii  nnaaččiinnii  pprriikkuupplljjaannjjaa  ffiinnaanncciijjsskkiihh  ssrreeddssttaavvaa  

Kasice Hrvatskog Crvenog križa tijekom godine nalazile su se u poslovnicama: FINA, Hrvatska poštanska 

banka, IKEA Hrvatska, Mercator-H, Privredna banka Zagreb, Zagrebačka banka d.d. i Zračna luka Pleso 

(ukupno 80 poslovnica, 164 kasice). Tijekom godine prikupljeno je 38.485,17 kuna, a prikupljena sredstva 

koriste se za potporu socijalnih programa Hrvatskog Crvenog križa.  
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Prema izvješćima pristiglima s terena, 80 društava Crvenog križa provodi prikupljanje financijskih 

sredstava na ovaj način; postavljeno je 516 kasica, a prikupljeno je 231.410,32 kuna. 

Tijekom godine financijska sredstva prikupljala su se putem on-line donacija, donatorskog telefona, 

donacija pravnih i fizičkih osoba, prodajom doplatnih maraka Crvenog križa te donacijama dobrotvornih 

članova Hrvatskog Crvenog križa. Donacije putem donatorskog telefona (060 90 11) moguće je ostvariti 

tijekom cijele godine. Sredstva se prikupljaju za programe Hrvatskog Crvenog križa, za pomoć stradalima 

u katastrofama u svijetu i zemlji te ostale humanitarne akcije. 

Hrvatski Crveni križ nastavio je suradnju s PBZ Cardom u nagradnom programu PBZ Carda. Vlasnici 

American Express, Maestro, Mastercard i Visa kartica koji su ujedno i članovi Membership Rewards 

programa ostvaruju određene nagradne bodove koje PBZ Card po nalogu članova preračunava u kunske 

iznose i uplaćuje na žiro račun Hrvatskog Crvenog križa.  

PPrriiddoobbiivvaannjjee  ddoobbrroottvvoorrnniihh  ččllaannoovvaa  

Akcija pridobivanja dobrotvornih članova provela se u periodu od 2007. do 2009. godine. Tako 

pridobiveni članovi svoje dobrovoljne priloge uplaćuju jednom godišnje. Trenutno su u bazi podatka 

aktivna 1.584 dobrotvorna člana, a ukupno je prikupljeno 227.642,37 kuna. Prikupljenim sredstvima 

financira se projekt Bolnica Bezbolnica, te prema potrebi i druge vulnerabilne skupine. 

OOssttaallee  aakkttiivvnnoossttii    

Dan otvorenih vrata 

Povodom obilježavanja svjetskog dana Crvenog križa 8. svibnja i Tjedna Crvenog križa (od 8. do 15. 

svibnja), 15. svibnja organiziran je Dan otvorenih vrata Hrvatskog Crvenog križa u ulici Crvenog 

križa. Tom prilikom organizirane su različite aktivnosti: demonstracija pružanja prve pomoći kao i prikaz 

izrade realističnih ozljeda, mjerenje tlaka i spirometrije, podjela graha, promidžbenog materijala te kao 

glavno i središnje događanje održana je predstava «Crveni križ jučer, danas, sutra». Predstavu su izveli 

korisnici Centra za rehabilitaciju Zagrebu u suradnji s Gradskim društvom Crvenog križa Zagreb.  

Dan otvorenih vrata podržali su mnogi, a među njima i Sandra Perković, Marko Lovrenčić i Dubravko 

Šimenc, koji su za tu prigodu snimili radijski spot pod medijskim pokroviteljstvom «Soundest Plavog 

radia». 

Akcija «Sretna djetelina» 

U svibnju dm-drogerie markt d.o.o. i Hrvatski Crveni križ organizirali su za sve članove Svijeta prednosti za 

50 bodova, humanitarnu akciju «Sretna djetelina». U akciji koja je trajala od 1. do 31. svibnja «Sretna 

djetelina» zavrtila se 34.384 puta. U toj vrijednosti spakirana su i podijeljena 672 obiteljska paketa 

korisnicima socijalne pomoći a na području djelovanja društava Crvenog križa Glina, Gvozd, Dvor, Zlatar 

Bistrica i Topusko. 

Organizirano ljetovanje za djecu i umirovljenike s poplavljenih područja 

http://www.dm-drogeriemarkt.hr/hr_homepage/
http://www.dm-drogeriemarkt.hr/hr_homepage/novo/402126/dm_sretna_djetelina_2014.html


  72 

Hrvatski Crveni križ u suradnji sa društvima Crvenog križa Pula, Pakrac, Solin Zaprešić i Zagreb 

organizirali su ljetovanje  za djecu i umirovljenike. 

Učenički  dom Pula i Gradsko društvo Crvenog križa Pula u suradnji s  Gradom Pula i Istarskom 

županijom organizirali su ljetovanje za djecu s poplavljenih područja Slavonije i Bosne i Hercegovine. 

Ljetovanje je organizirano u tri termina. Iz poplavljenih područja Slavonije, iz Osnovne i Srednje škole iz 

Gunje na ljetovanju je bilo 126 djece, a iz Bosne i Hercegovine, iz Prijedora, njih 80. Za vrijeme boravka u 

odmaralištu, djeca su osim kupanja i druženja provodila vrijeme te učestvovala u raznim kreativnim 

radionicama.  

Odmaralište Gradskog društva Crvenog križa Solin «Volak» ugostio je djecu s poplavljenih područja: 

Rajevo Selo, Gunja, Posavski Podgajci, Drenovci, Račinovci, Komletinci, Županja i Otok. Djeca su 

boravila u odmaralištu u dva termina. Sveukupno u odmaralištu je  boravilo 92 djece. Za vrijeme boravka 

djeca su se susrela sa županom Splitsko-dalmatinske županije, gradonačelnikom grada Solina, organizirano 

je razgledavanje grada Splita, te cjelodnevno druženje u odmaralištu Gradskog društva Crvenog križa 

Županja u Rogoznici. Boravak djece omogućila je Splitsko-dalmatinska županija, grad Split i Gradsko 

društvo Crvenog križa Solin. 

U vremenu od 29. lipnja do 6. srpnja u Centru za edukaciju, odmor i rekreaciju Gradskog društva Crvenog 

križa Zaprešić u Selcu boravilo su djeca sa poplavljenih područja, učenici Osnovne škole Gradište, 

Osnovne škole Antuna i Stjepana Radića iz Gunje i Osnovne škole Cerna. U centru je boravilo 40 učenika, 

6 roditelja i 4 voditelja. Uz igru i kupanje za djecu su organizirane razne radionice, sportska natjecanja te 

škola plivanja. Organiziran je također i izlet turističkim brodom te su tom prilikom posjetili Vrbnik na 

otoku Krku. Boravak djece omogućila je Zagrebačka županija i Društvo Crvenog križa Zagrebačke 

županije. 

U suradnji sa Savezom izviđača Zagreb, Gradsko društvo Crvenog križa Zagreb uključio se u projekt 

«Vratimo djeci Slavonije osmijeh na lice».  U navedeni projekt uključeno je bilo 100 djece u dobi od 1. do 

8. razreda osnovne škole. Kroz projekt koji se provodio od 14. srpnja do 6. kolovoza na 7 različitih 

lokacija (Mrežnica, Korana, Jablanac, Pakoštane, Kupa, Kamanje i Generalski stol) Hrvatski Crveni križ sudjelovao 

je u donaciji prehrane, vode i higijenskih potrepština za potrebe održavanja kampova. 

Na Viru u odmaralištu Gradskog društva Crvenog križa Pakrac «Cvrčak» u terminu od 27. kolovoza do 5. 

rujna, boravili su članovi udruge «Zvjezdice», djeca s posebnim potrebama.  

Zahvaljujući donatorima Hotelu «Krass», Općini Krapinske Toplice i Krapinsko–zagorskoj županiji 

umirovljenici iz Gunje boravili su Krapinskim toplicama u terminu od 18. do 27. srpnja.  

 

Akcija «Topli obrok za djecu» 

Uz potporu tvrtke «Johnson & Johnson», Hrvatski Crveni križ započeo je s provedbom aktivnosti «Topli 

obrok za djecu». 
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Riječ je o aktivnosti koja se uz potporu tvrtke «Johnson & Johnson» provodi u šest zemalja - Bosni i 

Hercegovini, Bugarskoj, Sloveniji, Srbiji, Rumunjskoj i Hrvatskoj. Tvrtka «Johnson & Johnson» donirala je 

Hrvatskom Crvenom križu 63.661,00 kuna. Akcija je zamišljena kao pilot projekt i razvija se u skladu s 

financijskim mogućnostima. Sredstvima i potporom koju je osigurao «Johnson & Johnson» aktivnost se 

provodila na području grada Županje. Cilj ove aktivnosti je osigurati topli obrok djeci koja žive u 

obiteljima koje su primatelji zajamčene minimalne naknade, a temeljem rješenja Centra za socijalnu skrb.  

Akcija «Staro za novo» 

Ghetaldus optika d.d. pokrenula je u suradnji s Hrvatskim Crvenim križem akciju «Staro za novo». Svaki 

kupac naočalnih leća imao je pravo zamijeniti stari dioptrijski okvir s novim za samo 1,00 kunu. Nakon 

završene akcije Ghetaldus je donirao okvire koji su distribuirani društvima Crvenog križa.  

Donacija Europlakata d.o.o za izgradnju dva igrališta za djecu bez mina 

Tvrtka Europlakat d.o.o. donirala je 100.000,00 kuna Hrvatskom Crvenom križu, a za  provođenje 

projekta «Igrališta za djecu bez mina». Doniranim sredstvima biti će izgrađena dva igrališta na području 

djelovanja društava Crvenog križa Karlovac i Županja. 

Utrka Djedova Božićnjaka 

Prva hrvatska utrka Djedova Božićnjaka održana je 21. prosinca u Zagrebu, a više od 500 sudionika iz svih 

krajeva Hrvatske, odjevenih u kostim Djeda Božićnjaka, trčalo je po unaprijed određenoj stazi u središtu 

Zagreba. Revijalnoj utrci, koja promiče aktivan život i kretanje, a usto ima i humanitarni karakter, 

pridružile su se i brojne poznate osobe koje su podržale projekt i donijele poklone za djecu iz Gunje i 

Rajeva Sela. Prikupljali su se prigodni pokloni za djecu iz Gunje i Rajevog sela koji su tijekom prosinca 

podijeljeni u osnovnoj školi u Gunji. 

Hrvatski Crveni križ poklonima razveselio djecu u kontejnerskom naselju 

Izvršni predsjednik Hrvatskog Crvenog križa sa suradnicima i ravnateljicom Gradskog društva Crvenog 

križa Županja, posjetio je Gunju, te tom prilikom uručio prigodne poklone djeci koja su smještena u 

kontejnerskom naselju.  

Djelatnici Hrvatskog Crvenog križa u posjeti Specijalnoj bolnici u Gornjoj Bistri 

Izvršni predsjednik Hrvatskog Crvenog križa sa suradnicima posjetio je štićenike Specijalne bolnice za 

kronične bolesti dječje dobi u Gornjoj Bistri. Tom prilikom uručili su donaciju posteljine, pamučnih 

pelena, slikovnica i «Čokolina» za potrebe dnevnog boravka štićenika. Donacija je  prikupljena u akciji 

«Djelatnici Hrvatskog Crvenog križa za štićenike Specijalne bolnice u Gornjoj Bistri». 

 

 

Uručena donacija slikovnica i knjiga dječjem vrtiću «Vedri dani» 

Hrvatski Crveni križ uručio je donaciju slikovnica i knjiga dječjem vrtiću «Vedri dani». Vrtić pohađaju 

djeca u 4 odgojne grupe u dobi od 1 godine do predškolskog uzrasta te će donacija knjiga biti izuzetno 

http://www.ghetaldus.hr/
https://www.facebook.com/Ghetaldus.Optika.d.d?hc_location=timeline
http://europlakat.hr/
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korisna prilikom provođenja redovitog cjelodnevnog programa učenja. Knjige su prikupljene u akciji 

«Darujte knjigu» u kojoj su sudjelovala društva Crvenog križa diljem Republike Hrvatske. 

Bolnica Bezbolnica 

Hrvatski Crveni križ nastavio je provođenje projekta «Bolnica Bezbolnica» koji je pokrenut 2011. godine. 

Projekt je namijenjen djeci koja se nalaze na bolničkom liječenju i dio je međunarodnog projekta «Smiling 

Hospital». Cilj projekta je pružanje pedagoškog i kulturno-zabavnog sadržaja sa svrhom oplemenjivanja i 

humanizacije bolničkog prostora, omogućiti zanimljivo provođenje slobodnog vremena, stvaranje 

prijateljske okoline kao i upoznavanje djece s radom Crvenog križa i širenje humanih načela Crvenog 

križa. U projekt su se uključila društva Crvenog križa Čakovec, Novi Vinodolski, Knin, Krk, Slavonski 

Brod, Split, Varaždin, Vukovar, Vinkovci, Zabok, Pula, Dubrovnik. Jednom do dvaput mjesečno volonteri 

i zaposlenici Crvenog križa u dogovoru i koordinaciji s djelatnicima bolnica organiziraju kreativne 

radionice. Jednom mjesečno Hrvatski Crveni križ – Služba za rad s mladima i volonterima organizira 

Bolnicu Bezbolnicu u Klinici za dječje bolesti Zagreb. Ovakav način pomaganja u liječenju pokazao se kao 

pravi pogodak jer su mali bolesnici i sami u mogućnosti sudjelovati u kreativnim radionicama. Osim 

kreativnih radionica, pojedina društva Crvenog križa opremila su prostor u kojemu borave djeca te im i na 

taj način pomogli i olakšali boravak u bolnici. 

 

XXVVIIII..  OOddnnoossii  ss  jjaavvnnooššććuu  ii  iizzddaavvaaččkkaa  ddjjeellaattnnoosstt  
  

MMeeddiijjsskkoo  pprraaććeennjjee  aakkcciijjaa  HHrrvvaattsskkoogg  CCrrvveennoogg  kkrriižžaa    

Tijekom godine organizirane su humanitarne akcije za pomoć ugroženom stanovništvu u zemlji i 

inozemstvu, aktivnosti kojima su obilježene zajedničke akcije o kojima su izvješćivali mediji: televizija, 

radio, internetski portali i tiskani mediji (dnevni i tjedni tisak).  

Akcije kronološki (do rujna 2014.): 

 21. siječnja u sjedištu Gradskog društva Crvenog križa Zagreb održana prva akcija darivanja krvi kojoj 

su se odazvali  Vladimir Lovrečić, hrvatski rekorder u darivanju krvi i Robert Markt, novoimenovani 

izvršni predsjednik Hrvatskog Crvenog križa; 

 Prijem kod Predsjednika Republike Hrvatske – 12. veljače Ivo Josipović primio je u protokolarno-

konzultativni posjet predsjednika Hrvatskog Crvenog križa i izvršnog predsjednika Hrvatskog Crvenog 

križa, koji su ga upoznali s aktualnom problematikom iz rada Hrvatskog Crvenog križa s posebnim 

naglaskom na dobrovoljno davanje krvi i probleme oko Imunološkog zavoda;  

 poplave 12. veljače – zahvaćeno područje Karlovačke, Koprivničko-križevačke, Ličko-senjske, 

Zagrebačke i Sisačko-moslavačke županije, Hrvatski Crveni križ iz centralnog skladišta  kontinuirano 

doprema pošiljke za pomoć stanovništvu na pogođenom području; upućena je i financijska pomoć za 

nabavku hrane, lijekova i osnovnih živežnih potrepština, kao i goriva za vozila i pumpe;  
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 Solin 1. ožujka, obilježavanje Međunarodnog dana civilne zaštite u organizaciji Splitsko-dalmatinske 

županije; održana je pokazna vježba zaštite i spašavanja, predstavljena oprema za katastrofe, građanima 

je izmjeren tlak i šećer u krvi;  

 1. travnja održan prijem kod Predsjednika Hrvatskog sabora - u protokolarno-konzultativnom posjetu 

bili su predsjednik Hrvatskog Crvenog križa i izvršni predsjednik Hrvatskog Crvenog križa;  

 11. travnja otvoren Drvored dobrovoljnih davatelja krvi u Velikoj Gorici, sadnice japanske trešnje, u 

nazočnosti izvršnog predsjednika Hrvatskog Crvenog križa, ravnateljice Gradskog društva Crvenog 

križa Velika Gorica, dobrovoljnih davatelja krvi i gradonačelnika Velike Gorice;  

  17. travnja u Gradsko društvo Crvenog križa Novska dopremljena je humanitarna pomoć «Portala 

dobrote» (hrana, higijenski proizvodi, odjeća, obuća i igračke) pomoć za postradalo stanovništvo na 

poplavljenim područjima Sisačko-moslavačke županije. Na donaciji su zahvalili predsjednik Hrvatskog 

Crvenog križa i ravnatelj Gradskog društva Crvenog križa Novska;  

 26. travnja održana akcija čišćenja okoliša «Zelena čistka» u sklopu međunarodne ekološke akcije 

World Cleanup u kojoj su sudjelovala društva Hrvatskog Crvenog križa; akcija je organizirana prema 

principu: svatko čistiti svoj kraj, a zajedno ćemo očistiti cijelu Hrvatsku!  

 najava obilježavanja Tjedna Crvenog križa od 8. do 15. svibnja i poziv na uličnu manifestaciju «Dan 

otvorenih vrata Hrvatskog Crvenog križa» 15. svibnja od 10 do 15 sati ispred zgrade Hrvatskog 

Crvenog križa u Zagrebu;  

 8. svibnja na internetskim stranicama Hrvatskog Crvenog križa započelo objavljivanje priča naših 

vrijednih i plemenitih volontera – članova velike svjetske obitelji Crvenog križa, ovom akcijom 

Hrvatski Crveni križ se pridružio akciji koju je pokrenula Međunarodna federacija društava Crvenog 

križa i Crvenog polumjeseca posvećenoj volonterima;  

 10. svibnja u Novom Vinodolskom održano je 18. Državno natjecanje mladih Hrvatskog Crvenog 

križa u znanjima i vještinama iz područja djelovanja Crvenog križa;  

 23. svibnja u sjedištu Hrvatskog Crvenog križa održana je konferencija za novinare na kojoj su 

predsjednik i izvršni predsjednik Hrvatskog Crvenog križa izvijestili novinare o aktivnostima 

prikupljanja i isporuke pomoći na područja pogođena poplavama te najavili humanitarne koncerte u 

organizaciji HRT-a u ponedjeljak 26. svibnja, istodobno u Rijeci, Splitu i Zagrebu;  

 20. lipnja obilježavanje Svjetskog dana izbjeglica (i Tjedan izbjeglica od 13 do 20. lipnja) središnji događaj 

održan je 18. lipnja u preuređenom Prihvatilištu za tražitelje azila u Kutini, u prigodnom programu 

sudjelovali su i sami tražitelji azila;  

 najava obilježavanja Svjetskog dana prve pomoći 13. rujna pod motom: Budi heroj, spašavaj živote koji 

je zajednička akcija svih društava Hrvatskog Crvenog križa koji su organizirali raznolika događanja za 

djecu i odrasle posvećene prevenciji nesreća u prometu;  
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PPooppllaavvee  uu  SSllaavvoonniijjii  ––  ssvviibbaannjj  22001144..  ggooddiinnee  

Katastrofalne poplave u Slavoniji u svibnju 2014. godine i pružanje adekvatne pomoći poplavljenom 

stanovništvu bile su jedan od najvećih događaja za koji je bilo nužno svakodnevno komuniciranje s 

medijima i javnošću. Služba je svakodnevno servisirala brojne zahtjeve medija, izvješćivala o aktivnostima 

putem web stranica Hrvatskog Crvenog križa, pripremala odgovarajuća grafička oblikovanja za oglase u 

tisku, Internet portalima i drugim promotivnim materijalima.  

Prema opsegu poslova i zadaća koji su se svakodnevni odrađivali u sklopu informativno promidžbene 

djelatnosti Hrvatskog Crvenog križa, katastrofa u Slavoniji jedna je od najvećih od samostalnosti 

Hrvatskog Crvenog križa i može se usporediti sa angažmanom tijekom Domovinskog rata.  

U Službi tijekom obilježavanja zajedničkih akcija, a posebno tijekom prikupljanja pomoći za poplavljeno 

stanovništvo svakodnevno su se pripremali podaci za priopćenja za javnost, odgovori na pitanja novinara, 

organizacija snimanja za TV kuće i javljanja uživo iz Hrvatskog Crvenog križa ili sa terena, organiziranje 

konferencije za novinare, ažurirali su se podaci na Internet stranici Hrvatskog Crvenog križa, izrađivale i 

prikupljale fotografije za opremu tekstova, izrađivana su idejna rješenja letaka, plakata majica.  

Aktivnosti vezane za pomoć poplavljenima u Slavoniji:  

 pokretanje apela za pomoć poplavljenima, priprema teksta i objava u medijima 

 kontakt s medijskim kućama radi objave donatorskog telefona, žiro računa na koji se prikupljaju 

sredstva za pomoć poplavljenima 

 prikupljanje informacija o stanju na poplavljenom području 

 pripremanje podataka, fotografija, logotipa na zahtjev medija 

 odgovori na upite novinara vezano za pomoć Hrvatskog Crvenog križa  

 neposredni kontakt s novinarima, promoviranje uloge Hrvatskog Crvenog križa u pomoći stradalima, 

organiziranje izjava za medije  

 kontakt s predstavnicima Hrvatske radiotelevizije kao javnog servisa radi učestalijeg emitiranja apela za 

pomoć poplavljenima 

 sastanci sa delegatom Međunarodne federacije društava Crvenog križa i Crvenog polumjeseca (u 

Budimpešti zaduženim za komuniciranje u kriznim situacijama) razgovor o načinu izvješćivanja o aktivnostima 

Hrvatskog Crvenog križa na poplavljenim područjima i objava aktivnosti Hrvatskog Crvenog križa na 

web stranicama Međunarodne federacije društava Crvenog križa i Crvenog polumjeseca 

 slanje priopćenja za javnost u vezi isplate novčane pomoći Hrvatskog Crvenog križa za poplavljeno 

stanovništvo  

 kontakti s medijima i priprema odgovora na pitanja novinara: Media servisa, HTV-a,  

 komunikacija sa Komunikacijskim uredom Colić, Laco & partneri o aktivnostima Hrvatskog Crvenog križa i 

načinu komuniciranja s javnošću, interpretaciji informacija i podataka iz Hrvatskog Crvenog križa,  
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 odlazak na teren: Vinkovci i Županja i priprema osobnih priča stradalih u poplavama o pomoći 

Hrvatskog Crvenog križa najugroženijim skupinama i pojedincima, i objava na WEB-u i Facebook 

stranici Hrvatskog Crvenog križa, podjela pomoći, opremanje kontejnera, podjela hrane u pučkim 

kuhinjama,  

 dogovor s ravnateljima društava Crvenog križa Krapina, Vinkovci, Županja i Pakrac o izvješćivanju o 

aktivnostima Crvenog križa na poplavljenim područjima, organiziranom ljetovanju djece na moru i 

umirovljenika na rehabilitaciji,  

 izrada tjednog izvješća o distribuiranoj i uručenoj pomoći Hrvatskog Crvenog križa.  

U razdoblju od 17. do 30. svibnja u tisku je objavljeno ukupno 403 članaka/vijesti o aktivnostima 

Hrvatskog Crvenog križa za pomoć poplavljenom stanovništvu u Slavoniji.  

IInntteerrnneett  ssttrraanniiccaa  HHrrvvaattsskkoogg  CCrrvveennoogg  kkrriižžaa    

Kontinuirano su se prikupljale vijesti o događanjima u organizaciji Hrvatskog Crvenog križa i društava 

Hrvatskog Crvenog križa i ažurirale na Internet stranicama. Objavljivane su i vijesti iz rada društava 

Hrvatskog Crvenog križa.  

SSuurraaddnnjjaa  ss  ddrruuggiimm  oorrggaanniizzaacciijjaammaa    

Služba za odnose s javnošću i izdavačku djelatnost surađivala je s predstavnicima drugih organizacija i 

ustanova:  

 komunikacija s predstavnicima/urednicima časopisa «Vaša pošta»,  Hrvatski vojnik, SOS 112 - Glasilo 

Državne uprave za zaštitu i spašavanje, Liječničke novine, Narodni zdravstveni list i drugi,   

 dogovor sa urednicom časopisa «Narodni zdravstveni list», dostava teksta i fotografija Spasilačke 

službe Hrvatskog Crvenog križa koji su objavljeni u broju za mjesec kolovoz 2014. godine 

 priprema materijala za časopis «Udruga» (časopis za predsjednike udruga) u 2. broju je predstavljen Hrvatski 

Crveni križ, ciljevi i područja djelovanja.  

OOddnnoossii  ss  jjaavvnnooššććuu  nnaa  rraazziinnii  ddrruuššttaavvaa  HHrrvvaattsskkoogg  CCrrvveennoogg  kkrriižžaa      

Tijekom godine, društva Crvenog križa održavala su dobru suradnju i kontakte s predstavnicima lokalnih 

medija, a posebno radijskim postajama.  

Prema izvješćima društava Crvenog križa, tijekom 2014. godine najveći broj vijesti objavile su radijske 

postaje, ukupno 6.740 vijesti, zatim slijedi tisak s 3.738 vijesti/članka.  

Televizijske postaje: Hrvatska televizija, Nova TV, RTL televizija, Z1 TV, OTV-TV Jabuka, Mreža TV 

kao i županijske/lokalne televizijske postaje emitirale su ukupno 1.085 vijesti o akcijama Hrvatskog 

Crvenog križa.  
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Objavljene vijesti o aktivnostima u društvima HCK u 

2014. godini po vrstama medija

 
Grafički prikaz objavljenih vijesti o radu Hrvatskog Crvenog križa u 2014. godini prema vrstama medija 

 

Tijekom 2014. godine županijska/gradska/općinska društva Hrvatskog Crvenog križa organizirala su 

ukupno 84 konferencije za novinare i poslala 1.371 priopćenje za javnost u svezi najave događanja ili 

predstavljanja postignuća u radu. 

OOddjjeell  zzaa  iizzddaavvaaššttvvoo  

Tiskani materijal 

Odjel je u 2014. godini realizirao sljedeće projekte: 

Poštanske marke za: 

 Tjedan Crvenog križa (8. do 15. svibnja), 

 Tjedan borbe protiv TBC-a (14. do 21. rujna) i 

 Tjedan solidarnosti (8. do 15. prosinca) 

«Razglednica s Lošinja» 

 letak za promicanje odmarališta Hrvatskog Crvenog križa na Lošinju 

Dan otvorenih vrata 

 izrada logotipa i izložba djelatnosti Hrvatskog Crvenog križa (izbor fotografija, dizajn, priprema) 

Natjecanje mladih Hrvatskog Crvenog križa 

 izrađen logotip i pripremljene dodatne diplome za mlade 

Za potrebe Zdravstvene službe: 

 izrađen prijedlog letka «Podsjetnik prve pomoći za vozače» za Ministarstvo zdravlja 

 izrađen letak «Prekomjerna tjelesna težina» 

 izrađen materijal za «Tjedan borbe protiv TBC-a» (letak i plakat) 
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 likovno oblikovanje i tisak uvjerenja za polaznike tečaja AVD 

 dizajn i objava čestitke povodom dana DDK u Novom listu, Slobodnoj Dalmaciji, Jutarnjem 

listu i Glasu Slavonije 

 redizajn brošure i letka za potrebe NEP-a 

Za potrebe Službe spašavanja života na vodi 

 izrađene potvrde za «Školu plivanja» 

Za potrebe sabirne akcije «Solidarnost na djelu» 

 izrađen vizualni materijal za sabirnu akciju «Solidarnost na djelu 2014» (plakat, letak, 

bon/bookmark) 

Za potrebe Odjela mladih 

 ilustririran i pripremljen za tisak «Kalendar mladih 2014/2015» 

Aktivnosti vezane uz poplave u županjskoj Posavini 

 izrada vizualnog identiteta za prikupljanje pomoći 

 izrada vizualnog identiteta za koncert 26. svibnja, komunikacija s tiskarom, adaptacija idejnog 

rješenja za plakate 

 oblikovanje kartice korisnika humanitarne pomoći 

 oblikovanje podsjetnika prve pomoći za poplavljena područja 

 oblikovanje oglasa-poziva za iskazivanje ineresa u dnevnim listovima 

 izrada infografike u suradnji sa Službom za djelovanje u katastrofama 

 priprema plakata za prikupljanje sredstava tijekom ljetnih mjeseci u turističkim središtima 

Novogodišnji promidžbeni materijal (50 godina od usvajanja temeljnih načela CK) 

 likovno oblikovanje kompletnog materijala (rokovnik, džepni notes, zidni kalendar, džepni kalendar) 

Suradnja s drugim društvima Crvenog križa 

Gradsko društvo Crvenog križa Velika Gorica 

 izrađeno idejno rješenje i priprema za jumbo plakat za promociju prve pomoći 

Gradsko društvo Crvenog križa Bjelovar 

 suradnja na slikovnici «Pomozi medi Jurici - Na putu do škole» 

On-line aktivnosti 

On-line prijave 
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Izrađena je i aktivirana aplikacija za On-line prijave, preko kojih je polaznicima omogućen brži i 

jednostavniji postupak prijavljivanja na edukacije različitih vrsta, a organizatori su imali bolji i točniji uvid 

u primljene podatke. 

Facebook stranica 

Početkom veljače otvoren je Facebook profil Hrvatskog Crvenog križa. Glavna zaduženja odjela su bila 

dizajn naslovne slike i povremeno stavljanje crtica iz povijesti Hrvatskog Crvenog križa. 

Twitter 

Twitter profil otvoren je 29. listopada u svrhu promocije kampanje «Disaster Resilience», a u nastavku je 

služio isključivo kao poveznica na vijesti objavljivane na web stranicama Hrvatskog Crvenog križa. 

Internet stranica Hrvatskog Crvenog križa 

Redovito objavljivanje vijesti Hrvatskog Crvenog križa i vijesti iz društava Crvenog križa (pregled teksta, 

obrada fotografija) u suradnji s ostalim odjelima Hrvatskog Crvenog križa. 

Suradnja s dm-om 

Tijekom godine s dm-om su organizirane dvije akcije: akcija prikupljanja pomoći za poplavljene «Sretna 

djetelina», te akcija «Zabava na suncu – ljetne vrućine». 

Akcija «Sretna djetelina» trajala je od 1. do 31. svibnja, a surađivali smo u izradi dizajna promidžbenog 

plakata akcije. 

Akcija «Zabava na suncu – ljetne vrućine» na temu sigurnog boravka na suncu pripremljena je u suradnji 

sa Zdravstvenom službom, da bi nakon ilustriranja i dizajna bile objavljivane preko Facebook stranice dm-

a u ljetnim mjesecima. 

Promotivna kampanja u sklopu kampanje Međunarodne federacije društava Crvenog križa i 

Crvenog polumjeseca –  «Crveni križ i ja» 

Kampanja Međunarodne federacije društava Crvenog križa i Crvenog polumjeseca za Međunarodni dan 

Crvenog križa 8. svibnja «My Story» iskorištena je u Hrvatskom Crvenom križu pod nazivom «Crveni križ 

i ja». Kroz suradnju s društvima Crvenog križa prikupljene su fotografije i kratke priče naših volontera u 

kojima su opisivana njihova iskustva u Crvenom križu. Pristigle su ukupno 52 priče, koje su objavljene 

putem društvenih mreža.  

Disaster Resilience 

U svrhu poticanja rasprave i osviještenosti o sve većem broju katastrofa i nastojanja potrebnih kako bismo 

se suočili s njima, Međunarodna federacija društava Crvenog križa i Crvenog polumjeseca, dvanaest 

europskih nacionalnih društava Crvenog križa (Austrija, Belgija, Bugarska, Danska, Finska, Hrvatska, 

Njemačka, Irska, Italija, Nizozemska, Rumunjska i Španjolska) i Europska komisija pokrenuli su kampanju o 

važnosti priprema na katastrofe i jačanja otpornosti zajednice koja je trajala od 22. rujna do 2. studenog.  
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Kroz 42 dana kampanja Međunarodne federacije i Europske komisije svakodnevno je kroz društvene 

mreže i blogove prikazivala priče pojedinaca otpornih na katastrofe kako se zajednice iz 24 različite zemlje 

pripremaju na katastrofe. «Disaster Resilience Journal/Dnevnik otpornosti na katastrofe» Dnevnik je 

nastao kao suradnja Mikea Robbinsa iz Helios Design Labs-a, dobitnika nagrade Peabody 2014. godine (A 

Short History of the High Rise) i redateljice dokumentarnih filmova Elaine Sheldon (Hollow Documentary).   

Dnevnik otpornosti na katastrofe dostupan je na www.disaster-resilience.com 

Društvene mreže 

Najveći dio kampanje odvijao se preko Facebook profila. Svakodnevno su se objavljivali «teaseri» koji su 

imali poveznicu na cjelovitu priču objavljenu na «Disaster Resilience Journal/Dnevniku otpornosti na 

katastrofe», ali i vijesti o lokalnim događanjima vezanim uz kampanju.  

Kampanja je pobudila veliki interes, pogotovo lokalne aktivnosti, bilo da su iz Zagreba, Osijeka ili 

Krapine, a veliki uspjeh smo postigli s opcijom «Boost Post» gdje smo uspjeli privući veliki broj pratitelja 

našeg Facebook profila. 

Twitter profil otvoren je 29. listopada kako bismo se priključili akciji «tweet-a-thon» čija je svrha bila 

objavljivanje što više tweetova na temu otpornosti na katastrofe i «Dnevnika otpornosti na katastrofe». 

Medijska potpora 

Najveću podršku kampanji dali su portali «Slobodne Dalmacije» i «Indexa». Objavili su po pet članaka 

tijekom kampanje (uvodni članak, članak o statistici, intervjui s našim volonterima Tihomirom Štrekeljom i Sanjom 

Faragunom, te završni članak). 

Promotivna događanja 

Promotivna događanja održana su u Zagrebu, Karlovcu, Krapini, Jesenju, Radoboju, Petrovskom, 

Đurmancu, Bujama, Osijeku, Makarskoj, Velikoj Gorici, Varaždinu i Zadru. Tema događanja bila je «Jeste 

li spremni – sastavi svoj komplet za katastrofe» gdje su se sugrađani pozivali da od ponuđenih predmeta 

na stolu sastave svoj komplet za katastrofe. Događanja su održavana na trgovima, trgovačkim centrima, 

školama i učeničkim domovima. U svrhu promocije tiskani su plakati i letci «Jeste li spremni». 

 

XXVVIIIIII..  MMeeđđuunnaarrooddnnoo  hhuummaanniittaarrnnoo  pprraavvoo  ii  lljjuuddsskkaa  pprraavvaa  
 

Tijekom godine bilježimo brojne povrede međunarodnog humanitarnog prava kao i ljudskih prava, 

humanitarnu krizu u oružanim sukobima i brojne slučajeve ugroženosti sigurnosti humanitarnih radnika 

koji su i sami žrtve sukoba. Međunarodni odbor Crvenog križa je zbog novih sukoba proširio područja 

svojeg djelovanja, ali je bio i prečesto onemogućavan u svojim aktivnostima, unatoč ugovorenoj provedbi 

misije pružanja humanitarne pomoći i pružanja zaštite civilima, osobama koje ne sudjeluju u aktivnostima 

sukobljenih strana, kao i stradalima, ranjenima i zarobljenima. Stoga je voditelj operacija za Europu i 

Središnju Aziju Međunarodnog odbora Crvenog križa u aktivnostima uz sudjelovanje Ukrajinskog 

Crvenog križa u istočnoj Ukrajini, u kolovozu pozvao strane u skobu da se uključe u stalnu brigu poštede 

civilnog stanovništva i civilnih objekta. Stranke u sukobu moraju se poštivati i štiti humanitarno osoblje, 

http://www.nytimes.com/projects/2013/high-rise/
http://www.nytimes.com/projects/2013/high-rise/
http://www.hollowdocumentary.com/
http://www.disaster-resilience.com/
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osobito ono koje zakonito ističe znak crvenog križa. Napadi ne smiju biti usmjereni proziv civila i civilnih 

objekata, poput domova, škola, i zdravstvenih ustanova i vozila, ili protiv sredstava nužnih za opstanak 

civilnog stanovništva, kao što su hrana i instalacije pitke vode. Nadalje svaka strana u sukobu mora 

izbjegavati locirati vojne ciljeve unutar ili u blizini gusto nastanjenih područja, koristiti oružje kojim se 

mogu razlikovati civili i civilni objekti s jedne strane i vojni ciljevi s druge strane, kao i da se sve strane 

suzdrže od korištenja eksplozivnog oružja sa širokim područjem utjecaja u urbanim i stambenim 

četvrtima.  

Razvoj globalnog okruženje u kojem Hrvatski Crveni križ djeluje zajedno sa sastavnicama Pokreta, 

postavio je sve veće izazove, obzirom na složenosti velikih kriza kao i njihov utjecaj na pogođene osobe. 

Rješavanje tih izazova, ostajući vjeran svojim humanitarnim načelima, osobito humanost, neutralnosti, 

nepristranosti i neovisnost stalno je prisutna briga i posvećenost sprječavanju i ublažavanju ljudskih patnji, 

zaštiti života i zdravlja uz očuvanje ljudsko dostojanstvo, posebice tijekom oružanih sukoba i drugih 

izvanrednih stanja. Jedan od načina na koji pokret nastoji spriječiti i ublažiti patnje jest promicanje i jačanje 

međunarodnog humanitarnog prava i temeljnih načela Pokreta. Međunarodni odbor Crvenog križa je 

«čuvar» međunarodnog humanitarnog prava. Konkretno, održava i širi temeljna načela Pokreta i radi na 

dosljednoj primjeni istog u oružanim sukobim. Nacionalna društva su pomoć  svojim vladama u širenju 

međunarodnog humanitarnog prava kao i principa i ideala Pokreta te surađuju sa svojim vladama. 

Hrvatski Crveni križ, na odgovarajućoj razini pružao je savjete o primjeni Konvencija Dopunskog 

protokola Ženevskim konvencijama od 12. kolovoza 1949. godine o zaštiti žrtava međunarodnih oružanih 

sukoba (Protokol I) od 8. lipnja 1977. godine. Budući promicanje znanja osigurava poštivanju 

Međunarodnog humanitarnog prava, pri čemu se potiče i osigurava koordinacija aktivnosti koje provode 

kompetentna tijela, njegovim razvijanjem, uvođenjem provjerenih, novo usvojenih standarda 

Međunarodnog humanitarnog prava, nacionalna društva Crvenog križa i Crvenog polumjeseca sukladno 

svojem položaju utemeljenom  Statutom Pokreta Međunarodnog Crvenog križa, mogu značajno 

doprinijeti u tim aktivnostima. 

Zakonom o Hrvatskom Crvenom križu povjerene su javne ovlasti Hrvatskom Crvenom križu u izvršavaju 

obveze Republike Hrvatske iz Ženevskih konvencija u dijelu poslova koji su mu povjereni u vrijeme mira 

priprema za djelovanje u slučaju oružanog sukoba za obavljanje zadaća sukladno odredbama Ženevskih 

konvencija u korist svih civilnih i vojnih žrtava kao i zaštite znaka i naziva Crvenog križa. Hrvatski Crveni 

križ zastupa i promiče temeljna načela Međunarodnog pokreta Crvenog križa i Crvenog polumjeseca, kao i 

međunarodno humanitarno pravo te nadzire njihovu primjenu u oružanim sukobima. Zalaže se za zaštitu 

svih žrtava i zaštitu ljudskih prava, surađuje s državnim tijelima u cilju poštivanja međunarodnog 

humanitarnog prava i zaštite znaka crvenog križa, crvenog polumjeseca i crvenog kristala. Pruža podršku i 

pomoć u kontinuiranom upoznavanju sa sadržajem Ženevskih konvencija. Kako je svim prvim člancima 

Ženevskih konvencija predviđeno da visoke članice obveznice poštivanja Konvencija i Dopunskih 

protokola te će stoga osigurati njihovo poštivanje u svim okolnostima. Promicanje standarda 

međunarodnog humanitarnog prava obveza je Vlade Republike Hrvatske, nadležnih ministarstava i drugih 

kompetentnih tijela kao i različitih institucija, kao što su škole, sveučilišta, tijela sudbene vlasti. Njihova je 
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briga da njihove aktivnosti dopru do najšire javnosti, pri tomu i poduzimanje svih mjera s ciljem jačanja 

postojećih tijela međunarodnog humanitarnog prava. Tako se i Republike Hrvatske obvezala da će, što je 

više moguće, vršiti diseminaciju sadržaja Konvencija i Dopunskih protokola te da će osobito ustrajati da 

njihovo proučavanje unese u vojne obrazovne programe, kao i poticati njihovo proučavanje među civilnim 

stanovništvom kako bi se s tim instrumentima upoznali oružane snage i civilno stanovništvo.  

Na nacionalnom nivou je uređeno člankom 21. Zakonom o Hrvatskom Crvenom križu, kontinuirano 

upoznavanje sa sadržajem Ženevskih konvencija, radi osiguravanja poštivanja pravila o korištenju znaka 

crvenog križa i prevencije zlouporabe, da se izrađuju odgovarajući programi i osigurava njihovo 

provođenje i to: 1. za građanstvo (Hrvatski Crveni križ); 2. za pripadnike Oružanih snaga Republike 

Hrvatske (ministarstvo nadležno za obranu) i 3. za zdravstvene djelatnike (ministarstvo nadležno za zdravstvo). 

Hrvatski Crveni križ je tijekom godine surađivao i sudjelovao u radu Europske grupe za pravnu podršku 

(ELSG) mreže europskih nacionalnih društava, koja zajedno s predstavnicima Međunarodnog odbora 

Crvenog križa, Međunarodne federacije društava Crvenog križa i Crvenog polumjeseca i Europskog ureda 

Crvenog križa sudjeluju u zauzimanju stavova i izradi dokumenata za potrebe humanitarne diplomacije, 

suradnje nacionalnih društava u području međunarodnog humanitarnog prava i međunarodnog prava te 

potrebe razmatranja međunarodnih i europskih pravnih rješenja u složenim odnosima u kojima je 

potrebna neposredna suradnja te redovna suradnja u pripremi prijedloga dokumenata važnih sastanaka 

kao i statutarnih sastanak članica Pokreta. 

Hrvatski Crveni križ provodio je aktivnosti za očuvanje ljudskog dostojanstva uslijed posljedica financijske 

i gospodarske krize na globalnom i nacionalnom nivou koja je postavila izazove svim dionicima društva. 

One su se očitovale u aktivnostima ublažavanja posljedica iste, u promicanju jednakosti i jednakih 

mogućnosti, kao najviših vrijednosti utvrđenih Ustavom Republike Hrvatske. Hrvatski Crveni križ kroz 

svoje aktivnosti zagovaranja jednakosti i nediskriminacije preventivno je djelovao i proaktivno, sukladno 

važećem Zakonu o suzbijanju diskriminacije («Narodne novine», br. 85/08 i 112/08). Edukativnim 

aktivnostima kao i zauzimanjem u svakodnevnom djelovanju s osobama koje su mu povjerene, nastojao je 

poboljšati njihov položaj. Podizao je svijest o oblicima diskriminacije kao neopravdanom negativnom 

ponašanje prema nekoj grupi i njezinim pojedinačnim članovima, radom s mladima kroz programe 

seminara, ljetnih škola, od kojih su i neke međunarodne, regionalne - rad s mladim članovima, aktivistima 

nacionalnih društava Crvenog križa. Sukladno svojoj misiji i načelima djelovanja zauzimao se da nitko nije 

diskriminiran zbog svoje rasne ili etičke pripadnosti, boje kože, spola, jezika, vjerskog ili političkog 

uvjerenja, nacionalnog ili socijalnog podrijetla, imovnog stanja, članstva u sindikatu, obrazovanja, 

društvenog položaja, bračnog ili obiteljskog statusa, dobi, zdravstvenog stanja, invaliditeta, genetskog 

naslijeđa, rodnog identiteta, izražavanja ili spolne orijentacije. Osobito je doprinosio senzibiliziranju 

javnosti o prisustvu i pravima raznih kategorija stranaca u Hrvatskoj kao i aktivnostima za podizanje 

svijesti o postojanju fenomena trgovanja ljudima, kao jednog od najtežeg oblika povrede ljudskih prava, 

međunarodnog, često organiziranog kriminala. Nastavio je kao suizvršitelj u provedbi Nacionalnog plana 

za suzbijanje trgovanja ljudima Republike Hrvatske, za razdoblje 2012.-2015. godina. 
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XXIIXX..  PPrriilloozzii  
TTkkoo  jjee  ttkkoo  uu  HHrrvvaattsskkoomm  CCrrvveennoomm  kkrriižžuu  

SSkkuuppššttiinnaa  HHrrvvaattsskkoogg  CCrrvveennoogg  kkrriižžaa  2211..  ssaazziivvaa    

Zastupnici iz općinskih i gradskih društava Hrvatskog Crvenog križa (110) 

Beli Manastir Vladimir Kedmenec 
Benkovac Ana Grgas 
Biograd n/m Siniša Filipović 
Bjelovar Ratimir Blažeković 
Brač-Supetar Mirna Juras 
Buje Damir Kovačević 
Buzet  Ervina Kisiček 
Crikvenica Marina Baričević 
Čabar Kristijan Rajšel 
Čakovec Kristijan Valkaj 
Čazma Vesna Bacalja 
Darda Gordana Družinec 
Daruvar Antun Marjanović 
Delnice Karlica Krulić 
Donja Stubica Karmen Bračić Bunčec 

Donji Lapac Miroslav Tomić 
Donji Miholjac Ljiljana Buljan 
Drniš Damir Vlaić 
Dubrovnik Živko Šimunović 
Duga Resa Josip Zlatunić 
Dugo Selo Josip Svibovec 
Dvor Miloš Kepčija 
Đakovo Josip Rener 
Đurđevac Branka Stipović 
Garešnica Melita Lozina 
Glina Sanja Štingl-Vlašić 
Gospić Katica Prpić 
Gračac Anka Šulentić 
Grubišno Polje Jasna Piščević 
Gvozd Željko Polojac 
H.  Kostajnica Tijana Preradović 
Hvar Maja Budrović 
Ilok Ivica Prskalo 
Imotski  
Ivanec Rahela Blažević 
Ivanić Grad Vladimir Lovrečić 
Jastrebarsko Dunja Vlašić 
Karlovac Branka Hastor 

Kaštela Petar Boljat 
Klanjec Ante Vukelić 
Knin Oliver Ojdanić 
Koprivnica Ljiljana Šajatović-

Ivanković 
Korčula Davor Penić 
Krapina Davor Šimunović 
Križevci Franjo Husinec 
Krk Marija Jakominić 
Kutina Krunoslav Filipović 
Labin Moreno Milevoj 
Lastovo   
Ludbreg Igor Franolić 
Makarska Ana Nikolac 
Mali Lošinj Nada Mužić 
Metković Vesna Pavlović 
Našice Vesna Lolić 
Nova Gradiška Franjo Pavlović 
Novi Marof Tomislav Vuger 
N. Vinodolski Vesna Đujić 
Novska Zoran Prpić 
Obrovac Marinko Matić 
Ogulin Željko Lipoščak 
Omiš Josip Banović 
Opatija Gordana Grgurina 
Orahovica Milan Pavlović 
Osijek Aleksandar Včev 
Otočac Tanja Marinić 
Ozalj Dragica Brajković  
Pag Jure Skitarelić 
Pakrac Radmila Relić-Zerdin 
Pazin Đino Lovrinić 
Petrinja Ivan Rizmaul 
Pl. Jezera Mile Čančar 
Ploče Jasna Krilić 
Poreč Branko Zgrablić 
Požega Miroslav Zelenika 
Pregrada Štefica  Pasarić 

Pula   Lorena Lazarić-
Stefanović 

Rab Marijan Ribarić 
Rijeka Nada Badurina 
Rovinj Branislav Ignjatov 
Samobor Antun Dubravko 

Filipec 
Senj Zvonka Gradišar 
Sinj Ante Omrčen 
Sisak  Božena Weiss-Sklizović 
Slatina Miroslav Venus 
Sl. Brod Josip Jelić 
Slunj Anka Petek 
Solin Željko Grubišić 
Split Tomislav Gojo 
Sv. Ivan Zelina Branka Puhelek 
Šibenik Ivica Poljičak 
Topusko Željko Rukavina 
Trogir Mile Sorić 
Valpovo Blaženka Gregorić 
Varaždin Branka Rodek 
Velika Gorica Suzana Strunjak 
Vinkovci Branislav Tomić 
Virovitica Zdenko Blažićević 
Vis  
Vojnić Azim Durmić 
Vrbovec  
Vrbovsko Marjana Magdić 
Vrgorac Ivica Rakić 
Vrlika Tomo Žeravica 
Vukovar Zorica Grgić 
Zabok Petar Benediković 
Zadar Bore Galac 
Zagreb Maja Krajcar 
Zaprešić Sanja Erdelja Šenjug 
Zlatar Zvonko Kudelić 
Županja Terezija Nemetz 

 

Zastupnici iz županijskih društava Hrvatskog Crvenog križa (21) 
Bjelovarsko-bilogorska Karmela Caparin 
Brodsko-posavska Zdenka Meter 
Dubrovačko-neretvanska Nela Orlović 
Istarska Ante Valčić 
Karlovačka Nedjeljko Strikić 
Koprivničko-križevačka Dubravka Jaković 
Krapinsko-zagorska Mirjana Laginja 
Ličko-senjska Vlado Brkljačić 
Međimurska Ivan Barić 
Osječko-baranjska Marko Đukić 
Požeško-slavonska Ivica Kuburdžić 

Primorsko-goranska Iva Josipović 
Sisačko-moslavačka Melita Mihalić 
Splitsko-dalmatinska Vide Popović 
Šibensko-kninska Josipa Rimac 
Varaždinska Nebojša Buđanovac 
Virovitičko-podravska Zvonimir Kasumović 
Vukovarsko-srijemska Zvonko Domaćinović 
Zadarska Rade Šimičević 
Zagrebačka Štefica Kamenarić-Filipović 
Grad Zagreb Zdravko Birač 

 

Zastupnici - počasni članovi Hrvatskog Crvenog križa (14) 
Mato Arlović  
Štefanija Balog  
Ljubica Đukanović 
Damir Gašparić   
Franjo Gregurić  
Vesna Ivančić  
Nenad Javornik  

Ivan Kopjar 
Marijan Kostrenčić  
Ludvik Matić 
Ivan Radeljak 
Ljiljana Saucha 
Branko Sočanac                                                                      
Zdravko Židovec  



 

 
GGllaavvnnii  ooddbboorr  HHrrvvaattsskkoogg  CCrrvveennoogg  kkrriižžaa    
Nada Badurina 
Štefanija Balog 
Vlado Brkljačić 
Maja Budrović 
Zvonko Domaćinović 
Ljubica Đukanović 
Bore Galac 
Franjo Gregurić  
Željko Grubišić 
Franjo Husinec 
Vesna Ivančić 
Marija Jakominić 
Nenad Javornik 
Josip Jelić 
Damir Kovačević 
Ludvik Matić 
Nela Orlović 
Štefica Pasarić 
Zoran Prpić 
Ivan Radeljak  
Radmila Relić-Zerdin 
Josip Rener 
Josipa Rimac 

Predsjednik:              Josip Jelić 
Potpredsjednici:             Josipa Rimac i Franjo Gregurić 
Izvršni predsjednik:       Robert Markt 
Zamjenice izvršnog predsjednika: Vera Pleša-Golubović i 
Gordana Lazić-Tafra   

 

NNaaddzzoorrnnii  ooddbboorr  HHrrvvaattsskkoogg  CCrrvveennoogg  kkrriižžaa    
Ivana Jakir-Bajo, predsjednica  
Zdenko Blažićević 
Karmela Caparin 
Tomislav Gojo 
Danica Kramarić 
Ivica Smiljan 
Damir Vlaić 
 
 

 
DDjjeellaattnniiccii  HHrrvvaattsskkoogg  CCrrvveennoogg  kkrriižžaa  
 
1. ŽELJKO ANTOLOVIĆ 

2. MAJA ANTONIĆ 

3. SLAVKO ANTONIĆ  

4. BRANKA ARLOVIĆ 

5. TIJANA ARLOVIĆ 

6. MIROSLAV BARTULA 

7. ALMA BEČIĆ 

8. EAD BEČIREVIĆ 

9. GORDANA BELOŠEVIĆ  

10. MAJA BOGATIĆ  

11. BOŽICA BORTEK 

12. LORENA BRKIĆ 

13. MARIO CIGULA 

14. GORDANA CAREVIĆ 

15. LJERKA ČAČIĆ  

16. TENI ČUČEK 

17. KATIJA DAMJANOVIĆ 

18. MARIO DIKLIĆ 

19. MARTINA DUJAN  

20. MIRJANA ERCEGOVIĆ 

21. SELMA ILIĆ 

22. HILMO HAIRLIĆ  

23. NINOSLAV HANŽ 

24. NIKOLA JAGIĆ  

25. DINO JAKOPINEC  

26. PERO JAMIĆ 

27. ŽELJKO JONJIĆ 

28. MIRELA JOZIĆ 

29. FEODOR JURIĆ 

30. MAJA KADOIĆ 

31. DUBRAVKO KASTRAPELI 

32. NADA KOPRIVNJAK  

33. SUZANA KORBAR 

34. TOMISLAV KOREN 

35. ZORICA KRALJ 

36. VESNA KRIVOŠIĆ 

37. JAGODA KVITO UHODA 

38. JELENA LACKOVIĆ  

39. GORDANA LAZIĆ-TAFRA 

40. BLAŽENKA LEDINSKY 

41. NEVENKA LEPUŠIĆ-HUKMAN 

42. ANAMARIJA LOZANČIĆ 

43. IVANA LUDVIK 

44. LJUBOMIR MALJKOVIĆ 

45. TANJA MARINKOVIĆ  

46. TOMISLAV MARJANOVIĆ 

47. ROBERT MARKT 

48. KORALJKA MARTINOVIĆ 

49. MARINKO METLIČIĆ 

50. ILIJA MILIČEVIĆ 

51. TOMISLAV MILJAK 

52. DARKO MOHAČ 

53. ROBERT ORDANIĆ 

54. MARIJANA OREŠKOVIĆ-KODBA 

55. BRANKO ORIŠKOVIĆ 

56. MARTINA PAVLIJA 

57. DUŠANKA PEITEL 

58. DRAGO PLEŠA 

59. IVANA POPLAŠEN 

60. VERA PLEŠA-GOLUBOVIĆ 

61. AGATA POLANŠČAK 

62. SANJA POLJAK 

63. STELLA PRSKALO  

64. SANJA PUPAČIĆ 

65. SILVANA RADOVANOVIĆ 

66. LEONARDO ROGIĆ 

67. VIJORKA ROSEG 

68. DRINKA SOPTA 

69. IVAN STANIĆ 

70. DANIJELA STIPLOŠEK 

71. DAMIR ŠEŠERIN 

72. ZLATKO TOLIĆ 

73. IVAN USMIANI 

74. GORAN VARSAMOPULOS 

75. VLASTA VIDOVIĆ-ŠAŠA 

76. KATA VLAHOV MUNDA 

77. LJUBICA VLAŠIĆ 

78. DANIJELA VRANIĆ  

79. NIVES VUDRIĆ 

80. JOSIP VULETIĆ 

81. IVANA ZADRAŽIL VORBERGER 

82. SINIŠA ZOVKO 

83. TOMISLAV ŽURKULA 

 



 

PPrreeddssjjeeddnniiccii  ddrruuššttaavvaa  HHrrvvaattsskkoogg  CCrrvveennoogg  kkrriižžaa    
 
 
1. BELI MANASTIR  DAMIR MENDLER 
2. BENKOVAC ANA  GRGAS 
3. BIOGRAD N/M SINIŠA FILIPOVIĆ 
4. BJELOVAR KARMELA CAPARIN 
5. BUJE ANICA  MATEJČIĆ 
6. BUZET ERVINA ŠURKOVIĆ KISIČEK 
7. CRIKVENICA DAMIR AVDAGIĆ 
8. ČABAR KRISTIJAN RAJŠEL 
9. ČAKOVEC MLADEN VALKAJ 
10. ČAZMA VESNA BACALJA 
11. DARDA MARIJA KUNDIH 
12. DARUVAR ANTUN MARJANOVIĆ 
13. DELNICE MIRA JURKOVIĆ 
14. DONJA STUBICA KARMEN BRAČIĆ-BUNČEC 
15. DONJI LAPAC  LJILJANA KLOBUČAR 
16. DONJI MIHOLJAC LJILJANA BULJAN 
17. DRNIŠ DAMIR VLAIĆ 
18. DUBROVNIK VICKO MIHALJEVIĆ 
19. DUGA RESA JASENKA ROTH 
20. DUGO SELO VJEKOSLAV CVIJANOVIĆ 
21. DVOR  MILOŠ MRKOBRADA 
22. ĐAKOVO JOSIP RENER 
23. ĐURĐEVAC BRANKA STIPOVIĆ 
24. GAREŠNICA JOSIP BILANDŽIJA 
25.  GLINA SANJA ŠTINGL-VLAŠIĆ 
26. GOSPIĆ KATICA PRPIĆ 
27. GRAČAC  KATARINA  PLEŠA JAKOVLJEVIĆ 

28. GRUBIŠNO POLJE MATE KIRINČIĆ 
29. GVOZD DANIJELA DIMIĆ 
30. HRV.  KOSTAJNICA  MARINKA VASELEK 
31. HVAR DRAGO CARIĆ 
32. ILOK MIROSLAV BOŠNJAK 
33. IMOTSKI PETAR  ŠKORO 
34. IVANEC RAHELA BLAŽEVIĆ 
35. IVANIĆ-GRAD MATIJA GRDAN 
36. JASTREBARSKO PETAR BEREČEK 
37. KARLOVAC ZLATAN HIRC 
38. KAŠTELA LADISLAV  BREŠKOVIĆ 
39. KLANJEC ANTE VUKELIĆ 
40. KNIN OLIVER OJDANIĆ 
41. KOPRIVNICA DRAŽEN SAČER 
42. KORČULA DAVOR PENIĆ 
43. KRAPINA DRAGICA  FERJANIĆ 
44. KRIŽEVCI FRANJO HUSINEC 
45. KRK ANTUN LONČAR 
46. KUTINA IVAN SLADOVIĆ 
47. LABIN MORENO MILEVOJ 
48. LASTOVO   
49. LUDBREG IGOR FRANOLIĆ 
50. MAKARSKA ANA NIKOLAC 
51. MALI LOŠINJ ŠIME MUŽIĆ 
52. METKOVIĆ SLOBODAN ZLOIĆ 
53. NAŠICE DRAGICA PAVLIĆ 
54. NOVA GRADIŠKA MARIJA GUBEROVIĆ  
55. NOVI MAROF JADRANKA GOLUB 
56. NOVI VINODOLSKI VESNA ĐUJIĆ 
57. NOVSKA SNJEŽANA KESIĆ 
58. OBROVAC MARINKO MATIĆ 
59. OGULIN ŽELJKO LIPOŠĆAK 
60. OMIŠ ANĐELKO KOLOVRAT 
61. OPATIJA VIKTOR PERŠIĆ 
62. ORAHOVICA MILAN PAVLOVIĆ 
63. OSIJEK ALEKSANDAR VČEV 
64. OTOČAC TIHOMIR ŠIMUNIĆ 
65. OZALJ  BRANKO ZVONKOVIĆ 
66. PAG  JURE SKITARELIĆ 
67. PAKRAC SANDA IVANOVIĆ 
68. PAZIN IVICA RUKAVINA 
69. PETRINJA  MARINA LOKNER 
70. PL.JEZERA (sj. Korenica) ANTE JANČIĆ 
71. PLOČE SANJA MARIĆ 
72. POREČ IVAN JOVANOVIĆ 
73. POŽEGA BORISLAV MILIČEVIĆ 
74. PREGRADA ŠTEFICA PASARIĆ 
75. PULA LORENA LAZARIĆ STEFANOVIĆ 

76. RAB ZVONIMIR ŠPANJOL PANDELO  
77. RIJEKA KIM ANIĆ 
78. ROVINJ SLAVKO POROPAT 
79. SAMOBOR IVICA CVETKOVIĆ 
80. SENJ MIRA BIONDIĆ-TOMLJANOVIĆ 
81. SINJ IVAN NASIĆ 
82. SISAK   IVAN  TOMAŠ 
83. SLATINA LJILJANA PERETIN 
84. SLAVONSKI BROD ZDENKA METER 

85. SLUNJ  ANKA  PETEK 
86. SOLIN DAMIR JURIĆ 
87. SPLIT MLADEN PERIŠIĆ 
88. SUPETAR (otok BRAČ) NEVENKA DRAGIČEVIĆ 
89. SV. IVAN ZELINA MIRJANA HRANJEC BANOVEC 
90. ŠIBENIK IVICA POLJIČAK 
91. TOPUSKO VINKO ĆURČIJA-PEREZ 
92. TROGIR ANKICA BAŠIĆ 
93. VALPOVO BLAŽENKA GREGORIĆ 
94. VARAŽDIN BRANKA RODEK   
95. VELIKA GORICA IVAN JURKIN 
96. VINKOVCI DRAŽEN ŠVAGELJ 
97. VIROVITICA ZDENKO BLAŽIČEVIĆ 
98. VIS  
99. VOJNIĆ MILORAD KLIPA 
100. VRBOVEC RUŽICA TOMLJENOVIĆ 
101. VRBOVSKO MARJANA MAGDIĆ 
102. VRGORAC NADA GRLJUŠIĆ  
103. VRLIKA JURE PLAZONIĆ   
104. VUKOVAR  VLADISLAV NADAŠ 
105. ZABOK PETAR BEDENIKOVIĆ 
106. ZADAR NATAŠA ŠIMIĆ 
107. ZAGREB VLADO JUKIĆ 
108. ZAPREŠIĆ VLADIMIR ŠINKO 
109. ZLATAR JADRANKA KIŠ-ŠAULOVEČKI 
110. ŽUPANJA TEREZIJA NEMETZ  
 

Županije: 
1. Bjelovarsko-bilogorska KARMELA CAPARIN 
2. Brodsko-posavska MATO MODRIĆ 
3. Dubrovačko-neretvanska MARIJANA MILAT 
4. Istarska ANTE VALČIĆ 
5. Karlovačka NEDJELJKO STRIKIĆ 
6. Koprivničko-križevačka DUBRAVKA JAKOVIĆ 
7. Krapinsko-zagorska ŠTEFICA PASARIĆ  
8. Ličko-senjska TIHOMIR  ŠIMUNIĆ 
9. Međimurska MLADEN VALKAJ 
10. Osječko-baranjska ĐURO BRATALJENOVIĆ 
11. Požeško-slavonska IVICA KOVAČEVIĆ 
12. Primorsko-goranska IVA JOSIPOVIĆ 
13. Sisačko-moslavačka ZORAN PRPIĆ 
14. Splitsko-dalmatinska VIDE POPOVIĆ 
15. Šibensko-kninska DAMIR VLAIĆ 
16. Varaždinska NEBOJŠA BUĐANOVAC 
17. Virovitičko-podravska DARKO ČUPEN 
18. Vukovarsko-srijemska MATO KARALIĆ 
19. Zadarska RADE ŠIMIČEVIĆ 
20. Zagrebačka ŠTEFICA KAMENARIĆ-FILIPOVIĆ 
21. Grad Zagreb VLADO JUKIĆ 



 

RRaavvnnaatteelljjii  ddrruuššttaavvaa  HHrrvvaattsskkoogg  CCrrvveennoogg  kkrriižžaa  
  
1. BELI MANASTIR  INES RUDIĆ  
2. BENKOVAC MARINKO ŠUNIĆ 
3. BIOGRAD N/M BRANKA KULAŠ 
4. BJELOVAR RATIMIR BLAŽEKOVIĆ 
5. BUJE VESNA KOVAČEVIĆ 
6. BUZET LARA ČERNEKA 
7. CRIKVENICA IRENA GAŠPAROVIĆ 
8. ČABAR DUŠAN MUHVIĆ 
9. ČAKOVEC NADA ŠPOLJARIĆ 
10. ČAZMA KRISTINA ORLOVIĆ  
11. DARDA IVAN HODAK 
12. DARUVAR OTILKA PUPOVAC 

13.. DELNICE BLAŽENKA BUKOVAC 

14. DONJA STUBICA ANA BREBER-KUCELJ 
15.. DONJI LAPAC  MILAN PASKAŠ 
16.. DONJI MIHOLJAC IVAN PETRIŠEVAC 
17. DRNIŠ VINKA BADŽIM 
18. DUBROVNIK ŽIVKO ŠIMUNOVIĆ 
19. DUGA RESA MARIO BIRŠIĆ 
20. DUGO SELO GORDANA KOCAJ 
21. DVOR  MILOŠ KEPČIJA 
22. ĐAKOVO ĐURO BRATALJENOVIĆ 
23. ĐURĐEVAC MARINA PERICA 
24. GAREŠNICA MELITA LOZINA 
25. GLINA  ANTUN ŠOGORIĆ 
26. GOSPIĆ VLADO BRKLJAČIĆ 
27. GRAČAC  MILA DOŠEN 
28. GRUBIŠNO POLJE MILORAD TOMIĆ 
29. GVOZD ŽELJKO POLOJAC 
30. H. KOSTAJNICA  MAJA IKŠIĆ 
31. HVAR MAJA BUDROVIĆ 
32. ILOK IVICA PRSKALO 
33. IMOTSKI DARKO KARIN 
34. IVANEC JASMINKA RUHEK 
35. IVANIĆ-GRAD IVANA BAJT 
36. JASTREBARSKO DUNJA VLAŠIĆ 
37. KARLOVAC BRANKA HASTOR 
38. KAŠTELA  PETAR BOLJAT 
39. KLANJEC LJUBICA HARAPIN 
40. KNIN ANĐELKA BALIĆ 
41. KOPRIVNICA ADELA SOČEV 
42. KORČULA MARIJANA MILAT 
43. KRAPINA DAVOR ŠIMUNOVIĆ 
44 KRIŽEVCI ĐURĐICA KOPSEAK 
45. KRK MARIJA JAKOMINIĆ 
46. KUTINA KRUNOSLAV FILIPOVIĆ 
47. LABIN MORIN HUKIĆ 
48. LASTOVO  
49. LUDBREG ROBERT KRANJČEC 
50. MAKARSKA GLORYAN GRABNER 
51. MALI LOŠINJ NADA MUŽIĆ  
52. METKOVIĆ NELA ORLOVIĆ 
53. NAŠICE VESNA LOLIĆ 
54. NOVA GRADIŠKA FRANJO PAVLOVIĆ 
55. NOVI MAROF MIRJANA MATIĆ BRDAR 
56. NOVI VINODOLSKI VIŠNJA PERIČIĆ  
57. NOVSKA ZORAN PRPIĆ 
58 OBROVAC MARKO VULIĆ 
59. OGULIN ŽELJKA ZATEZALO 
60 OMIŠ ANA STEJSKAL 
61. OPATIJA GORDANA GRGURINA 
62. ORAHOVICA ŽELJKO KIŠ 
63. OSIJEK MARKO ĐUKIĆ 
64. OTOČAC DRAGICA CVITKOVIĆ 
65. OZALJ DRAGICA BRAJKOVIĆ 
66. PAG BORISLAV PALČIĆ 
67. PAKRAC DUŠKO KLIČEK 
68. PAZIN MARIJANA KRBAVAC-ŽULIĆ 
69. PETRINJA  ANA MALOVIĆ 
70. PL. JEZERA ANITA UGARKOVIĆ 
71. PLOČE MARTINA VRANKIĆ 
72. POREČ VESNA JANKO FINDERLE 
73. POŽEGA MIROSLAV ZELENIKA 
74. PREGRADA HELENA BREZINŠĆAK 
75. PULA JASNA VEKIĆ 
76 RAB MARIJAN RIBARIĆ 
77. RIJEKA  MARIJA VIČIĆ  
78. ROVINJ ANA ČIŽIĆ 
79. SAMOBOR BARBARA KOS 

80. SENJ ZVONKA GRADIŠER 
81. SINJ ANTE OMRČEN 
82. SISAK  IGOR ČIČAK 
83. SLATINA VLADIMIR JELENČIĆ 
84. SLAVONSKI BROD MILENA PLIVELIĆ-GRGIĆ 
85. SLUNJ  MIRJANA PUŠKARIĆ  
86. SOLIN ŽELJKO GRUBIŠIĆ 
87. SPLIT TOMISLAV GOJO 
88. SUPETAR (Brač) PAVAO BONAČIĆ-PROTI  
89. SV. IVAN ZELINA BRANKA PUHELEK 
90. ŠIBENIK TONKA MIKULANDRA 
91. TOPUSKO ŽELJKO RUKAVINA 
92. TROGIR TANJA JAKUS 
93. VALPOVO DRAGAN LUKETIĆ 
94. VARAŽDIN SANDRA MINTAS 
95. VELIKA GORICA SUZANA STRUNJAK 
96. VINKOVCI BRANISLAV TOMIĆ 
97 VIROVITICA   MARKO TESKERA 
98. VIS ZORAN BULAJIĆ 
99. VOJNIĆ LJUBA MARTINOVIĆ 
100. VRBOVEC DRAGUTIN MARKUŠ 
101. VRBOVSKO VESNA MITROVIĆ 
102. VRGORAC IVICA RAKIĆ 
103 VRLIKA TOMO ŽERAVICA 
104. VUKOVAR  ZORICA GRGIĆ 
105. ZABOK ŽELJKA VUKIĆ 
106. ZADAR BORE GALAC 
107.  ZAGREB PETAR PENAVA 
108. ZAPREŠIĆ ANĐELKO KONČURAT 
109. ZLATAR VESNA PAVLEKOVIĆ 
110. ŽUPANJA MARIJA DUGALIĆ 
 
Županije: 

1. Bjelovarsko-bilogorska MELITA LOZINA 
2. Brodsko-posavska FRANJO PAVLOVIĆ 
3. Dubrovačko-neretvanska NELA ORLOVIĆ 
4. Istarska ELZA DAMIJANIĆ 
5. Karlovačka MIRJANA PUŠKARIĆ 
6. Koprivničko-križevačka ADELA SOČEV 
7. Krapinsko-zagorska DAVOR ŠIMUNOVIĆ 
8. Ličko-senjska VLADO BRKLJAČIĆ 
9. Međimurska NADA ŠPOLJARIĆ 
10. Osječko-baranjska MARKO ĐUKIĆ 
11. Požeško-slavonska MIROSLAV ZELENIKA 
12. Primorsko-goranska DARKO VARLJEN 
13. Sisačko-moslavačka BOŽENA WEISS-SKLIZOVIĆ 
14. Splitsko-dalmatinska ŽELJKO GRUBIŠIĆ 
15. Šibensko-kninska JOSIPA RIMAC 
16. Varaždinska NADA LIBER 
17. Virovitičko-podravska IVAN BUŠIĆ 
18. Vukovarsko-srijemska ZVONKO DOMAĆINOVIĆ 
19. Zadarska BORE GALAC 
20. Zagrebačka IVAN POFUK 

   21. Grad Zagreb  PETAR PENAVA 



TTaabblliiccee  DDDDKK  

Tablice 1. Izvješće o ostvarenju plana prikupljanja krvi od dobrovoljnih davatelja krvi u 2014. godini po županijama 

  Broj Ostvareno Plan Ostvareno Ostvareni broj Plan 

ŽUPANIJA stanovnika (doza krvi) (doza krvi) (doza krvi) (doza krvi) (doza krvi) 

  
travanj/2011.  

 u 2013. za 2014.  u 2014. 
na 100 

stanovnika za 2015 g. 

          u 2014.g.   

 I. Zagrebačka 317.606 11.255 10.000 10.243 3,23 9.911 

 II. Krapinsko Zagorska 132.892 9.225 7.800 8.871 6,68 7.850 

 III. Sisačko Moslavačka 172.439 8.070 7.600 7.458 4,33 7.600 

 IV. Karlovačka 128.899 4.441 4.320 4.766 3,70 4.500 

 V.Varaždinska 175.951 10.117 9.500 10.206 5,80 9.600 

 VI. Koprivničko Križevačka 115.584 8.258 7.000 8.171 7,07 7.000 

 VII. Bjelovarsko Bilogorska 119.764 6.574 6.100 6.462 5,40 6.250 

 VIII. Primorsko Goranska 296.195 13.224 13.800 13.387 4,52 14.020 

 IX. Ličko Senjska 47.264 837 900 1.087 2,30 1.000 

 X. Virovitičko Podravska 84.836 3.202 3.300 3.086 3,64 3.100 

 XI. Požeško Slavonska 78.034 2.320 2.400 2.510 3,22 3.000 

 XII.Brodsko Posavska 158.575 5.332 5.000 4.229 2,67 6.000 

 XIII. Zadarska 173.680 5.099 5.500 5.301 3,05 5.200 

 XIV. Osječko Baranjska 305.032 15.131 14.000 16.161 5,30 15.000 

 XV. Šibensko Kninska 109.375 2.763 3.300 2.828 2,59 3.400 

 XVI. Vukovarsko Srijemska 179.521 3.921 3.600 4.109 2,29 4.200 

 XVII. Splitsko Dalmatinska 454.798 13.862 17.500 15.015 3,30 17.774 

 XVIII. Istarska 208.055 5.451 5.300 5.542 2,66 5.610 

 XIX. Dubrovačko Neretvanska 122.568 2.288 2.500 2.452 2,00 2.500 

 XX. Međimurska 113.804 4.033 3.900 4.214 3,70 3.900 

 XXI. Grad Zagreb                        790.017 10.797 12.550 9.027 
1,14 

9.000 

RH UKUPNO - HCK 4.284.889 146.200 145.870 145.125 3,39 146.415 

RH UKUPNO (HCK, HZTM I 
TRANSF. SPLIT ) 

4.284.889 183.329 180.870 183.905 4,29 182.915 

SPLIT - 1206 ,  HZTM - 37574       

 Izvješće prikazuje ostvarenje prema potrebama zdravstva, mogućnostima transfuziološke službe, a ne prema mogućnosti DCK koje 
su veće. 

 

 

 

  Broj Ostvareno Plan Ostvareno Ostvareni broj Plan 

ŽUPANIJA 
stanovnika 

(doza 
krvi) (doza krvi) (doza krvi) (doza krvi) (doza krvi) 

ZAGREBAČKA 
travanj/2011. 

u 2013. za 2014.  u 2014. 
na 100 

stanovnika za 2015. 

          u 2014.   

 DUGO SELO 32174 856 800 688 2,14 700 

 IVANIĆ GRAD 27602 2.562 1800 1.531 5,55 1501 

 JASTREBARSKO 28309 1.839 1450 1.843 6,51 1700 

 SAMOBOR 59427 1.420 1300 1.422 2,39 1400 

 SV. IVAN ZELINA 17391 849 700 868 4,99 800 

 VELIKA GORICA 69703 2.296 2200 2.552 3,66 2400 

 VRBOVEC 28360 850 750 885 3,12 900 

 ZAPREŠIĆ 54640 583 1000 454 0,83 510 

 UKUPNO 317606 11.255 10.000 10.243 3,23 9.911 



 

  Broj Ostvareno Plan Ostvareno Ostvareni broj Plan 

ŽUPANIJA 
stanovnika 

(doza 
krvi) (doza krvi) (doza krvi) (doza krvi) (doza krvi) 

KRAPINSKO - ZAGORSKA 
travanj/2011. 

u 2013. za 2014.  u 2014. 
na 100 

stanovnika za 2015. 

          u 2014.   

 DONJA STUBICA 25883 2.012 1500 2.189 8,46 1520 

 KLANJEC 9330 294 360 297 3,18 250 

 KRAPINA 24318 2.560 1880 2.446 10,06 2130 

 PREGRADA 14587 696 850 692 4,74 800 

 ZABOK 33512 1.745 1660 1.692 5,05 1600 

 ZLATAR 25262 1.918 1550 1.555 6,16 1550 

 UKUPNO 132892 9.225 7.800 8.871 6,68 7.850 

 

  Broj Ostvareno Plan Ostvareno Ostvareni broj Plan 

ŽUPANIJA 
stanovnika 

(doza 
krvi) 

(doza 
krvi) (doza krvi) (doza krvi) (doza krvi) 

SISAČKO - MOSLAVAČKA 
travanj/2011. 

u 2013. za 2014.  u 2014. 
na 100 

stanovnika za 2015. 

          u 2014.   

 DVOR 5570 58 130 43 0,77 130 

 GLINA 9283 405 300 321 3,46 300 

 GVOZD 2970 11 0 0 0,00 0 

 HRVATSKA KOSTAJNICA 7664 109 150 88 1,15 150 

 KUTINA 37290 2.860 2800 2.752 7,38 2800 

 NOVSKA 18970 1.069 720 1.048 5,52 720 

 PETRINJA  24671 745 700 616 2,50 700 

 SISAK 63036 2.412 2500 2.297 3,64 2500 

TOPUSKO 2985 401 300 293 9,82 300 

 UKUPNO 172.439 8.070 7.600 7.458 4,33 7.600 

 

  Broj Ostvareno Plan Ostvareno Ostvareni broj Plan 

ŽUPANIJA 
stanovnika 

(doza krvi) 
(doza 
krvi) (doza krvi) (doza krvi) (doza krvi) 

KARLOVAČKA 
travanj/2011. 

u 2013. za 2014.  u 2014. 
na 100 

stanovnika za 2015. 

          u 2014.   

 DUGA RESA 20958 366 370 348 1,66 380 

 KARLOVAC 62055 2.557 2500 2.853 4,60 2620 

 OGULIN 21560 962 900 953 4,42 920 

 OZALJ 10072 0 20 23 0,23 50 

 SLUNJ 9490 546 500 589 6,21 510 

 VOJNIĆ 4764 10 30 0 0,00 20 

 UKUPNO 128.899 4.441 4.320 4.766 3,70 4.500 

 

 

 

 



 

  Broj Ostvareno Plan Ostvareno Ostvareni broj Plan 

ŽUPANIJA 
stanovnika 

(doza krvi) 
(doza 
krvi) (doza krvi) (doza krvi) (doza krvi) 

VARAŽDINSKA 
travanj/2011. 

u 2013. za 2014.  u 2014. 
na 100 

stanovnika za 2015. 

          u 2014.   

 IVANEC 36879 2.146 1650 2.216 6,01 2200 

 LUDBREG 19775 1.387 1350 1.290 6,52 1350 

 NOVI MAROF 26542 1.050 1000 1.215 4,58 1050 

 VARAŽDIN 92755 5.534 5500 5.485 5,91 5000 

 UKUPNO 175.951 10.117 9.500 10.206 5,80 9.600 

 

  Broj Ostvareno Plan Ostvareno Ostvareni broj Plan 

ŽUPANIJA 
stanovnika 

(doza krvi) 
(doza 
krvi) (doza krvi) (doza krvi) (doza krvi) 

KOPRIVNIČKO - 
KRIŽEVAČKA 

travanj/2011. 
u 2013. za 2014.  u 2014. 

na 100 
stanovnika za 2015. 

          u 2014.   

 ĐURĐEVAC 24539 1.248 1000 1.124 4,58 1000 

 KOPRIVNICA 56988 5.746 4900 5.714 10,03 4900 

 KRIŽEVCI 34057 1.264 1100 1.333 3,91 1100 

 UKUPNO 115.584 8.258 7.000 8.171 7,07 7.000 

 

  Broj Ostvareno Plan Ostvareno Ostvareni broj Plan 

ŽUPANIJA 
stanovnika 

(doza krvi) 
(doza 
krvi) (doza krvi) (doza krvi) (doza krvi) 

BJELOVARSKO - 
BILOGORSKA 

travanj/2011. 
u 2013. za 2014.  u 2014. 

na 100 
stanovnika za 2015. 

          u 2014.   

 BJELOVAR 59580 3.045 2800 3.089 5,18 2900 

 ČAZMA  13018 317 350 307 2,36 350 

 DARUVAR 22171 1.852 1700 1.831 8,26 1700 

 GAREŠNICA 15668 764 725 701 4,47 750 

 GRUBIŠNO POLJE 9327 596 525 534 5,73 550 

 UKUPNO 119.764 6.574 6.100 6.462 5,40 6.250 

 



 

 

  Broj Ostvareno Plan Ostvareno Ostvareni broj Plan 

ŽUPANIJA 
stanovnika 

(doza krvi) 
(doza 
krvi) (doza krvi) (doza krvi) (doza krvi) 

PRIMORSKO - GORANSKA 
travanj/2011. 

u 2013. za 2014.  u 2014. 
na 100 

stanovnika za 2015. 

          u 2014.   

 CRIKVENICA 11122 400 400 370 3,33 480 

 'ČABAR 3770 279 300 322 8,54 320 

 DELNICE 14165 966 800 839 5,92 780 

 KRK 19383 350 380 330 1,70 280 

 MALI LOŠINJ 10995 322 330 332 3,02 320 

 NOVI VINODOLSKI 8690 251 230 252 2,90 240 

 OPATIJA 28541 575 610 673 2,36 570 

 RAB 9328 724 600 758 8,13 710 

 RIJEKA 185125 9.206 10000 9.380 5,07 10170 

 VRBOVSKO 5076 151 150 131 2,58 150 

 UKUPNO 296.195 13.224 13.800 13.387 4,52 14.020 

 

  Broj Ostvareno Plan Ostvareno Ostvareni broj Plan 

ŽUPANIJA 
stanovnika 

(doza krvi) 
(doza 
krvi) (doza krvi) (doza krvi) (doza krvi) 

LIČKO - SENJSKA 
travanj/2011. 

u 2013. za 2014.  u 2014. 
na 100 

stanovnika za 2015. 

          u 2014.   

DONJI LAPAC 2113 0 0 0 0,00 30 

GOSPIĆ 17307 310 350 440 2,54 370 

OTOČAC 6247 179 180 222 3,55 190 

PL. JEZERA - KORENICA 14415 233 220 296 2,05 250 

SENJ 7182 115 150 129 1,80 160 

UKUPNO 47.264 837 900 1.087 2,30 1.000 

 

  Broj Ostvareno Plan Ostvareno Ostvareni broj Plan 

ŽUPANIJA 
stanovnika 

(doza krvi) 
(doza 
krvi) (doza krvi) (doza krvi) (doza krvi) 

VIROVITIČKO - PODRAVSKA 
travanj/2011. 

u 2013. za 2014.  u 2014. 
na 100 

stanovnika za 2015. 

          u 2014.   

 ORAHOVICA 11466 578 600 587 5,12 650 

 SLATINA 23632 1.020 1000 959 4,06 950 

 VIROVITICA 49738 1.604 1700 1.540 3,10 1500 

 UKUPNO              84.836 3.202 3.300 3.086 3,64 3.100 

 



 

 

  Broj Ostvareno Plan Ostvareno Ostvareni broj Plan 

ŽUPANIJA 
stanovnika 

(doza krvi) 
(doza 
krvi) (doza krvi) (doza krvi) (doza krvi) 

POŽEŠKO - SLAVONSKA 
travanj/2011. 

u 2013. za 2014.  u 2014. 
na 100 

stanovnika za 2015. 

          u 2014.   

 PAKRAC 14630 506 550 499 3,41 1000 

 POŽEGA 63404 1.814 1850 2.011 3,17 2000 

 UKUPNO 78.034 2.320 2.400 2.510 3,22 3.000 

 

  Broj Ostvareno Plan Ostvareno Ostvareni broj Plan 

ŽUPANIJA 
stanovnika 

(doza krvi) 
(doza 
krvi) (doza krvi) (doza krvi) (doza krvi) 

BRODSKO - POSAVSKA 
travanj/2011. 

u 2013. za 2014.  u 2014. 
na 100 

stanovnika za 2015. 

          u 2014.   

 NOVA GRADIŠKA 45411 1.000 1000 1.045 2,30 1900 

 SLAVONSKI BROD 113164 4.332 4000 3.184 2,81 4100 

 UKUPNO 158.575 5.332 5.000 4.229 2,67 6.000 

 

  Broj Ostvareno Plan Ostvareno Ostvareni broj Plan 

ŽUPANIJA 
stanovnika 

(doza krvi) 
(doza 
krvi) (doza krvi) (doza krvi) (doza krvi) 

ZADARSKA 
travanj/2011. 

u 2013. za 2014.  u 2014. 
na 100 

stanovnika za 2015. 
          u 2014.   

 BENKOVAC 15195 257 250 283 1,86 250 

 BIOGRAD 17143 328 350 266 1,55 350 

 GRAČAC 4690 192 200 171 3,65 200 

 OBROVAC 5721 64 100 98 1,71 100 

 PAG 5396 0 100 125 2,32 100 

 ZADAR 125535 4.258 4500 4.358 3,47 4200 

 UKUPNO 173.680 5.099 5.500 5.301 3,05 5.200 

 

  Broj Ostvareno Plan Ostvareno Ostvareni broj Plan 

ŽUPANIJA 
stanovnika 

(doza krvi) 
(doza 
krvi) (doza krvi) (doza krvi) 

(doza 
krvi) 

OSJEČKO - BARANJSKA 
travanj/2011. 

u 2013. za 2014.  u 2014. 
na 100 

stanovnika za 2015. 
          u 2014.   

 BELI MANASTIR 26.870 428 540 416 1,55 580 

 DARDA 12.550 555 410 595 4,74 440 

 DONJI MIHOLJAC 17.099 470 525 555 3,25 562 

 ĐAKOVO 47.549 1.085 1040 929 1,95 1115 

 NAŠICE 33.617 2.933 2300 3.031 9,02 2463 

 OSIJEK 137.582 8.327 7905 9.269 6,74 8475 

 VALPOVO 29.765 1.333 1280 1.366 4,59 1365 



 

 UKUPNO 305.032 15.131 14.000 16.161 5,30 15.000 

 

  Broj Ostvareno Plan Ostvareno Ostvareni broj Plan 

ŽUPANIJA 
stanovnika 

(doza krvi) 
(doza 
krvi) (doza krvi) (doza krvi) 

(doza 
krvi) 

ŠIBENSKO - KNINSKA 
travanj/2011. 

u 2013. za 2014.  u 2014. 
na 100 

stanovnika za 2015. 
          u 2014.   

 DRNIŠ 11.911 238 250 230 1,93 260 

 KNIN 22.348 921 600 1.015 4,54 640 

 ŠIBENIK 75.116 1.604 2450 1.583 2,11 2500 

 UKUPNO 109.375 2.763 3.300 2.828 2,59 3.400 

 

 Broj Ostvareno Plan Ostvareno Ostvareni broj Plan 

ŽUPANIJA 
stanovnika 

(doza krvi) 
(doza 
krvi) (doza krvi) (doza krvi) 

(doza 
krvi) 

VUKOVARSKO - SRIJEMSKA 
travanj/2011. 

u 2013. za 2014. u 2014. 
na 100 

stanovnika za 2015. 
          u 2014.   

 ILOK 6.767 308 300 334 4,94 350 

 VINKOVCI 83.560 1.751 1550 1.886 2,26 1750 

 VUKOVAR 47.288 560 750 616 1,30 800 

 ŽUPANJA 41.906 1.302 1000 1.273 3,04 1300 

 UKUPNO 179.521 3.921 3.600 4.109 2,29 4.200 

 

  Broj Ostvareno Plan Ostvareno Ostvareni broj Plan 

ŽUPANIJA 
stanovnika 

(doza krvi) (doza krvi) 
(doza 
krvi) (doza krvi) 

(doza 
krvi) 

SPLITSKO - DALMATINSKA 
travanj/2011. 

u 2013. za 2014.  u 2014. 
na 100 

stanovnika za 2015. 

          u 2014.   

 BRAČ 13.956 1.247 800 1.361 9,75 850 

 HVAR 11.077 345 450 374 3,38 450 

 IMOTSKI 29.739 204 700 165 0,55 700 

 KAŠTELA 40.693 776 1000 718 1,76 1000 

 MAKARSKA 26.022 812 770 805 3,09 800 

 OMIŠ 24.275 344 700 384 1,58 750 

 SINJ 45.828 1.512 1400 1.504 3,28 1450 

 SOLIN 36.078 416 900 424 1,18 900 

 SPLIT 188.931 7.304 9480 8.246 4,36 9600 

 TROGIR 25.990 731 1000 846 3,26 1000 

 VIS 3.460 62 100 94 2,72 100 

 VRGORAC 6.572 109 150 94 1,43 150 

 VRLIKA 2.177 0 50 0 0,00 24 

 UKUPNO 454.798 13.862 17.500 15.015 3,30 17.774 

TRANSFUZIJA SPLIT    1.565   1.206     

* SPLIT 
(GDCK+TRANSFUZIJA ) 

  
8.869   9.452 5,00   

* ŽUPANIJA (GDCK + TRANSUZIJA) 15.766   16.221 3,57   



 

 



 

 

  Broj Ostvareno Plan Ostvareno Ostvareni broj Plan 

ŽUPANIJA 
stanovnika 

(doza krvi) (doza krvi) (doza krvi) (doza krvi) 
(doza 
krvi) 

ISTARSKA 
travanj/2011. 

u 2013. za 2014.  u 2014. 
na 100 

stanovnika za 2015. 

          u 2014.   

 BUJE 26.206 438 480 540 2,06 560 

 BUZET 6.462 302 300 265 4,10 335 

 LABIN 22.590 658 650 598 2,65 700 

 PAZIN 17.849 533 550 544 3,05 640 

 POREČ 27.665 733 700 641 2,32 770 

 PULA 86.836 2.448 2250 2.548 2,93 2165 

 ROVINJ 20.447 339 370 406 1,99 440 

 UKUPNO 208.055 5.451 5.300 5.542 2,66 5.610 

 

  Broj Ostvareno Plan Ostvareno Ostvareni broj Plan 

ŽUPANIJA 
stanovnika 

(doza krvi) (doza krvi) (doza krvi) (doza krvi) 
(doza 
krvi) 

DUBROVAČKO - 
NERETVANSKA 

travanj/2011. 
u 2013. za 2014.  u 2014. 

na 100 
stanovnika za 2015. 

          u 2014.   

 DUBROVNIK 66.460 1.046 1700 1.237 1,86 1700 

 KORČULA 19.644 709 400 694 3,53 400 

 LASTOVO 792 0 0 0 0,00 0 

 METKOVIĆ 25.537 375 250 341 1,34 250 

 PLOĆE 10.135 158 150 180 1,78 150 

 UKUPNO 122.568 2.288 2.500 2.452 2,00 2.500 

 

  Broj Ostvareno Plan Ostvareno Ostvareni broj Plan 

ŽUPANIJA 
stanovnika 

(doza krvi) (doza krvi) (doza krvi) (doza krvi) 
(doza 
krvi) 

MEĐIMURSKA 
travanj/2011. 

u 2013. za 2014.  u 2014. 
na 100 

stanovnika za 2015. 

          u 2014.   

 ČAKOVEC 113.804 4.033 3.900 4.214 3,70 3.900 

 UKUPNO 113.804 4.033 3.900 4.214 3,70 3.900 

 

  Broj Ostvareno Plan Ostvareno Ostvareni broj Plan 

ŽUPANIJA 
stanovnika 

(doza krvi) (doza krvi) (doza krvi) (doza krvi) 
(doza 
krvi) 

GRAD ZAGREB 
travanj/2011. 

u 2013. za 2014.  u 2014. 
na 100 

stanovnika za 2015. 

          u 2014.   

 ZAGREB 790.017 10.797 12.550 9.027 1,14 9.000 

 UKUPNO 790.017 10.797 12.550 9.027 1,14 9.000 

HZTM  35.564  37.574   

* ZAGREB (GDCK+HZTM)   46.361   46.601 5,90   



 

 

Tablica 2. Prikaz broja osoba koje su pristupile akcijama davanja krvi i broj odbijenih osoba (prema spolu) 

ŽUPANIJA 

PLANIRANO PRISTUPILO AKCIJAMA    ODBIJENI   

UKUPNO MUŠKI ŽENE UKUPNO MUŠKI ŽENE UKUPNO 

I ZAGREBAČKA 10000 9738 1867 11605 839 523 1362 

II KRAPINSKO ZAGORSKA 7800 8430 1510 9940 722 347 1069 

III SISAČKO MOSLAVAČKA 7600 7392 1078 8470 675 337 1012 

IV KARLOVAČKA 4320 4664 660 5324 400 158 558 

V VARAŽDINSKA 9500 8279 3232 11511 691 614 1305 

VI KOPRIVNIČKO KRIŽEVAČKA 7000 7539 1742 9281 662 448 1110 

VII BJELOVARSKO  BILOGORSKA 6100 6394 951 7345 612 271 883 

VIII PRIMORSKO GORANSKA 13800 12678 2899 15577 1371 819 2190 

IX LIČKO SENJSKA 900 1073 177 1250 116 47 163 

X VIROVITIČKO PODRAVSKA 3300 2915 501 3416 224 106 330 

XI POŽEŠKO SLAVONSKA 2400 2477 283 2760 180 70 250 

XII BRODSKO POSAVSKA 5000 3937 785 4722 301 192 493 

XIII ZADARSKA 5500 5159 1261 6420 842 277 1119 

XIV OSJEČKO BARANJSKA 14000 14616 3102 17718 899 658 1557 

XV ŠIBENSKO KNINSKA 3300 2685 545 3230 240 162 402 

XVI VUKOVARSKO SRIJEMSKA 3600 3903 714 4617 371 137 508 

XVII SPLITSKO DALMATINSKA 17500 14388 2994 17382 1542 825 2367 

XVIII  ISTARSKA 5300 5312 1040 6352 477 333 810 

XIX DUBROVAČKO NERETVANSKA 2500 2512 648 3160 492 216 708 

XX MEĐIMURSKA 3900 3459 1311 4770 274 282 556 

XI GRAD ZAGREB 12550 7264 3457 10721 763 931 1694 

 UKUPNO  145870 134814 30757 165571 12693 7753 20446 

 POSTOTAK  100% 81% 19% 100% 62% 38% 100% 

 



 

 

 

Tablica 3. Prikaz broja prikupljenih doza krvi prema mjestu davanja i spolu 

ŽUPANIJA 

DAROVALI KRV NA KLASIČNI NAČIN - 
PREMA MJESTU DAVANJA 

NA           
CELL 

SEPARATORU 

UKUPNO 

KLASIČNI 
NAČIN + CELL 
SEPARATOR 

DAROVAL
I KRV - 
PREMA 
SPOLU 

  

RADA STANOVANJA 
ŠKOLE / 

FAKULTETI 

DAVANJA 
NA 

TRANSFUZIJI 
MUŠKI ŽENE 

I ZAGREBAČKA 559 9684       10243 8900 1343 

II KRAPINSKO ZAGORSKA 904 7813 154     8871 7708 1163 

III SISAČKO MOSLAVAČKA 3246 4149 63     7458 6720 738 

IV KARLOVAČKA 1066 3654 46     4766 4262 504 

V VARAŽDINSKA 611 2445   7150   10206 7587 2619 

VI KOPRIVNIČKO KRIŽEVAČKA 1324 6726 121     8171 6877 1294 

VII BJELOVARSKO  BILOGORSKA   6462       6462 5738 724 

VIII PRIMORSKO GORANSKA 1303 4407 571 6903 203 13387 11308 2079 

IX LIČKO SENJSKA   1087       1087 957 130 

X VIROVITIČKO PODRAVSKA 182 2784 120     3086 2691 395 

XI POŽEŠKO SLAVONSKA 207 2303       2510 2297 213 

XII BRODSKO POSAVSKA 596 3297 336     4229 3636 593 

XIII ZADARSKA 623 2893 212 1573   5301 4326 975 

XIV OSJEČKO BARANJSKA 2461 4647 368 8683 2 16161 13717 2444 

XV ŠIBENSKO KNINSKA 148 2586 76   18 2828 2445 383 

XVI VUKOVARSKO SRIJEMSKA 1439 2628 1 41   4109 3532 577 

XVII SPLITSKO DALMATINSKA 3207 6692 593 4332 191 15015 12853 2162 

XVIII  ISTARSKA 622 2359   2561   5542 4835 707 

XIX DUBROVAČKO NERETVANSKA 431 1437 63 521   2452 2020 432 

XX MEĐIMURSKA 311 2660   1243   4214 3185 1029 

XI GRAD ZAGREB 6355 1326 1346     9027 6501 2526 

 UKUPNO  25595 82039 4070 33007 414 145125 122095 
2303

0 

 POSTOTAK  17% 57% 3% 23% 0% 100% 84% 16% 

 



 

 

Tablica 4. Prikaz broja davatelja koji su krv dali prvi puta 

ŽUPANIJA 

PRVI PUTA DALI KRV 

MUŠKI ŽENE UKUPNO 

I ZAGREBAČKA 335 160 495 

II KRAPINSKO ZAGORSKA 263 148 411 

III SISAČKO MOSLAVAČKA 255 115 370 

IV KARLOVAČKA 232 96 328 

V VARAŽDINSKA 314 196 510 
VI KOPRIVNIČKO 
KRIŽEVAČKA 

277 144 421 

VII BJELOVARSKO  
BILOGORSKA 

267 95 362 

VIII PRIMORSKO GORANSKA 396 260 656 

IX LIČKO SENJSKA 48 19 67 

X VIROVITIČKO PODRAVSKA 125 72 197 

XI POŽEŠKO SLAVONSKA 155 42 197 

XII BRODSKO POSAVSKA 523 169 692 

XIII ZADARSKA 409 162 571 

XIV OSJEČKO BARANJSKA 1097 534 1631 

XV ŠIBENSKO KNINSKA 133 100 233 
XVI VUKOVARSKO 
SRIJEMSKA 

223 137 360 

XVII SPLITSKO DALMATINSKA 863 496 1359 

XVIII  ISTARSKA 286 141 427 
XIX DUBROVAČKO 
NERETVANSKA 

256 81 337 

XX MEĐIMURSKA 167 103 270 

XI GRAD ZAGREB 890 549 1439 

 UKUPNO  7514 3819 11333 

 POSTOTAK  66% 34% 8% 

 

Tablica 5. Prikaz broja davanja krvi prema mjestu organizacije akcije 

ORGANIZACIJE  AKCIJA 
DDK PREMA MJESTU: 

2004. 2005. 2006. 2007. 2008. 2009. 2010. 2011. 2012. 2013. 2014. 

 RADA 29% 24% 25% 23% 23% 23% 22% 20% 20% 20% 17% 

 STANOVANJA 37% 35% 37% 37% 47% 48% 49% 53% 53% 56% 57% 

ŠKOLE / FAKULTETI   5% 5% 6% 6% 6% 5% 5% 4% 3% 3% 

DAVANJA NA 
TRANSFUZIJI 

  23% 22% 26% 24% 23% 24% 22% 23% 21% 23% 

OSTALO 34% 13% 11% 8%               

 



 

 

TTaabblliiccee  mmllaaddiihh  HHrrvvaattsskkoogg  CCrrvveennoogg  kkrriižžaa  

Tablica 1. Članstvo mladih u osnovnim, srednjim i višim školama 
 

 Broj 

škola 

Broj osnovnih 

društava mladih HCK 

Broj članova 

sveukupno 

Osnovne škole 787 484 31.648 

Srednje škole 309 163 6.228 

Više škole 14 3 105 

UKUPNO 1.110 650 37.981 

 

Tablica 2. Članstvo mladih organizirano po posebnim programima izvan obrazovnog sustava 
 

 Broj članova sveukupno 

Pri O/GDCK 3.014 

Klubovi mladih 1.557 

UKUPNO 4.571 

 

Tablica 3. Članstvo mladih organizirano po posebnim programima izvan obrazovnog sustava 
 

 

 

 

Tablica 4.  Broj škola u kojima se provode programi  Humane vrednote, Prevencija trgovanja ljudima, Istraživanje 
humanitarnog prava, osnovna znanja o Pokretu Crvenog križa 

 

Školska godina 
2013./2014. 

Kao izborni 
predmet 

Kao 
izvannastavna 

aktivnost 

U okviru satova 
razrednika 

U okviru 
redovne 
nastave  

Drugi oblik 

Osnovne škole 89 412 304 30 47 

Srednje škole 11 138 55 14 2 

 

Tablica 5. Broj učenika koji su sudjelovali u provedbi programa  Humane vrednote, Prevencija trgovanja ljudima, 
Istraživanje humanitarnog prava, osnovna znanja o Pokretu Crvenog križa 

 

Školska godina 
2013./2014. 

Kao izborni 
predmet 

Kao 
izvannastavna 

aktivnost 

U okviru satova 
razrednika 

U okviru 
redovne 
nastave  

Drugi oblik 

Osnovne škole 4.254 6.189 14.926 4.786 3.749 

Srednje škole 1.028 2.657 5.523 2.090 153 

 

 
 

Broj osnovnih društava 
mladih  HCK  

Akademije i fakulteti 107 

Učenički i studentski domovi 43 

Ukupno 150 



 

 

Tablica 6. Vrsta ekipa mladih Hrvatskog Crvenog križa 
 

Vrsta ekipe Broj ekipa Ukupan broj članova ekipa 

Prva pomoć 600 5.178 

Ekološka 43 475 

Dobrosusjedska 77 551 

Ostalo 22 224 

 

Tablica 7. Humanitarni odgoj u školama - broj održanih seminara 

 
Vrsta seminara Datum Mjesto Broj polaznika 

Teme Crvenog križa unutar GOO 08.01.2014.  Čakovec 41 

Seminar na Županijskom stručnom vijeću 08.01.2014. Čakovec 28 

Seminar za nastavnike u OŠ i SŠ 10.01.2014. Slavonski Brod 28 

Seminar iz GOO na Vijeću roditelja 01.-03.04.2014. Zagreb 30 

Seminar iz GOO na Vijeću roditelja 01.-02.10.2014. Zagreb 30 

Seminar za učenice Doma Dora Pejačević 14.10.2014. Zagreb 12 

Županijsko stručno vijeće za GOO KZŽ 22.10.2014. Zlatar 27 

Županijsko stručno vijeće za GOO MŽ 12.11.2014. Čakovec 29 

Županijsko stručno vijeće za GOO KKŽ 15.-16.11.2014. Zagreb 26 

Županijsko stručno vijeće za GOO DNŽ 17.11.2014. Dubrovnik 47 

UKUPNO   298 

 

Tablica 8. Organizirana ljetovanja mladih u vlastitim objektima DCK 

 
DCK Kapacitet Broj smjena Broj dana Broj djece Ukupan 

broj djece 
Na trošak 
DCK 

Solin 50 5 8 50 250 250 

Zaprešić 120 10 7 90 900 80 

Osijek - Split 65 6 10 35 210  

Osijek - Orahovica 252 1 10 185 185  

Pakrac 100 4 9 64 195 17 

Zagreb 120 10 7 90 900 80 

UKUPNO 707 36 51 514 2640 427 

 

Tablica 9. Škola u prirodi organizirana u vlastitim objektima DCK 
 

DCK Kapacitet Broj smjena Broj dana Broj djece Ukupan broj djece 

Županja 85 2 7 35 70 

Osijek - Split 65 9 6 47 429 

Osijek - Orahovica 252 12 6 76 917 

UKUPNO 402 23 19 158 1.416 

 

 

 

 



 

 

TTaabblliiccee  mmeeđđuunnaarrooddnniihh  pprroojjeekkaattaa  uu  kkoojjiimmaa  jjee  HHrrvvaattsskkii  CCrrvveennii  kkrriižž  ssuuddjjeelloovvaaoo  

NNaazziivv  pprroojjeekkttaa  IIzzvvoorr  

ffiinnaanncciirraannjjaa  
UUkkuuppnnii  

pprroorraaččuunn  

pprroojjeekkttaa  €  

UUkkuuppnnii  

pprroorraaččuunn  

zzaa  HHCCKK  €  

HHCCKK  

ssuuffiinnaanncciirraa

nn  jjee  €  

UUddiioo  EEKK  €  RRaazzddoobblljjee  

pprroovveeddbbee  
PPaarrttnneerrii  

BESSY - Blood 
Ethical good for 
Social capital 
and SafetY 
Služba za 
zdravstvene 
djelatnosti  

Program IPA  - 
Jadranska 
prekogranična 
suradnja  

1.592.160,00 
€ 

138.960,00 
€  

20.844,00 €  118.116,00 
€  

1.3.2011. - 
28.2.2014. 

Nositelj: Health 
Authority Veneto 
Orientale Italija, 
Partenri: 
Univerzitet Padove i 
Venecije, 
Regionalne AVIS 
podružnice, 
Slovenski CK, Zavod 
za transfuziju krvi 
Slovenije i Hrvatski 
zavod za 
transfuzijsku 
medicinu, HCK, 
Albanski CK, 
Albansko 
Ministarstvo 
zdravlja 

People on the 
move 
Služba za 
zaštitu 
migranata  

IPA I 2010  184.492,08 € 184.492,08 
€ 

18.449,21 € 166.042,87 
€ 

6.4.2013. - 
5.10.2014. 

Nositelj projekta: 
HCK; Partneri: 
Centar za nove 
inicijative, Hrvatski 
pravni centar, 
Gimnazija Sisak, 
GDCK Rijeka i 
Županja 

PrepAge - 
Enhancing 
disaster 
management 
preparedness 
for the older 
population in 
the EU 
Služba za 
pripremu i 
djelovanje u 
katastrofama i 
izvanrednim 
situacijama  

ECHO - Civil 
Protection 
Financial 
Instrument 

435.251,00 € 39.288,00 € 8.184,00 € 31.105,00 € 1.4.2014. -
31.3.2016. 

Nositelj projekta: 
Austrijski CK; 
Partneri: Bugarski, 
Hrvatski, Latvijski, 
Britanski CK, 
Sveučilište 
Innsbruck 

The resilience 
experience 
Služba za 
odnose s 
javnošću i 
izdavačku 
djelatnost 

ECHO - Public 
Awareness, 
Information 
and 
Communicati
on Action in 
the EU 

93.800,00 € 15.000,00 € 5.000,00 € 10.000,00 € 1.1.2014. - 
31.12.2014 

Nositelj: IFRC; 
Partneri: Austrijski, 
Bugarski, Hrvatski, 
Danski, Finski, 
Francuski, 
Njemački, Irski, 
Talijanski, 
Nizozemski, 
Španjolski CK, RCRC 
ured Brussel 

VolUP - Volume 
Up for 
Volunteering 
Služba za rad s 
podmlatkom i 

IPA IV - 
Operational 
Programme 
Human 
Resource 

102.000,00 € 99.945,77 € 17.637,67 € 82.308,10 € 18 mjeseci Nositelj projekta: 
HCK; Partneri: GDCK 
Županja, Knin, Donji 
Miholjac, DCKŽ 
Istarske 



 

mladim 
članovima 
Crvenog križa 

Development, 
Second 
Version, 
Instrument 
for Pre-
Accession 
Assistance, 
2007 

  815.543,08 € 338.725,85 
€ 

49.270,88 € 289.455,97 
€ 

  

PROTECT - 
Persons at risk 
of Trafficking - 
capacity 
training to 
identify and 
assist potential 
victims of 
trafficking 
Služba za 
zaštitu 
migranata 

EU 
Programme 
"Prevention 
of and Fight 
Against Crime 
2007 - 2013", 
part of the 
general 
programme 
Security and 
Safeguarding 
Liberties (the 
ISEC 
Programme) 

380.000,00 € 120.000,00 
€ 

  24 mjeseca Nositelj projekta: 
Britanski CK; 
Partneri: Hrvatski 
Crveni križ, 
Pridruženi partner: 
ICMPD 

SAFE - Support 
Actions to 
Foster and 
Establish Pre-
departure and 
Post-return 
Measures - 
Accompanying 
the return of 
vulnerable 
migrants, in 
particular 
trafficked 
persons and 
unaccompanied 
minors 
Služba za 
zaštitu 
migranata 

European 
Return Fund 

    24 mjeseca ICMPD 

TASIOP - Take 
Action for 
social inclusion 
of old people 
Nadležna služba 
nije određena, u 
početnoj fazi 
kontakt  kroz 
službu za 
zaštitu 
migranata 

Multibenefici
ary regional 
IPA project 

800.000,00 €    2015 - 
2016 +2 
godine 

Natječaj još nije 
objavljen. Nositelj 
projekta: Austrijski 
CK, Partneri: CK 
Srbije, CK BiH, CK 
Crne Gore, CK 
Makedonije, 
Udruga Osmijeh 
BiH, Udruga 
Humanost 
Makedonija, 
Albanska asocijacija 
za gerontologiju, 
Helpage 
international, ERSTE 
Foundation (tbc) 

Psihosocijalna 
podrška 
tražiteljima 
azila u 

MUP - EU 
Fund for 
Asylum and 
Migration 

1.100.000,00 
kn 

   12 mjeseci Prijedlog projekta 
prema MUP-u koji 
upravlja ovim 
fondom u RH, u 



 

prihvatilištu  
Služba za 
zaštitu 
migranata 

sklopu nacrta 
projekata za 7-
godišnji financijski 
program europskog 
fonda za azil i 
migracije. 

Podrška 
azilantima u 
integraciji 
Služba za 
zaštitu 
migranata 

Ured Vlade 
RH za ljudska 
prava i prava 
nacionalnih 
manjina - EU 
Fund for 
Asylum and 
Migration 

400.000,00 kn    12 mjeseci Ured za ljudska 
prava podnosi 
projektni prijedlog 
MUP-u, jer se 
također radi o 7-
godišnjem 
programu EU fonda 
za azil i migracije ali 
integracija ide 
preko Ureda 

 
 
 
 

       

NNaazziivv  pprroojjeekkttaa  IIzzvvoorr  ffiinnaanncciirraannjjaa  UUkkuuppnnii  pprroorraaččuunn  

pprroojjeekkttaa  
RRaazzddoobblljjee  

pprroovveeddbbee  
NNaappoommeennee  

Program asanacije 
bunara 
Služba za pripremu i 
djelovanje u 
katastrofama i 
izvanrednim 
situacijama 

Crkva Isusa Krista sveca 
posljednjih dana 

102.400,00 USD 1.7.2013 - 30.6.2014. Provodi se u 
društvima CK: Beli 
Manastir, Daruvar, 
Glina, Vinkovci i 
Vukovar 

Zaštita žrtava 
mučenja među 
ranjivim skupinama 
migranata 
Služba za zaštitu 
migranata 

UNVFT (UN Voluntary 
Fund for Victims of 
Torture) preko Hrvatskog 
pravnog centra 

5.000,00 USD 1.1. - 31.12.2014 Iznos proračuna za 
2014. još nije određen 

UKUPNO  107.400,00 USD   

Program prevencije, 
ranog otkrivanja i 
suzbijanja bolesti 
ovisnosti 
Služba za zdravstvene 
djelatnosti 
Odjel za prevenciju 
ovisnosti i umanjenje 
zdravstvenih 
posljedica ovisničkog 
ponašanja 

Ministarstvo zdravlja 380.000,00 kn 1.1. - 31.12. 2014 Provodi se i u 
društvima CK  Zadar i 
Nova Gradiška 

Osnivanje 
savjetovališta za 
prevenciju i 
smanjenje tjelesne 
težine 
Služba za zdravstvene 
djelatnosti 
Odjel za zaštitu 
zdravlja i 
promoviranje zdravih 
načina življenja 

Ministarstvo zdravlja 60.000,00 kn 1.3.2013 - 28.2.2014  

Projekt pomoći 
povratnicima i 
drugim osobama u 
potrebi na području 
od posebne državne 
skrbi: Pomoć u 

UNHCR 493.000,00 kn 1.1. - 31.12.2014  



 

lokalnoj zajednici 
Služba za zdravstvene 
djelatnosti 
Odjel za njegu 
bolesnika i edukaciju 
članova obitelji 
bolesnika 

Program pomoći 
tražiteljima azila, 
azilantima i osobama 
pod supsidijarnom 
zaštitom 
Služba za zaštitu 
migranata 

UNHCR 912.180,00 kn 1.1. - 31.12.2014  

Program pomoći 
tražiteljima azila, 
azilantima i osobama 
pod supsidijarnom 
zaštitom 
Služba za zaštitu 
migranata 

MUP 635.000,00 kn 1.6.2013 - 31.5.2014.  

Prevencija trgovanja 
ljudima i pomoć 
žrtvama 
Služba za zaštitu 
migranata 

Ministarstvo socijalne 
politike i mladih 

181.800,00 kn 1.12.2013 - 
30.11.2014 

Proračun za hladni 
pogon, a u slučaju 
skrbi za žrtve dodatno 
se refundiraju 
troškovi smještaja i 
osobnih potreba 

UKUPNO  2.661.980,00 kn   

  

Earthquakes - not IF, but 
WHEN 
Služba za rad s podmlatkom 
i mladim članovima Crvenog 
križa 

US Embassy Zagreb 23.542,00 USD 1.4. - 31.12.2014 

  

NNaazziivv  pprroojjeekkttaa  IIzzvvoorr  ffiinnaanncciirraannjjaa  UUkkuuppnnii  pprroorraaččuunn  

pprroojjeekkttaa  
RRaazzddoobblljjee  pprroovveeddbbee  NNaappoommeennee  

Program prevencije, 
ranog otkrivanja i 
suzbijanja bolesti 
ovisnosti 
Služba za zdravstvene 
djelatnosti 
Odjel za prevenciju 
ovisnosti i umanjenje 
zdravstvenih 
posljedica ovisničkog 
ponašanja 

Hrvatski Crveni križ 210.000,00 kn  1.1. - 31.12. 2014  Provodi se u 
društvima CK: Kaštela, 
Korčula, Novi 
Vinodolski, Rab i 
Zlatar  

Projekt pomoći 
povratnicima i 
drugim osobama u 
potrebi na području 
od posebne državne 
skrbi: Pomoć u 
lokalnoj zajednici 
Služba za zdravstvene 
djelatnosti 
Odjel za njegu 
bolesnika i edukaciju 
članova obitelji 

Hrvatski Crveni križ  165.300,00 kn  12.1. - 31.12.2014  Mobilni timovi u 
GDCK Knin, Gračac i 
Otočac  



 

bolesnika 

UKUPNO  375.300,00 kn   

RReezzuullttaattii  aakkcciijjee  ««SSoolliiddaarrnnoosstt  nnaa  ddjjeelluu  22001144..  ggooddiinnee»»  ii  pprriikkuupplljjeennaa  nnoovvččaannaa  ssrreeddssttvvaa  uu  ddrruuššttvviimmaa  

HHrrvvaattsskkoogg  CCrrvveennoogg  kkrriižž  --  kkoorriišštteennjjeemm  kkaassiiccaa  
 

Tablica 1. «Solidarnost na djelu 2014.» 
 

RB DCK  Broj MO uklj. u 
akciju 

Broj učesnika u 
akciji 

Odjeća 
(kg) 

Obuća 
(pari) 

Hrana 
(kg) 

Financijska s. 
(KN) 

1 Zagreb           226.701,05 

2 Čakovec 105 1.704       125.827,87 

3 Slavonski Brod 11 130       106.028,00 

4 Koprivnica 29 750       76.436,30 

5 Bjelovar 9 1.001       55.004,50 

6 Županja 9 430       50.210,40 

7 Vinkovci 31 400       47.602,50 

8 Varaždin           39.038,21 

9 Valpovo 6 336 0 0 0 36.966,86 

10 Šibenik   25 0 0 0 34.878,00 

11 Knin 1 4       34.354,30 

12 Ivanić-Grad 45 404 2.355 96 1.626 34.186,10 

13 Nova Gradiška           32.908,00 

14 Garešnica 13 100 20.000   2.000 32.310,95 

15 Đurđevac           31.366,25 

16 Dubrovnik   950 1.000 41 150 31.008,00 

17 Poreč 8 128 538 66   31.005,00 

18 Novi Marof 8 315       30.764,15 

19 Požega 8 260 3.200 350   29.992,04 

20 Zlatar 10 1.137 200 50 2.400 29.985,00 

21 Ludbreg 40 200       28.959,30 

22 Pula 1 45 14.152   429 27.688,00 

23 Zadar 30 150       26.921,60 

24 Labin 4 272 865 89 1.090 25.207,45 

25 Đakovo 6 42 5.975     23.066,55 

26 Crikvenica 4 45       22.540,00 

27 Orahovica 6 161 0 0 0 22.534,00 

28 Kutina 36 428 354     22.277,65 

29 Donji Miholjac 24 303     444 21.959,35 

30 Velika Gorica 15 20 500 50 500 21.931,00 

31 Hvar 7 80       21.000,00 

32 Našice   162       20.539,96 

33 Pazin 8 127 0 0 0 18.866,00 

34 Delnice 10 10 0 0 0 18.736,10 

35 Virovitica 6 310 420 165 84 18.688,25 

36 Sveti Ivan Zelina   128       18.325,00 

37 Dugo Selo 8 149       17.234,15 

38 Slatina         300 17.205,00 

39 Zabok   498 980 75 0 17.098,00 

40 Klanjec 7 110 0 0 0 16.700,40 

41 Opatija 13 82 2.500 60 400 16.600,00 

42 Križevci 9 180 900 80 4.959 16.309,00 

43 Novi Vinodolski 8 50       14.565,00 

44 Rovinj 4 180 500     14.538,50 



 

45 Daruvar 4 200 400 180 2.500 14.145,00 

46 Zaprešić 11 400 210 210 120 13.286,00 

47 Rijeka 22 93       13.120,00 

48 Buzet 10 65       12.920,00 

49 Mali Lošinj 8 260 980 42   12.236,35 

50 Donja Stubica 5 223 1.000 20   12.209,30 

51 Rab 7 80 2.000 50 300 12.000,00 

52 Karlovac 17 1.505 0 0 0 10.981,00 

53 Ivanec 2 500 0 0 0 10.718,61 

54 Krapina 300   5.796     10.565,00 

55 Samobor 6 330 1.000 10 0 10.099,00 

56 Sinj   50       10.000,00 

57 Korčula 10 130 19 188 20.802 9.790,00 

58 Grubišno Polje 14 95 0 0 0 9.620,00 

59 Darda 1 50 0 0 0 8.620,00 

60 Ogulin 6 72 360 68 1.540 8.597,00 

61 Makarska     500 50   8.418,00 

62 Jastrebarsko   14 780 23 28 8.033,50 

63 Trogir 2 11     114 7.455,50 

64 Glina 4 32 280 40 0 7.240,00 

65 Buje 3 80 500 20   6.254,20 

66 Vrbovsko 5 85 0 0 0 6.155,00 

67 Otočac 1 32       5.735,00 

68 Sisak 5 5 0 0 0 5.715,63 

69 Metković 10 20 300 60 600 5.608,00 

70 Pregrada 6 87 907 46 26 5.524,00 

71 Petrinja 15 500       5.300,00 

72 Krk   556       5.184,30 

73 Slunj           5.025,10 

74 Čazma 15 78 1.850 39 350 4.880,30 

75 Biograd na Moru 3 10       4.278,00 

76 Supetar (otok Brač) 30 45 5.800 35 1.550 3.931,00 

77 Vukovar 10 25       3.668,00 

78 Pakrac 3 10 0 0 0 3.605,00 

79 Ilok 1 41 800 130   3.105,00 

80 Drniš 3 8       3.000,00 

81 Split 24 80 350 40 3.280 2.466,00 

82 Benkovac           2.375,00 

83 Duga Resa     2.000 70   2.137,00 

84 Gospić   30 200 50   1.947,00 

85 Ozalj 4 8 0 0 0 1.500,00 

86 Gračac   20 30     1.367,55 

87 Topusko 1 30       1.250,00 

88 Ploče 4 9       1.070,00 

89 Senj 2 37 370 83 115 1.016,77 

90 Vojnić 1 10       940,00 

91 Obrovac   9 500 50 60 850,00 

92 Omiš   20       680,50 

93 Gvozd   1       500,00 

94 Dvor 4 2 1.200 55   410,00 

95 Hrv. Kostajnica 1 4 70 12 58 250,00 

96 Osijek   8       137,90 



 

97 Beli Manastir   7 500 25     

98 Čabar             

99 Donji Lapac             

100 Imotski 20 200   200     

101 Kaštela 9 50 400 50 4.000   

102 Lastovo             

103 Novska 4 30 11.000 250 2.000   

104 Pag             

105 Plitvička Jezera             

106 Solin   300     200   

107 Vis             

108 Vrbovec             

109 Vrlika             

110 Vrgorac             

 UKUPNO 1.152 18.353 94.540 3.218 52.025 1.911.984,25 

 

Tablica 2. Ostale akcije društava Hrvatskog Crvenog križa 
 

RB DCK  Ostale akcije Odjeća 
(kg) 

Obuća 
(pari) 

Hrana 
(kg) 

Financijska s. 
(KN) 

1 Vinkovci Pomoć poplavljenim područjima RH, 
Božićna akcija solidarnosti, 
prikupljanje rabljene odjeće 

155.281 1.385 242.113 278.161,11 

2 Slavonski Brod Podijelimo radost blagdana;Pomoć 
poplavljenima u RH 

25.395 1.368 86.761 95.500,00 

3 Hvar Pomoć poplavljenima u RH     140.000 95.000,00 

4 Labin Pomoć poplavljenim u RH; 
Humanitarna akcija "I ja imam srce" 

924 924 4.027 92.010,04 

5 Ploče Humanitarni koncert, Dječji vrtić Ploče-
prikupljanje hrane 

    180 89.224,07 

6 Omiš Pomoć poplavljenima u RH 1.985 252 1.221 86.228,90 

7 Poreč Pomoć poplavljenima; Donacije 
građana za  nabavu hrane za socijalni 
program 

11.509 1.049 17.768 78.499,38 

8 Samobor Akcija za obitelj Marjanović;Pomoć 
poplavljenima u RH 

      64.489,00 

9 Makarska Pomoć poplavljenima u RH; Božićna 
akcija za socijalno ugrožene 

10.100 520 20.200 56.990,00 

10 Sisak Pomoć za poplavljenima u RH;       53.693,25 

11 Metković Pomoć poplavljenim u RH       47.014,00 

12 Velika Gorica Pomoć poplavljenima u RH       40.479,89 

13 Rovinj Pomoć poplavljenima u RH; 
Humanitarni koncert za bolesno dijete, 
Božićni štand 

      36.255,00 

14 Supetar (otok Brač) Pomoć poplavljenima u RH 12.000 2.000 31.000 36.000,00 

15 Pazin Pomoć poplavljenima u RH 306 0 3.463 34.824,77 

16 Split Apel HCK za Sirija       34.500,00 

17 Korčula Pomoć poplavljenima u RH; Uskršnji 
paketi 

      24.439,39 

18 Crikvenica Pomoć poplavljenima u RH; Akcija za 
korisnike Centar Fortica. 

8.200 200 3.200 23.703,85 

19 Donja Stubica Humanitarni koncert "Od srca za 
Slavoniju"; Humanitarni koncert za 
nabavu vanjskog defibrilatora 

4.960 800 5.907 23.315,27 

20 Đurđevac Akcija za izgradnju lifta za invalidne 
osobe; Za liječenje bolesnog dječaka 

1.870 296 2.832 17.381,35 



 

21 Šibenik Pomoć poplavljenim u RH       15.774,00 

22 Đakovo Pomoć poplavljenima u RH 3.810   4.480 14.744,92 

23 Sv. Ivan Zelina Pomoć poplavljenima u RH       10.973,16 

24 Grubišno Polje Pomoć poplavljenima u RH       10.000,00 

25 Ivanić-Grad Pomoć poplavljenima u RH 14.500   22.800 9.531,66 

26 Dugo Selo Pomoć poplavljenima u RH; Dan 
narcisa; Božićni koncert 

    2.679 7.987,10 

27 Biograd n/m Pomoć poplavljenima RH; Božićna 
akcija solidarnosti 

5.400 30 2.500 6.000,00 

28 Slunj Pomoć poplavljenima u RH 2.400 500 5.950 5.934,45 

29 Hrv. Kostajnica Pomoć poplavljenima u RH       4.758,20 

30 Gvozd Pomoć poplavljenima u RH 215   837 3.000,00 

31 Čabar Za poplavljene u Slavoniji, Za radnike 3.000 200 2.800 2.600,00 

32 Drniš Pomoć poplavljenim područjima u RH 7.000 1.000 3.500 1.150,00 

33 Virovitica Pomoć za poplavljena područja, 
Pomoć Liga protiv raka 

2.100 370 4.055 1.000,00 

34 Ozalj Pomoć poplavljenima u RH 4.000 200 2.800   

35 Pakrac Pomoć poplavljenima u RH 8.000 280 2.400   

36 Valpovo Pomoć poplavljenima u RH 3.500 57 4.442   

37 Beli Manastir Pomoć poplavljenima u RH 3.000 60     

38 Benkovac Pomoć poplavljenima u RH 3.000 3.000 3.500   

39 Čakovec Pomoć poplavljenima u RH 9.400 781 109.002   

40 Čazma Pomoć poplavljenima u RH 39.819       

41 Dubrovnik Pomoć poplavljenima u HR i BiH 14.200 205 14.800   

42 Karlovac Prikupljanje materijalnih dobara za 
socijalnu samoposluga 

1.428 434 19.358   

43 Kaštela Pomoć poplavljenima u RH 3.000 480 30.998   

44 Knin Pomoć poplavljenima u RH i BiH 6.000 500 3.800   

45 Kutina Pomoć poplavljenima u RH 4.212   2.395   

46 Ludbreg Pomoć poplavljenima u RH 12.018   11.000   

47 Našice Pomoć poplavljenima u RH 5.750 3.900 11.020   

48 Novi Marof Akcija "Mali dar za veliku stvar";Pomoć 
poplavljenima u RH 

271 29 6.575   

49 Novi Vinodolski Pomoć poplavljenima u RH 9.500 900 3.800   

50 Opatija Akcija pred Božić i Uskrs  6.000   5.833   

51 Orahovica Pomoć poplavljenima u RH; Akcija 
prikupljanja hrane u školama 

3.800 50 3.350   

52 Otočac Pomoć poplavljenima u RH 1.100 400 2.480   

53 Petrinja Pomoć poplavljenima u RH         

54 Rijeka Pomoć poplavljenima u RH     1.869   

55 Slatina Pomoć poplavljenima u RH     3.595   

56 Solin Pomoć poplavljenima u RH 500 50     

57 Trogir Pomoć poplavljenima u RH 11.226 11.226 11.107   

58 Vrbovsko Pomoć poplavljenima u RH 1.620 200 533   

59 Vukovar Pomoć poplavljenima u RH 7.177 52 8.489   

60 Zagreb Humanitarna akcija Dječjeg vrtića 
Petar Pan i GDCK Zagreb 

    150   

61 Zaprešić Pomoć poplavljenima u RH 2.200 2.200 500   

62 Zlatar Pomoć poplavljenima u RH 9.000 1.150 8.100   

 UKUPNO   440.675 37.047 880.167 1.401.162,76 

 



 

 

Tablica 3. Novčana sredstva prikupljena u društvima HCK - korištenjem kasica 

 
RB DCK  Kasice Prihod od 

kasica 

1 Pula 5 32.008,18 

2 Krapina 44 28.399,93 

3 Dubrovnik 19 19.450,00 

4 Supetar (otok Brač) 12 16.138,00 

5 Velika Gorica 22 12.605,00 

6 Split 26 10.450,00 

7 Koprivnica 13 6.491,71 

8 Makarska 10 5.344,00 

9 Sv. Ivan Zelina 12 4.910,53 

10 Nova Gradiška 20 4.900,46 

11 Zagreb 13 4.394,18 

12 Beli Manastir 3 4.182,50 

13 Osijek 28 4.124,00 

14 Opatija 10 3.850,62 

15 Hvar 6 3.681,00 

16 Dugo Selo 4 3.315,30 

17 Labin 5 3.311,00 

18 Benkovac   3.127,50 

19 Donja Stubica 20 3.108,41 

20 Našice 35 3.095,24 

21 Sinj 5 3.000,00 

22 Solin 4 2.914,80 

23 Samobor 2 2.637,00 

24 Rijeka 7 2.560,63 

25 Zlatar 24 2.465,86 

26 Orahovica 4 2.321,20 

27 Korčula 4 2.233,66 

28 Zabok 12 2.164,05 

29 Zaprešić 6 2.134,25 

30 Križevci 2 2.082,60 

31 Rab 2 2.000,00 

32 Valpovo 1 1.694,00 

33 Novska 6 1.465,60 

34 Mali Lošinj 18 1.359,43 

35 Đakovo 4 1.323,15 

36 Trogir 1 1.309,58 

37 Jastrebarsko 5 1.030,05 

38 Garešnica 4 1.029,45 

39 Imotski 1 1.000,00 

40 Ploče 2 986,00 

41 Darda 6 981,00 

42 Topusko 1 930,80 

43 Metković 3 888,10 

44 Drniš 2 842,00 

45 Knin 1 820,30 

46 Duga Resa 2 780,00 

47 Zadar 3 750,00 



 

48 Senj 1 731,77 

49 Gračac 4 708,25 

50 Novi Vinodolski 1 682,26 

51 Pregrada 6 676,41 

52 Vrbovsko 2 620,57 

53 Pazin 2 575,40 

54 Slatina 3 541,00 

55 Petrinja 2 539,00 

56 Ivanić-Grad 1 537,65 

57 Sisak 1 492,74 

58 Čazma 2 473,44 

59 Hrv. Kostajnica 3 460,83 

60 Vrgorac 2 427,00 

61 Klanjec 3 414,32 

62 Obrovac 2 382,40 

63 Ludbreg 9 372,67 

64 Čabar 1 300,00 

65 Delnice 1 277,71 

66 Glina 3 274,00 

67 Omiš 1 260,00 

68 Pakrac 1 258,35 

69 Dvor 1 250,00 

70 Gvozd 1 171,60 

71 Krk 1 156,00 

72 Grubišno Polje 1 145,88 

73 Crikvenica 2 90,00 

74 Karlovac 0 0,00 

75 Ozalj 5 0,00 

76 Slavonski Brod 0 0,00 

77 Biograd n/m 3   

78 Bjelovar     

79 Buje     

80 Buzet     

81 Čakovec     

82 Daruvar     

83 Donji Lapac     

84 Donji Miholjac 4   

85 Đurđevac     

86 Gospić     

87 Ilok     

88 Ivanec 5   

89 Kaštela     

90 Kutina     

91 Lastovo     

92 Novi Marof     

93 Ogulin     

94 Otočac     

95 Pag     

96 Plitvička Jezera     

97 Poreč 3   

98 Požega     

99 Rovinj     



 

100 Slunj     

101 Šibenik     

102 Varaždin     

103 Vinkovci     

104 Virovitica     

105 Vis     

106 Vojnić     

107 Vrbovec     

108 Vrlika     

109 Vukovar     

110 Županja     

 UKUPNO 516 231.410,32 

 

  

OOddnnoossii  ss  jjaavvnnooššććuu    

Tablica 1. Medijsko praćenje aktivnosti društava Hrvatskog Crvenog križa 
 

  Društvo HCK u 2014. RADIO  TV TISAK  PRESS Priopćenja web 
društva 

fb  

1 BELI MANASTIR  40 0 5 0 40 da f 

2 BENKOVAC               

3 BIOGRAD n/m 26 0 8 0 0 grad   

4 BJELOVAR               

5 BUJE  15 0 50 0 1 da   

6 BUZET 8 1 12 0 0   fb 

7 CRIKVENICA  4 2 30 0 0     

8 ČABAR nema stranice 0 0 0 0 0     

9 ČAKOVEC 84 12 30 0 0 da   

10 ČAZMA 15 0 0 0 7     

11 DARDA 28 1 4 0 4 da   

12 DARUVAR 30 1 5 0 2 grad   

13 DELNICE               

14 DONJA STUBICA  75 2 35 0 4 grad   

15 DONJI LAPAC  0 0 0 0 0     

16 DONJI MIHOLJAC  95 1 12 0 2 da   

17 DRNIŠ  15 0 10 0 12     

18 DUBROVNIK  60 4 20 0 2 grad   

19 DUGA RESA  29 11 14 0 15 da   

20 DUGO SELO  0 0 0 0 0 grad   

21 DVOR 0 0 0 0 0     

22 ĐAKOVO  40 0 2 1 39 grad   

23 ĐURĐEVAC 20 0 10 0 20 grad   

24 GAREŠNICA  31 0 20 0 0 grad   

25 GLINA 3 0 4 0 3 grad fb 

26 GOSPIĆ  48 3 9 2 0 da   

27 GRAČAC  3 0 3 0 0     

28 GRUBIŠNO POLJE  50 0 25 0 15 grad   

29 GVOZD  0 0 0 0 0     

30 HRV. KOSTAJNICA  10 1 1 0 0   fb 

31 HVAR  70 0 22 0 3 da fb 



 

32 ILOK  18 0 1 0 12     

33 IMOTSKI  20 10 20 0 0 da   

34 IVANEC 95 3 55 0 5 da fb 

35 IVANIĆ GRAD 120 5 10 0 65 da   

36 JASTREBARSKO  81 2 61 0 61 grad   

37 KARLOVAC 301 115 107 16 72 da fb 

38 KAŠTELA  70 30 40 0 0 grad   

39 KLANJEC 10 0 4 0 0   fb 

40 KNIN 55 4 6 0 6 grad   

41 KOPRIVNICA  135 18 73 0 25 da   

42 KORČULA  25 0 20 0 0 grad fb 

43 KRAPINA  98 9 72 0 9 da fb 

44 KRIŽEVCI  70 4 20 0 40 grad   

45 KRK 51 3 18 0 0 grad   

46 KUTINA  17 15 42 0 0 grad   

47 LABIN 65 8 75 0 0 grad   

48 LASTOVO                

49 LUDBREG  12 0 32 0 4   fb  

50 MAKARSKA  70 5 40 4 15 grad fb 

51 MALI LOŠINJ  17 0 3 0 0     

52 METKOVIĆ  22 4 5 0 2 grad   

53 NAŠICE  30 0 10 0 0 da fb  

54 NOVA GRADIŠKA 33 1 8 0 20 grad   

55 NOVI MAROF  21 0 5 0 61 grad fb 

56 NOVI VINODOLSKI  0 0 16 16 4   fb 

57 NOVSKA  48 0 15 0 0 grad   

58 OBROVAC 2 0 3 0 0     

59 OGULIN 70 0 0 0 0     

60 OMIŠ  30 4 10 0 0 grad   

61 OPATIJA  7 6 48 3 0 da   

62 ORAHOVICA  156 0 26 0 0     

63 OSIJEK  400 70 250 13 12 da   

64 OTOČAC 52 7 8 0 2 grad   

65 OZALJ  2 0 0 0 0 grad   

66 PAG               

67 PAKRAC 3 0 10 0 0     

68 PAZIN 33 1 33 0 0 grad   

69 PETRINJA  20 0 8 3 7     

70 PLITV. JEZERA 
(Korenica) 

0 0 0 0 0 grad   

71 PLOČE 20 0 2 0 0 grad fb 

72 POREČ 15 4 30 0 20 grad fb  

73 POŽEGA 21 1 16 0 8     

74 PREGRADA 9 0 6 0 0 grad fb 

75 PULA 2 4 67 0 6 da   

76 RAB 10 0 0 0 0   fb 

77 RIJEKA  181 35 263 5 143 da   

78 ROVINJ 17 3 25 0 0   fb 

79 SAMOBOR  20 0 20 0 0 da   

80 SENJ 15 0 5 1 20     

81 SINJ               

82 SISAK 28 8 21 5 24 da   



 

83 SLATINA  75 1 5 1 0 grad   

84 SLAVONSKI BROD  100 65 30 2 30   fb 

85 SLUNJ 45 2 20 0 5 grad fb 

86 SOLIN 8 3 2 0 0 da fb 

87 SPLIT  300 60 200 0 0 da fb 

88 SUPETAR (Brač) 20 5 10 0 0   fb 

89 SV. IVAN ZELINA 24 2 12 0 0   fb 

90 ŠIBENIK nema stranice 150 35 45 0 20 da   

91 TOPUSKO  12 0 15 0 0     

92 TROGIR  36 0 0 0 7 da   

93 VALPOVO 63 0 57 0 0     

94 VARAŽDIN 16 5 16 0 0 da   

95 VELIKA GORICA  9 0 8 0 0 da fb 

96 VINKOVCI 1200 250 550 1 250 grad   

97 VIROVITICA  40 0 10 0 0 da   

98 VIS               

99 VOJNIĆ 0 0 0 0 0     

100 VRBOVEC                

101 VRBOVSKO 0 0 10 0 0     

102 VRGORAC 19 3 11 0 2     

103 VRLIKA nema stranice 0 1 1 0 0 grad   

104 VUKOVAR  21 7 13 0 21     

105 ZABOK  21 0 17 0 10 grad   

106 ZADAR 125 35 175 0 0     

107 ZAGREB 0 0 0 0 0 da   

108 ZAPREŠIĆ 4 0 1 0 0 grad   

109 ZLATAR 100 2 40 0 10 grad fb 

110 ŽUPANJA  153 22 64 0 2   fb 

                  

111 ŽŽUP BJELOV-BILOGOR 0 0 10 0 0     

112 ŽŽUP BROD. POSAV 133 66 38 2 50 grad fb  

113 ŽŽUP DUBROV-
NERETV 

0 0 0 0 0     

114 ŽŽUP ISTARSKA 0 0 0 0 0 da   

115 ŽŽUP KARLOVAČKA 15 4 10 0 0 grad fb  

116 ŽŽUP KOPRIV-KRIŽEV 18 2 9 0 10 da   

117 ŽŽUP KRAPIN-ZAGOR 15 2 12 0 4 da   

118 ŽŽUP LIČKO-SENJSKE 5 3 4 0 0 da   

119 ŽŽUP MEĐIMURSKE               

10 ŽŽUP OSJEČK-BARANJ 10 5 12 4 0 da   

121 ŽŽUP POŽ-SLAVONSKE 33 1 22 0 12     

122 ŽŽUP PRIM-GORANSKE 31 16 28 0 0     

123 ŽŽUP SISAČKO-
MOSLAV 

              

124 ŽŽUP SPLITSKO-DAL 3 0 4 0 0 da fb  

125 ŽŽUP ŠIBEN-KNINSKE 2 3 2 0 0 da   

126 ŽŽUP VARAŽDINSKE 15 15 20 4 0 da   

127 ŽŽUP VIROVITIČKO-
POD 

115 1 15 1 0     

128 ŽŽUP VUKOVARSKO-
SRIJ 

35 2 18 0 0     

129 ŽŽUP ZADARSKE 135 40 190 0 0     

130 ŽŽUP ZAGREBAČKE  238 9 92 0 126 da fb  



 

 UKUPNO 6740 1085 3738 84 1371   

 

 

 

 

 

 



 

 

TTeemmeelljjnnaa  nnaaččeellaa  MMeeđđuunnaarrooddnnoogg  ppookkrreettaa  CCrrvveennoogg  kkrriižžaa  ii  CCrrvveennoogg  ppoolluummjjeesseeccaa  

 

HUMANOST 

Međunarodni pokret Crvenoga križa i Crvenoga polumjeseca, nastao u želji da bez diskriminacije pruža 

pomoć svim ranjenicima na bojnom polju nastoji u svim prilikama spriječiti i ublažiti ljudsku patnju. Svrha 

Pokreta je zaštita života i zdravlja te osiguranje poštivanja ljudske osobe. On promiče uzajamno 

razumijevanje, prijateljstvo, suradnju i trajan mir među svim narodima. 

 

NEPRISTRANOST 

Pokret ne pravi razliku s obzirom na nacionalnu, rasnu, vjersku, klasnu ili političku pripadnost pojedinca, 

već nastoji ublažiti njegove muke, isključivo vodeći računa o njegovim potrebama,  dajući prednost 

najhitnijim slučajevima unesrećenih.  

 

NEUTRALNOST 

Da bi očuvao povjerenje svih, Pokret se ne opredjeljuje u neprijateljstvima i ne upušta se u rasprave 

političke, rasne, vjerske ili ideološke prirode. 

 

NEOVISNOST 

Pokret je neovisan. Nacionalna društva, iako su pomoćna tijela humanitarnih službi svojih vlada i 

podvrgnuta zakonima svojih zemalja, moraju očuvati svoju autonomiju kako bi u svako doba mogla 

djelovati u skladu s načelima Pokreta. 

 

DOBROVOLJNOST 

Pokret je dobrovoljan i ne pokreće ga želja za dobitkom. 

 

JEDINSTVO 

U svakoj zemlji može postojati samo jedno društvo Crvenog križa ili Crvenog polumjeseca. Ono mora biti 

dostupno svima i provoditi humanitarnu djelatnost na cjelokupnom teritoriju. 

 

UNIVERZALNOST 

Međunarodni pokret Crvenog križa i Crvenog polumjeseca, u kojem sva društva imaju jednak položaj i 

dijele jednaka prava i dužnosti uzajamnog pomaganja, svjetski je pokret. 


